KATAJ1OT

AAMr
ViN\I

a HKepHH®be

TeXxXHoOonorummwu
B CTpowuTtenbcCcTBE

obpawaiitecb:

oBropog, (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54

Lk (3843)20-46-81
pck (383)227-86-73

3532)37-68-04
2)22-31-16
2)205-81-47
NoHy (863)308-18-15
12)46-61-64
46)206-03-16
epbypr (812)309-46-40
45)249-38-78

puta: mty@nt-rt.ru

Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
fipocnaenb (4852)69-52-93



http://mkt.nt-rt.ru/

CopepxaHune

OCHOBHbIe0603HaquMﬂ o-o.-cnoo-o-oo-ouoo-o.-onoo-o-oo-ouoo-ou.onoo-o-o2

Mop6op aHKepa (6a30Bbi MaTepuan, cepTudurKaTtbl 1 CBUAETENDLCTBA) .. ... 3
Mop6op aHKepa (MPUMEHEHNE M CBOMCTBA) « v v vvveneeeeeenneeeeennnaanennns 4
MeEXaHNUECKNE QHKEPDI .« tviteeeieantossecsssassosssssssssssssosssssssnns 8
#_?EE: AHKEP L7181 BBICOKUX HAMPY30K SZ. . ...\ttt ettt e e et iiee e et iiee e iieeeeeas 8
ﬁm AHKep 719 BbICOKUX HArPY30K SZAB ... ..ottt 10
m AHKep OnA BbICOKNX HAarpy30KSL/SLA&. .. ... ... e 12
=== KnnHOBOM @HKEP BZ PIUS ..ot 14
Pmme====" KnuHosou aHkep BZplus A4/BZplusHCR..............cccceveeeeieeeini... 16
m KNMHOBOM @HKEP B . . oot e 18
ST KMHOBOM AHKEP BEVZ. . ...ttt 20
@ KnuHoBom aHkep BA4 /BHCR. ...... .. ..o 22
o BABUBHOM AHKEP E - .. 24

T BaBMBHOMAHKEP EAG. . ... 26

— AHKep onAa nyctoTenbiX NANT nepekpbiTUA Easy. .........covviiiiiii ... 27

XNMUNUYECKNE QHKEPDI e ¢ vt vvetnstonesossosessssososssssssssssssssssssnsss 28

m TexHonorva nHbeunpoBaHAVMUPIUS ... 28
m TexHonorna nHbeunpoBaHnA VMU ... 32
h.. TexHonorva nHbeunpoBaHnA VM-PY ....... .. ... 34
S TexHonorna uHbeumpoBaHua VIM-POIar. .. ............oooieieiiii i, 36

_ '_ TexHonorma vHbeuupoBaHA VME. . ... ... . 38
TexHonorvAa nHbeUMpPoBaHVAVIMZ. ... ... ... .. i 42
Eﬁ-é KNEEBOM AHKEP V . . et ettt e e ettt 44
--—l MpUHAZNEXKHOCTUN N PACXOAHDBIE MATEPUAMDBI . o vt v ettt et eeeiieineeeeeennns 46



OcHOBHble 0603HayYeHusA

OcCHOBHble 0603HaYeHuA

basoBbin matepuan

I
beToH MpupoaHbIA KameHb ' T Kupnuny
[
la306eToH KepamanTtob6eToH MycToTtenbin Knpnuy
CepTndukarbl n cBUAETENbCTBA
Mpopaykuua ceptnonLmposaHa AmMepuKaHCKuii cepTudumKat E;‘E:i:"“ MapkunpoBKa ana HepxasetoLel
B cooTBeTcTBMMK C 1ISO 9001, @ MO YCTaHOBKE CMIMHKEPHBbIX £re ctanu A4 unn HCR
1SO 14001 n I1SO 50001 cIctem (High Corrosion Resistance)

MexayHapogHbIn cepTudukat
NSF pna ncnonb3oBaHuna

B NUTbEBOW BOAE

1 NPOJOBOJIbCTBEHHBIX CUCTEMAX

EBponeiickan opraHusauma ®
no BblAaye TEXHUYECKNX
paspewenunin (EOTA),
r. Bptoccenb, benbrua

[Jlonyck Ans CnAMHKEPHbIX
cuctem, lepmanus, VdS

Schadenverhiitung GmbH @

CepTduumpoBaH A NPUMEHEHNS
npy AUHAMUYECKO Harpyske

@ OTuet ICC, CLUA ‘ CepTnduKaT Ha LOKOBYIO

eaa e Harpysky, . beph, Lsenuapua

OtueT 06 NCMbITaHWAX
CepTndurKaT COOTBETCTBYSA. o
M0 OrHEeCTOMKOCTY aHKEPOB

FMTE  KOHTponmpyeTca He3aBUCUMO B OTKPLITOM NIAMEHIN OT 30
ﬁiﬁ ;i?::ﬁf?apcmfmoa:;ebi?;o 10 120 MUHYT B COOTBETCTBUN
TeXHI/IKﬁ . Bep i c DIN 4102-2 (F30/R30, F60/R60,
T bep F90/R90, F120/R120)

MapKMpoBKa Ha CTPOUTENIbHOM
mn3genmm B COOTBETCTBUIN C UX
BbI6POCAaMM B BO3AYX COMMACHO
dpaHLy3CKoW AUpeKTrBe

(N2 2011-321 01 2011/03/23)

TexHnuyeckoe CBMAETENbCTBO

CepTudukat Ana CIMHKepHbIX CepTuduumpoaH — DefepanbHOro LeHTpa
cuctem, fepmanus, VdS ANA npyMeHeHna q) ( P - P
- . . TEXHUYECKOWN OLIeHKMN
Schadenverhiitung GmbH SEISMIC  MPU CEIICMUYECKO Harpy3ke —

npoaykuunn B CTponTenbCcTee

CBouncTBa

= A2 PacnopHbIi SnemMeHT
BETOH C TPelHaMM, PacTAHYTas 30Ha Marible KpaeBble PaccTOAHMS ) )
| : 13 HepXKaBeloLLeli cTanm

-20°C MoHTax npu Temnepatype go —20 °C LLlokoBble Harpy3ku

S

Pacuet c nomoLLbio NnporpamMmbl
— pacyeta MKT

CumBonbl
h,.;, — MVWHUManbHas TonwmHa 6eToHa
h, — rnybuHa oTBepcTUA

q h — 3ddexTnBHanA rnybuHa nocagkm

- t;, — Makc. TONWMHa 3aKpenisemMoro matepuana

d, — navametp oTBepcTUA
Tinst — MOMEHT 3aTAXKM
M — pe3sbba
SW — pa3mep nog Koy
S — pacCTOsiHVE B OCSAX aHKEPOB
C — paccTosiHVe OT OCU aHKepa Ao KpasA 6eToHa




Nopbop aHKepa

Bba3zoBbin maTepuan, ceptTudunKaTtbl N CBUAETENbCTBA

=
N4
E =
= 9
\n A
Al ;
o] © N
- -
g s B E S5 o
T = s 2 3 5} 2 O ©
s = < © [ = Q = I [
3 = 5. S = 2 o 2 fid ~ g
2 [ s = 5 = = 0 T G Q )
I S = © e Q © P~ 2> x = x o s S
= i~ X O X © o IS ] M <
= 3 .= = s = O s = = ¥ e I I o =
E £ = 3 & € < = 3 & ¢ ¢ £ §5 £ ¢
s 8 2§ 28 5 § E 2 E T = ¢ § § 7 & =
s &4 5 ¢ £ & & £ & E § £ 5 g2 ¢ L &
I £ z ¢ 2 8§ o g & g o 3 3 I z ¥ g
[o% = = 9] = < o % [%) é I S s S [oR o
= ) ) > o = = o e} = S (] = ) (] Q
O W w E C w o c > T 3 g u O & I C
'“f' ——2 (A & ) ([e ) eomsmay
Ros]
}i% |m| @ A fre
DYNAMIC SEISMIC -

MexaHn4yeckue aHKepbl

AHKep AnA BbICOKNX il ——— | 8
Harpy3ok SZ/SZ A4 "‘:‘—.:'_‘. ° ° * ¢ ¢ * ° * ° *

AHKep AnA BbICOKNX s —_— 12

Harpysok SL/SL A4 — == o e o o e o

KnuHoBon aHkep A

BZ plus N e 14 o [ ] ( ] ° [ ] [ ) [ ] [ ° °

KnuHoBo aHKep v

BZ plus A4 ———— 16 o o ° e o o o ° e o

KnuHoBoi aHkep 8

BZ plus HCR N———e=—u 16 o @ ° e o o o ° o o

KnuHoBo# aHkep B Eym——= 18 ° ° ° ° ([ o
@ e

KnuHoBoii aHkep B fvz LS —— 20 ) () [ ® L
. A

KnuHoBoi aHkep B A4 ST 22 ) ° [ ] [ ] [ ] [ ]
o ::"‘.u-y--:=l:__-

KnuHoBoii aHkep B HCR o 22 ° ) ) ® ®

=

3abuBHoi aHkep E 24 o ° ° ° ° ° ° °

3a6busHom aHkep E A4 - 26 ° ° ° ° ° ° ° °

AHKep ANA NycToTeNbiX NANT ===

nepekpbiTus Easy _— 27 e o o (]

Xumnuyeckne aHKepbl

nHbeynposanusa VMU plus i e o6 o o o o o e o o o o

uHbeumposavua VMU ! e o o o o o e o o o

TexHonorua ]

nHbeuynpoBaHusa VM-PY m.- ES o L4 L4 ® [ ] [ [ ] [ ]

TexHonorus =] ol 36

uHbeumposatua VM-Polar = el i e o o e o o o

TexHonorusa 1l & 38

nHbeunposanus VME ————— e o e o o e o o o o

uHbeumposaua VMZ e o o L e o o o o o o

KneeBoi ankep V Is 44 ° ° ° °

PN T BIEET

DYNAMIC SEISMIC

3 AArr
VNI



MNMop6op aHKepa (MprYIMeHeHWe 1 CBONCTBA)

MNopbop aHKepa

[MpymMeHeHnA N CBOMNCTBA

OnucaHune ®ororpadusn MpumeyaHne OnTUManbHbIN CBoiicTBa Crp.
npuMeHeHna npuMeHeHna BapMnaHT aHKepa aHKepa
KpenneHue ctoek
WYMO3aLNTHBIX [Mpwv ncnonb3oBaHnn
3KPAHOB (KONOHH) YCTaHOBKM afIMa3Horo
6ypeHua anisa cBepneHna
oTBepcTUin B 6eToHe,
nyyLle NPUMeHUTb
KpenneHue TEXHONorno
nHbeunposanua VME
6apbepHoro P
orpaxpeHuna
Mpw ycTtaHoBKe HasHaueHune:
B Nofj3CTakajHoOM L1 YCTaHOBKM B CKaTyto
KpenneHne npocTpaHcTee 1 pacTAHYTYIO 30Hy 6eToHa
KabenbHom anA ynobcTsa MOHTaXa 1 NPVPOAHbI KaMeHb
KaHanusauun MPUMEHAOTCA
MeXaHnuYecKmne aHKepbl Matepuan:
Tna BZ plus A4 « Kancyna V-P — xumnyeckuia
Kneesoii akep V LIBYXKOMMOHEHTHbI COCTaB
« pe3bboBas wnunbka V-A —
M OLUMHKOBaHHasA, Knacc ctann 5.8,
Y ropavyeoumHKoBaHHas fvz
1N HepkaBetowan ctanb A4, HCR
TexHonorua CeoiicTBa:
”Hbeuv"'z:BaH”H + BbICOKUE Harpysku
« Masible MeXoCeBble 1 KpaeBble 38,44
paccToaHua
KpenneHune BaxHo cobmogath « yepXuBaeT Harpysky 3a cuet

3aKnagHon fetanu
OMOPHOro cToNMKa
6anKun nepeKkpbITUA

KpaeBble paccToAHNA
1 He NoBpeanTb
NPOAObHYI0 apMaTypy
KOJIOHHbI

Mpwv yBennueHHown
rny6uHe aHKepPOBKM

HeobxoaMmo
KpenneHune maur 1CNonb30BaTh
ocBeLlleHna TexHosormo
HbeunposBaHua VME
C pe3bboBbIMU
wnunbkamm VM-A
KpenneHne
MeTaInyeckux Bo3MOXHO nprmeHeHne
KOHCTPYKLMNA aHkepa SZ

cBeToBOro ¢poHapA

KpenneHue cTtoek
aBTOMNOAbEMHMKA
Ha CTaHLMAX
Texo6cnyKnBaHmA

Takxe npumeHsaeTcA
TexHosorms
MHbeunpoBaHua VMZ

MONEKYNAPHbIX CUJ1 TPEHNA

TexHonornaV

JAnanasoH pacyeTHbIX
Harpysok (M8-M30):

« BblpbIB C 25/30: 11,1-146,0 kKH
« cpe3 C25/30:7,3-112,2 kH

Texnonorna VME

JAnanasoH pacyeTHbIX
Harpysok (M8-M48):

« BblpbIB C25/30: 12,0-251,6 KH
« cpe3 C25/30:7,3-294,4 kH

AArr
VNI



MNMop6op aHKepa (MprYMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHne ®ororpadpusn Mpumeyanne OnTUManbHbIN CBoiicTBa Crp.
npuMeHeHns npuMeHeHuA BapuaHT aHKepa aHKepa
Kpennehue Cobniopante
MeTannnyecknx MVHUMAbHYIO TONLLMHY
KOJIOHH K »Kene3o0- 6eToHa. HasHauyeHwme:
6eTOHHOI NuTe Take NnpumeHseTca BZ ANA yCTaHOBKW B pacTAHyTON
plus 6onbluoro gruameTpa 1 CKaTol 30He 6eToHa
BHYTpU nomeLlleHnA 1 NPVPOZHOM KamHe
Marepman:
KpenneHuve kaHanoB Heo 6 CTanb Knacca 8.8,
eobxoarmo obecneunTb ranbBaHV3MpoBaHa > 5 MKM
bimoyaianeHnAa ,
‘:TOHHy:nﬂX orHesawuty cornacHo Crl B cooTBeTcTBUM C EN 1SO 4042
CBoncrtBa:
« wnuneyHas SZ-B
AHKEp ANIA BbICOKNX n 6ontoBas SZ-S Bepcumn
Kpennenne Cobniopaiite paccTosHNa Harpysok SZ : ”ggrﬁ;:ﬁs;:;:;zogmmpyeMoe
TEXHOJIOrMYecknx MeX[y aHKepamu P TP 8
1 10 Kpas 6eToHa * OTBEPCTUSA NP 3aTAXKKe
noAbeMHNKOB . 6onTa/ raiiku o Tpebyemoro
MOMeHTa
« yAepXuBaeT HarpysKky 3a
CYeT Cynbl TPEHWA U yropa
YcuneHmve nponeTHbIX B KOHCTpYKLWK PaCcKIMHEHHbIX YacTel
CTDOCHUI B MOCTOBbIX YCUIEHVA NCMONb3yeTca
p W TEXHONOrUS JinanasoH pacyeTHbIX Harpysok
COOpPYXKEHNAX nHbeLmpoBsaHna VME (cxaTan soHa, M6-M20):
- BbipbiB C20/25: 10,7-47,0 kH
« cpe3 C20/25:12,7-93,9 kH
KpenneHne 3 [LlononHuTtenbHo:
TEXHONOrMYeCcKoro laiika ankepa SZ-5K CylecTByeT Bepcus aHKepa
6 obecrneunBaeT yCTaHOBKY «B notam» — SZ-SK
o0opyaoBaHNA 3 B MoTan
1N CTaHUH KOHBenepos
o Mo>eT 6bITb Mcnonb3o- HasHaueHne:
raHn3sayuna .
N PmaT H:Ix — BaH 1 VMU unn VMU plus, LA71R YCTaHOBKY B OKaTyIo
pmatyp Yy HO ko3 duLmeHT 1 PacTAHYTYIO 30Hy 6eToHa
CKOB B MOHOJIUTHbIX cuennenns Gynet 1 NPUPOAHbIt KaMeHb
nepeKpbITUAX Huke. Pacuet rnyGukbl TexHonorns
ankeposku no CTO VHbeLMpPOoBaHUA Marepuan:
VME KapTpuaX cocTount
Hapawusanue MosKeT 6bITb 13 3MOKCUAHON CMONbI,
cyliecTByoLLein ncnonb3osaH n VMU 3anonHNUTeNA N OTBePAUTENA
dyHaameHTHON NAUTBI nan VMU plus,
WY MANTDI HO KO3hdULMEHT - CsoiicrBa:
nepeKpbITUS cuenneHus Huxe + pa3paboTaH cneuuanbHoO 4Nis
PeKkp NPYIMEHEHNA C apMaTypoii 38,40
K + YCTOWUMB K Bare !
penneHne : Wnunbka VM-A + IMeeT BbICOKMIT KO3DOULMEHT
MeTannnyeckon 13 HepXaBeloLLer cTanu V-A cuenneHus
ruapouvsonauyun A2 n A4 komnnekTyeTca  MPaKTUYECKMN HE MOABEPKEH
K )Kene306eT0HHomy raikamu v warnbamm frssnnansnnsusnn ycapouHon aedopmanm
OCHOBaHWNIO OTAENIbHO VM-A + He TpebyeT AONONHUTENBHON
06paboTKy 0TBEPCTYHA NOCe
V36eraTh Harpesa eI a5Ma3Horo GypeHus
Ycunenue onop aHKePHOI WINUALKM A500C unun A400
NPONETHBIX CTPOEHMI (apmaTypbl) CBbile ﬂ\:‘;:‘;?s";.l’ac"e'r"b'x Harpysok
100 °C. Bo3amoxHa :
MOCTOB yBenuueHHas rny6uHa « BblpbIB C25/30: 12,0-251,6 KH
YCTaHOBKM + cpe3 (25/30:7,3-294,4 kH
B TpaHcnopTHOM .
cTpownTenbCcTBe Knurosoi arkep
KpenneHue p BZ plus
nepubHOro PEKOMERAYETCA 14
MCMonb3oBaTh o
orpaxkpeHus XVUMUMYecKme aHKepbl V, si#]
VME




MNMop6op aHKepa (MprYIMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHne ®otorpadpusa MpumevaHue OnTUManbHbIN CBoiicTBa Crp.
npuMeHeHna npuMeHeHna BapMnaHT aHKepa aHKepa
HasHaueHne:
KpenneHnue KoHcTpykK- MoxeT 6biTb [NA YCTaHOBKM B CKaTy0 30HY
uumin BogooTsoaa 6eToHa, NPUPOAHDIV KaMEHb,
NCnosnb3oBaH
M fpeHaXka B Nog3CTa- 3a6MBHOM aHKep E Texronors KMPNUYHYto K6na.qu, raso6eToH
KagHOM NpOCTpPaHCTBe MHbeLPOBaHIA 1 KEPamM3NTOLETOH
VM Marepwuan (aByxKomn. coctaBs):
« VMU/VMU plus — KapTpuax, co-
Kpennetue Mpu KpenneHunn m fiep>Kallmii BAHUNSCTEPYBYIO CMO-
MeTannoKOHCTPYKLMIA K CTEHOBOW Knagke ny ¢ HanonHuTenem, 6e3 cTrpona
Heobxo4MMO NPOBOAUTD VMU / VMU plus « VM-PY — KapTpuagx, cogepatini
K cTéHam HaTypHbIE NCMbITaHNA NOAM3CTEPYBYIO CMOANY C HAMOMHN-
Tenem
« VM-Polar — kapTtpuax,
copepxalLmin nonmadupHyto
Kpennenue Jlyywe ncnonb3osatb cmony, 6e3 ctmpona
NHGOPMALMOHHBIX coctaB VMU 1 VMU plus 28-37
co wnunbkamu VM-A ana [Anana3oH pacyeTHbIX Harpy3ok
1 peKnamMmHbIX NTOB yBeNNUeHHON NocaaKu (cxkatan 30Ha, M8-M30):
« VMU Plus (wununbka M8-M30)
BblpbiB C20/25:10,1-186,6 kKH
cpe3 C20/25:7,3-112,2 kH
Kpenneue « VMU Plus (apmaTypa @8-@32)
Bo3MoxHO nprmeHeHne BblpbiB C20/25:10,1-303,8 kKH
meTannnieckoro K/VHOBbIX aHKkepoB B fvz cpe3 C20/25:9,1-144,8 kH
¢daxBepkKa . VMU
BblpbiB C20/25:10,7-113,3 kH
cpe3 C20/25:7,3-112,2 kH
- VM-PY
KpenneHue A500C unn A400 BbIpbiB C20/25:6,1-50,5 kH
Jlyuwe ncnonb3osatb cpe3 C20/25:7,3-112,2
nepunbHoro wnunbky V-A fvz + VM-Polar
orpaxpeHuaA BblpblB C20/25: 8,8-91,7 KH
cpe3 C20/25:7,3-112,2 kH
[ns pa3pabotku
KpenneHue Y3710B Kpennexus
BOAOOTBOAHOIO BOJOOTBOAHbIX
noTKa YCTPOWACTB 0bpaTnTeCh
B UHXKEHEpPHbIV oTaen
KpenneHne
MHDKEHEPHbIX nepekpum o e Hasnaueume: u
KOMMYHUKaLii pexp : P LA YCTaHOBKM B PacTAHYTON
Easy Ha cTp. 27 1 CKaToi 30He 6eToHa
cuctem OB n BK
1 NPVPOAHOM KaMHe
Moxet I/ICI'I(3]1b30BéITbCF| Marepuan:
KpenneHne KaK K’:IQJBOM aHkepV, yrnepogucTas ctanb
MeTanNN4eckoro ZacZQeHHSiXmZTﬁx XONOAHOTO HOPMOBaHUS,
daxsepxa ranbBaHN3MpPOBaHa >5 MKM,
KPaeBbIX M MEXOCEBbIX B cootBeTcTBUM € EN ISO 4042
paccToaHuAxX
N CBoiicrBa:
Ecnu matepuan KnvHoBol aHkep .+ MCNONb3yeTcA AR 6ONbLIMX
KpenneHue OCHOBaHMWA — KnNpnuy, BZ plus
N CPefiHUX Harpy3oK
MeTaInyecKnux To HeobxoAMMOo 14

JIeCTHUYHBIX KOCOYPOB

npumeHaTs VMU
nnn VM-PY

KpenneHne
3aKnafgHbIX getanen
K obaenke ToHHenemn

KpenneHne
KPOHLUTENHOB

K TOHHeJNIbHOW
obpaenke B MeTpo

Kak npasuno
ncnonb3yetca
HepxaseloLas
Bepcua A4

vnu Bepcma HCR

KpenneHne
6anKOHHbIX
orpageHun

Cobniopaiite Kpaesble
paccToaHus, Ncnonb3yinTe
YMEHbLUEHHYIO NOCaAKY

Y NOHWXKaloLWwnin

KO3 dULMEHT.

yAepXK1BaeT HarpysKky
3a cyeT CUJbl TPEHWA 1 ynopa
PacKJIMHEHHbIX YacTen
HepxaBeloLan Knmrca

1 cneuvanbHoe JoNroBeyHoe
NOKPbITVE KOHYCa,
npenAaTcTByloLLiee obpa3oBaHuio
«XOJIOAHON CBapKU»

JinanasoH pacyeTHbIX Harpy3ok
(ckaTan 30Ha, cTaHA. rny6.
nocagku, M8-M27):

- BblpbiB C20/25: 8,0-47,0 kH

« cpe3 C20/25:9,8-131,7 kH

AArr
VNI



MNMop6op aHKepa (MprYMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHne ®ororpadpusa MpumeyaHne OnTUManbHbIN CBoiicTBa Crp.
npyuMeHeHns npyuMeHeHns BapuMaHT aHKepa aHKepa
erﬂﬂeHVle metannun-
YeCKNX NOAKOHCTPYK- Hanexnan p?60Ta
- . B PacTAHYTON 30He
unn anAa ycTtpoucTtea 6eToHa
KnvHoBol aHkep
nojBecCHbIX MOTOJIKOB
BZ plus
14
YcTaHOBKa 3aKNagHbIX @,
AeTanei ana Kpenne- Wneanbro nopxoaut
LIS ICMOJb30BaHNA
HNA HaNpaenAlLWNX B NITOBOM X03ACTBE
B NN$TOBbBIX LaxXTax
ernneHMe JIOTKOB .
ANA NPOKNaAKM [Ins pacTAHYTOM 30HbI
6eToHa NCMoNb30BaTbh |
MH)KeHeprlX BZ plus HasHaueHwme:
KOMMYyHMKaLWiA [Ns YCTaHOBKM B CKaToM 30He
6eToHa 1 MPUPOLHOM KamHe
Marepnan:
YcTaHoBKa KnuHoBolt aHkep B .B P
3aknagHbix Aetanen Takxe nogxoaut BZ plus YrepoancTaa crab 18
AnAa KpenneHusa @ XON0oAHOro popMoBaHMsA,
BUTpaxen ranbBaHK3MpOBaHa > 5 MKM,
B cootBeTcTBUM € EN ISO 4042
« Bfvz
KpenneHne YIIepoamncTas CTanb,
CTPONUNbHbIX 6anoK NmeeT yanuHeHHyto ropAdee LMHKoBaHne as
. C TOMLYMHON NOKPBITHA > 45 MKM,
e3b60BYI0 YacTb
HaKNOHHOW KpoBAW, P 4 B cootBeTcTBUYM € EN ISO 1461
May3piiaTa
CBoiicTBa:
+ NCMONb3YIOTCA ANIA CPefHUX
Kpennenne 1 Masibix Harpy3oK
HanpasnAwLWMX + MPOU3BOAAT KOHTPONMpPYEMoe
BeHTUInpyemoro pPacKNuHnBaHne BHYTpK
dacapa oTBEpCTUS
Jlyywe npumeHnTb - YAEPKNBAIOT Harpy3Ky
HepaBeloLyIo Bepcuio 3a CYeT CUMbl TPEHUA 1 yropa
aHkepa KniHoBo#i anken B fvz PaCKNVHEHHbIX YacTelt
KpenneHue IMHOBOV aHKEP -+ HepXaBeloLas Kmnca
06n1LoBKN - + VIMEIOT LUNPOKYIO NINHEKY 20
B TOHHENAX ﬁ'tkﬂ p— TMNopasmepos
[inanasoH pacyeTHbIX HarpysoK
(cTaHg. rny6. nocapku, M6-M20):
KpenneHue ocsetn- [na noaseckn - BbipbiB C20/25: 5,7-33,6 KH
TeNnbHbIX np|/|60pOB KabenbHOW KaHanu3aumm « cpe3 C20/25:4,1-51,9 kH
B TOHHeNAX MCMONb30BaTb aHKEP
" Ha 3CcTaKapgax BZ plus
KpenneHue HasHaueHne:
VHXXEHEPHBIX Takoke ncnonesyetca ANA yCTaHOBKM B PacTAHYTON
" akep B v BZ plus 1 OKaToil 30He 6eToHa
KOMMYHUKaynn
1 MPUPOLHOM KaMHe
Marepman:
[inA cteH U3 Knpnnya yrnepoancTaa cranb
KpenneHue manbix 1cnonb3oBarb XOrIoAHOro GOPMOBaHMS,
apXUTEKTYpPHbIX OpM TeXHONOMIO ranbBaHN3MpoBaHa > 5 MKM,
B cootBeTcTBMM € EN I1SO 4042
nHBeunpoBanua VM 3abusHom aHkep E
CeoiicTBa: 24
E + KOMMAKTHbI 3a6MBHOIN aHKep
" C BHYTPeHHel1 pe3bboii
YcTtaHoBKa caipgeHnun Takxe ncnonb3syerca « Manas rny6uHa nocaaxm
Ha cTagnoHax aHkep B n BZ plus + YCTaHaBAMBAETCA NPU NOMOLLM
CneumanbHOro YCTponCTea,
cm. €Tp. 25
JnanasoH pac4yeTHbIX Harpy3oK
(M5-M20):
KpenneHune onany6kn - BbipbiB C20/25: 2,0-20,0 KH
« cpe3 C20/25:2,1-40,0 kH




AHKep OnA BbICOKUX Harpy3ok SZ

OuVHKOBaHHasA BEPCUS, = 5MKM

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKUN B paCTﬂHyTOVI N CKaTOM 30He 6eToHa U npnpogHOM KaMHe.

MaTtepuan: ctanb Knacca 8.8, ranbBaHn3npoBaHa = 5 MkM B cootBeTcTBuM € EN ISO 4042
(EBponenckmin cTaHaapT NO KOPPO3MOHHOM 3awuTe).

CBOIICTBA: CYLIECTBYIOT TPV BEPCUM JAaHHOMO aHKepa: wnuneyHaa SZ-B, 6ontosaa SZ-S
1 ANA KpenneHuna B notan SZ-SK. Mpon3soanT KOHTpOMpyemoe packivHMBaHE BHYTPY
OTBEpPCTMA NPK 3aTAxKe 6onTa/raikm Ao Tpebyemoro MomeHTa. YaepKmBaeT Harpysky
3a CYET CWUN TPEHUA N yrnopa pacKINHEHHbIX YacTel aHKepa. Bbicokne Harpyskm Ha
BbIpbIB 1 cpe3. ObecneumBaeT HageHy0 paboTy B CKaToW 1 pacTAHYTON 30He 6eToHa.
BO3MOXXHO MpuMeHeHre B KOHCTPYKLUAX, NMOABEPKEHHbIX BETPOBbIM U JMHAMUYECKAM
BO3aeNncTBMAM. imeeT BO3MOXHOCTb MoaTArnBaHua Gnarogapsa gedopmupyemoin
NnacTMKOBOW BTYNKe. AHKep MmeeT TexHuyeckoe paspelweHune ETA ¢ HamBbicwnm
Jonyckom 1, KoTopblii noaTBepXKAaeT 6e3onacHOCTb paboTbl B pacTAHYTON 30He 6eToHa.
[lonyckaeTca ncnonb3oBaHme aHKepa Noj LWOKOBbIE Harpy3Ku.

bt

BeTow ¢ TpewmHamy,
pacTAHyTas 30Ha

A

ST PROTECTON

MpuponHsiit

KameHb
MpumeHeHMe: KpenneHne BCNOMOraTenbHbIX KOHCTPYKLWI NpU CTPOUTENbCTBE MOCTOB CDL[C
1 TOHHeneli, ycTaHoBKa 060pyf0BaHMsA, KOMOHH, 6anok nepekpbiTva. [1na MoHTaxa S —
NOABECHbIX 31eMEHTOB NNPTOBOrO 060PYAOBAHMA 1 KOHCTPYKLMIA, NOABEPKEHHbIX . e ;
BETPOBLIM U AVHAMUYECKIM BO3AeNCTBIAM. [ToBeCKa TAXenblX TPy6onpOBO/OB, CUCTEM Fit "
MOMapoTyLLUEHMs, a TakKe KpaHOBbIX 620K 1 060PYA0BaHUS.

M8-M20

C1+C2 R30-R120

M8-M20

Nid

do |

R ST
NS
NS M

h,
Nmin 6eToH
PacueTHas Harpyska, oqMHOYHOE KpenneHmne
CxkaTasa Knacc SZ10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ 24 SZ 24L SZ 28
30Ha 6eToHa 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 10,7 13,3 20,1 24,0 33,6 41,4 47,0
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 14,2/12,7  23,9/200 38,5/288 48,1/48,1 67,2/67,2 829/728 93,9/93,9
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 11,8 14,6 22,1 26,4 37,0 45,5 51,7
Cpes, Vg, (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 14,2/12,7  23,9/200 38,5/288 52,9/504 73,9/72,8 91,2/72,8 103,3/97,6
PactanyTan Knacc SZ10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ 24 SZ 24L SZ 28
30Ha 6eToHa } i % 6etoHa M6 M8 M10 M12 M16 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 33 8,0 10,7 17,2 24,0 29,6 33,5
Cpes, Vpy (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 14,2/12,7  22,3/200 28,7/28,7 34,3/343 480/480 59,2/59,2 67,1/67,1
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 3,6 838 11,8 18,9 26,4 326 36,8
Cpes, gy (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 14,2/12,7  23,9/200 31,6/287 37,7/378 528/528 651/651 73,8/73,8
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa
[nameTp oTBepcTns B 6eTOHe do (Mm) 10 12 15 18 24 24 28
[lnameTp oTBepCTMA B 3aKpeniaeMon nnacTuHe d; (Mm) 12 14 17 20 26 26 31
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 65 80 95 105 130 145 160
MomeHT 3ataxku (SZ-S, SZ-B/SZ-SK) Tinst (Hm) 15/10 30/25 50/55 80/70 160/~ 160/- 280/-
Pa3mep raviku nog kniou (SZ-S, SZ-B) SW (Mm) 10 13 17 19 24 24 30
Pa3mep BHyTpeHHero wecTturpaHHuka SZ-SK SWiey (Mm) 4 5 6 8 - - -
MuviHManbHas TonwuHa 6eToHa Pin (Mm) 100 120 140 160 200 230 250
JddekTrBHaA rnybrHa nocagku he¢ (Mm) 50 60 71 80 100 115 125
MwuH. TonwuHa 3akpennaemon getanu ana SZ-SK" th = (Mm) 8/4 10/5 14/6 18/7 - - -
OceBoe paccTosiHMe MeXAQy aHKepaMu 1 paccTosiHue OT OCU aHKepa 10 KpOMKM 6eToHa
Srmin (Mm) 50 60 70 80 100 100 125

MuHVManbHOe oceBOe paccToaHne

anAacz (Mm) 80 100 120 160 180 180 300

ce (Mm) 50 60 70 80 100 100 180

MuviHManbHoe paccTosHue A0 KPOMKY 6eToHa

anAas = (Mm) 100 120 175 200 220 220 540
" [pu nonHoU cpe3aroujeli Hazpyske/npu omcymcmeuu cpesatrowjeli HazpysKu.
Aarr o

ViN\Ii



TexHuuyeckue xapakrepnctukun SZ-S/B

0603HauyeHne ApT. N2 OunameTp my6uHa Makc. TonwmHa AnuHa Pe3bb6a YnakoBka Bec
do-ts, 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKM,  3aKpemnifemon aHKkepa, | (Mm) (wT.) ynaKoBKU
oTtBepctus, d, x h, (Mmm) aetanum, tg, (Mm) (kr)
SZ-S SZ-B (mm) (Mm) SZ-S SZ-B
SZ 10-0 14005301 16005301 10 X 65 60 0 65 67 M6 100 3,25
SZ 10-10 14010301 16010301 10 X 65 60 10 75 77 M6 50 1,94
SZ10-30 14025301 16025301 10 X 65 60 30 95 97 M6 50 2,47
SZ 10-50 14030301 16030301 10X 65 60 50 115 117 M6 50 2,94
SZ 10-100 - 16045301 10 X 65 60 100 - 167 M6 25 2,05
SZ12-0 14105301 16105301 12x 80 70 0 75 80 M8 50 2,93
SZ 12-10 14110301 16110301 12x 80 70 10 85 90 M8 50 3,31
SZ 12-30 14125301 16125301 12x 80 70 30 105 110 M8 50 4,10
SZ 12-50 14130301 16130301 12 x 80 70 50 125 130 M8 25 2,47
SZ 12-100 - 16145301 12x 80 70 100 - 180 M8 25 3,22
SZ15-0 14205301 16205301 15 %95 85 0 91 96 M10 25 2,85
SZ15-15 14215301 16215301 15x95 85 15 110 111 M10 25 3,31
SZ 15-25 14220301 16220301 15 %95 85 25 116 121 M10 25 3,59
SZ 15-45 14225301 16225301 15%x95 85 45 136 141 M10 25 4,20
SZ 15-95 14240301 16240301 15 %95 85 95 186 191 M10 25 5,60
SZ18-0 14305301 16305301 18 x 105 95 0 107 112 M12 20 3,84
SZ 18-10 14310301 16310301 18 x 105 95 10 117 122 M12 20 4,18
SZ 18-20 14315301 16315301 18 x 105 95 20 127 132 M12 20 4,53
SZ 18-40 14325301 16325301 18 x 105 95 40 147 152 M12 20 5,21
SZ 18-70 14335301 16335301 18 x 105 95 70 177 182 M12 20 6,26
SZ 18-100 - 16340301 18 x 105 95 100 - 212 M12 10 3,49
SZ24-0 14505301 16505301 24x130 120 0 130 137 M16 10 4,70
SZ 24-20 14515301 16515301 24x 130 120 20 150 157 M16 10 4,71
SZ 24-50 14525301 16525301 24x130 120 50 180 187 M16 10 5,58
SZ 24-100 - 16530301 24 x 130 120 100 - 237 M16 5 3,55
SZ24-0L 14555301 16555301 24 x 145 135 0 150 152 M16 10 4,11
SZ24-30L 14565301 16565301 24 x 145 135 30 180 182 M16 10 5,57
SZ24-50 L 14575301 16575301 24 x 145 135 50 200 202 M16 10 6,20
SZ28-10 14610301 16610301 28 X 160 150 10 172 181 M20 10 7,76
SZ 28-30 14615301 16615301 28 X 160 150 30 192 201 M20 5 4,35
SZ 28-60 14625301 16625301 28 X 160 150 60 222 231 M20 5 5,02
SZ28-100 14630301 16630301 28 X 160 150 100 262 271 M20 5 5,88
TexHnuyeckne xapakrepuctnkm SZ-SK
SZ-SK 10-10 14011801 10 X 65 60 10 70 M6 50 1,69
SZ-SK 10-25 14021801 10 X 65 60 25 85 M6 50 2,30
SZ-SK 10-40 14031801 10 X 65 60 40 100 M6 50 2,58
SZ-SK 12-10 14111801 12x 80 70 10 80 M8 50 3,01
SZ-SK 12-25 14121801 12 x 80 70 25 95 M8 50 3,65
SZ-SK 12-50 14131801 12 %80 70 50 120 M8 25 2,33
SZ-SK 15-10 14211801 15x 95 85 10 100 M10 25 2,95
SZ-SK 15-25 14221801 15x95 85 25 110 M10 25 3,29
SZ-SK 15-35 14226801 15x 95 85 35 120 M10 25 3,55
SZ-SK 15-50 14231801 15x95 85 50 135 M10 25 3,96
SZ-SK 18-20 14316801 18 x 105 95 20 115 M12 20 3,99
SZ-SK 18-40 14326801 18 x 105 95 40 135 M12 20 4,62
B03MOXHO U320Mo8/ieHue aHKepos Opy2ol O/TUHbI.
Pasmepbl notanHom rankm SZ-SK
d, (Mm) d, (Mm) h (mm) . d, .
SZ-SK 10 M6 16,5 9,5 3,9 [ [ o
SZ-SK 12 M8 20,5 11,5 5 h \45
SZ-SK 15 M10 24,5 14,5 5,7 *
SZ-SK18 M12 29,5 17,5 6,7 d,
MopapokK yctTaHOBKN
E Jou 1
=zt B=5 — = 1L
= I
. |
AArr



AHKep OnA BbICOKMX Harpy3ok SZ A4

Koppo3mnoHHocTomKan ctanb A4, knacc npoyHoctu 1.4401

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKUN B paCTﬂHyTOVI N CKaToM 30He 6eToHa U npnpogHOM KaMHe.

MaTtepuan: aHKep U3roToBEH N3 KOPPO3NOHHOM cTanu A4 € Knaccom npoyHocTn 1.4401
no EN. Ctanb aycTeHUTHas, KUCJIOTOCTOWKas, He3aKanBaeMas Hanmuve monnbaeHa
JenaeT ee 0COGEHHO YCTONUYMBON K BO3AENCTBUIO KOPPO3UU (OTEYECTBEHHBIN aHanor
10X17H13M2 no IFOCT 5949-75)

CBoWCTBa: CyLLeCTBYIOT TPM BEPCUM AAHHOMO aHKepa :WwnuneyHasa SZ-B , 6ontosaa SZ-S
1 ana KpenneHua B notan SZ-SK. Npon3sBoanT KOHTpOAMpyemoe packinHBaHe BHYTPY
OTBepCTMA NPU 3aTAXKKe 6onTa/ranku Ao TpebyemMoro MoMeHTa. YaepKmBaeT HarpysKky
3a CYeT CUJ1 TPEHWA 1 yropa PacKNMHEHHbIX YacTel aHKepa. Bbicokne HarpysKkmn Ha Bbl-
pbiB 1 cpe3. ObecneurBaeT HafeXHYI0 PaboTy Ha BbIPbIB U Cpe3 B CKATOW 1 PacTAHYTOW
30He 6eToHa. BO3MOXXHO NprMeHeHNe B KOHCTPYKLUAX NOLABEPKEHHbIX BETPOBbIM 1 AN-
HaMMYeCcKMM BO3AeNcTBUAM. iIMeeT BO3MOXHOCTb NoaTArmBaHua bnaropgapa gedopmu-
pyemMon nNnacTUKoBOW BTYNIKe. AHKep nmeeT TexHnYeckoe paspelieHne ETA ¢ gonyckom
1, KoTOpbIi NoaTBepPxAaeT 6e3onacHOCTb paboTbl B pacTAHYTOM 30He 6ETOHa, a TaK e
cepTMdumKaT AnA NCNONb30BaHUA aHKEPOB Ha cericMmyeckoe BosaencTaue Kateropum C1.

MpumeHeHue: KpenneHne CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLUIA NPW CTPOUTENbCTBE MOCTOB
1 TOHHerNeW, yCTaHOBKA TEXHOJIOrMYECKOro 060pYyA0BaHMA B NMULLEBOW U XUMUYECKOW
NPOMBbILLNEHHOCTM, KONIOHH, 6aoK NepeKpbITUA B MeCTaX C MOBbILEHHbIM CofiepKaHrem
aTMOCepHOIi BNarn, MOPCKOW BOAbI Y XMMUYECKMX NCnapeHunit. Ina MOHTaXa NofBeCHbIX
31eMEHTOB, NOABEPXKEHHbIX BETPOBbIM U AMHAMWYECKUM BO3AENCTBUAM B YCIOBUAX
arpeccmBHOW cpeppbl.

hes thx
AT S
YAy EYeys
NS
ey YAy
1 == 2 Tins(
C A4 :

<

Nrd
DEZ -
SN S S S S
s S SN S S S S S s
h,

Nimin 6eTOH

PacueTtHas Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne

bt

Beton BeToH ¢ TpewHam,

MpuponHsiit

pacTAHyTan 30Ha KameHb

C1+C2

EDELSTAHL| —
Roo —u
=3 oI1C

[\ o

R30-R120

CxkaTas Knacc SZ12 A4 SZ15A4 SZ18 A4 SZ 24 A4
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 10,6 16,7 234 33,6
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 17,6/19,2 27,2/29,5 45,6/48,0 67,2/67,2
BbipbiB, Ngq C25/30 (xkH) 11,8 18,3 25,6 36,9
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 17,6/19,2 27,2/29,5 45,6/49,6 67,6/73,6
PaCTﬂHyTaﬂ Knacc SZ12 A4 SZ15A4 SZ18 A4 SZ 24 A4
30Ha 6eToHa § i f 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 6,0 10,6 17,2 239
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 17,6/19,2 27,2/28,7 34,3/34,3 48,0/48,0
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 6,6 11,8 18,9 26,5
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 17,6/19,2 27,2/29,5 37,8/37,8 52,8/48,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE d, (Mm) 12 15 18 24
[nameTp OTBEPCTUA B 3aKpenIsieMoii MiacTuHe d; (Mm) 14 17 20 26
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 80 95 105 130
MomeHT 3aTaxKu (SZ-S/SZ-B/SZ-SK) Tinst (Hm) 30/17,5/35 50/42,5/55 80/50/90 170/-/170
Pa3mep ranku nog kniou (SZ-S, SZ-B) SW (Mm) 13 17 19 24
Pa3mep BHyTpeHHero wecturpaHHmKka SZ-SK SWiex (Mm) 5 6 8 -
MuHuManbHaa TonwwyHa 6eToHa hrmin (Mmm) 120 140 160 200
S deKkTrBHaA rnybuHa nocagku he (Mm) 60 71 80 100
OceBoe paccToAHNEe MeXay aHKepamMn N pacCcToAaHNe OT OCU AaHKepa A0 KPOMKWN 6eToHa
Smin (Mm) 70 85 100 180

MuHMManbHoe oceBoe paccToAaHne

onac= (Mm) 100 130 170 180

Crnin (Mm) 75 85 100 180

MuHMManbHoe paccToAaHMUe [0 KPOMKM 6eToHa

onas > (Mm) 135 185 210 180

AArr 10
VNI



AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SZ A4

TexHuuyeckme xapakrepuctukmu SZ-S/B A4

O603HayeHne ApT. N2 LOunameTp ny6una Makc. TonwmHa AnnHa Pe3bb6a YnakoBKa Bec
dotey 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKM, 3aKpennsaemon aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKM
orBepctus, d, X h, (Mmm) petanu, tg, (mMmm) (kr)
SZ-SA4  SZ-BA4 (mm) (mm) SZ-SA4 SZ-BA4
SZ12-0 A4 14105501 16105501 12 x 80 70 0 75 79 M8 50 2,93
SZ 12-10 A4 14110501 16110501 12 x 80 70 10 85 89 M8 50 3,31
SZ12-30 A4 14125501 16125501 12 x 80 70 30 105 109 M8 50 4,10
SZ 12-50 A4 14130501 16130501 12 x 80 70 50 125 129 M8 25 2,47
SZ 12-100 A4 - 16145501 12 %80 70 100 - 179 M8 25 3,22
SZ 15-0 A4 14205501 16205501 15%x95 85 0 91 95 M10 25 2,85
SZ 15-15 A4 14215501 16215501 15x 95 85 15 106 110 M10 25 3,31
SZ 15-25 A4 14220501 16220501 15%x95 85 25 116 120 M10 25 3,59
SZ 15-45 A4 14225501 16225501 15 %95 85 45 136 140 M10 25 4,20
SZ 15-95 A4 14240501 16240501 15%x95 85 95 186 190 M10 25 5,60
SZ 18-0 A4 14305501 16305501 18 x 105 95 0 108 112 M12 20 3,84
SZ18-10 A4 14310501 16310501 18 x 105 95 10 118 122 M12 20 4,18
SZ 18-20 A4 14315501 16315501 18 x 105 95 20 128 131 M12 20 4,53
SZ 18-40 A4 14325501 16325501 18 x 105 95 40 148 151 M12 20 5,21
SZ 18-70 A4 14335501 16335501 18 x 105 95 70 178 182 M12 20 6,26
SZ 18-100 A4 - 16340501 18 x 105 95 100 - 212 M12 10 3,55
SZ24-0 A4 14505501 16505501 24 %130 120 0 130 137 M16 10 4,11
SZ 24-20 A4 14515501 16515501 24 %130 120 20 150 157 M16 10 4,71
SZ 24-50 A4 14525501 16525501 24 %130 120 50 180 187 M16 10 5,58
SZ 24-100 A4 - 16530501 24 x 130 120 100 - 237 M16 5 3,49

TexHnueckue xapaktepuctukn SZ-SK A4

SZ-SK12-10 A4 14111531 12x 80 70 10 80 M8 50 3,01
SZ-SK12-25 A4 14121531 12x 80 70 25 95 M8 50 3,65
SZ-SK 12-50 A4 14131531 12 x 80 70 50 120 M8 25 2,33
SZ-SK15-15 A4 14216531 15x95 85 15 100 M10 25 3,07
SZ-SK 15-25 A4 14221531 15x 95 85 25 110 M10 25 3,29
SZ-SK 15-35 A4 14226531 15x95 85 35 120 M10 25 3,55
SZ-SK 15-50 A4 14231531 15 x 95 85 50 135 M10 25 3,96
SZ-SK 18-20 A4 14316531 18 x 105 95 20 115 M12 20 3,99
SZ-SK 18-40 A4 14326531 18 X 105 95 40 135 M12 20 4,62

B03MOXHO U320Mo8/ieHue aHKepos Opy2ol O/TUHbI.

Pasmepbl notariHom rankm SZ-SK A4 . d, .

d,; (Mm) d, (Mm) h (mm) { " R
SZ-SK 12 M8 20,5 11,5 5,0 h >\45
SZ-SK 15 M10 24,5 14,5 57 ¥
SZ-SK 18 M12 29,5 17,5 6,7 d,
MopApoK ycTaHOBKU

" 4\



MexaHnyeckme aHKepbl

AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SL / SL A4

OumHKOoBaHHasa BepcuA, = 5MKM / Heprkasetowwas ctanb A4

HasHaueHne: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpoaHOM KaMHe.

Matepuan: SL — ctanb Knacca 8.8, ranbBaHM3UMpPOBaHa = 5 MKM B COOTBETCTBUM
c ENISO 4042 (EBponeiickuii cTaHAapT MO KOPPO3MOHHOM 3awuTte). SL A4 —
HepKaBetowana ctanb A4 (KMCNOTOCTOMKasa ayCcTeHMTHaA cTanb tmna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBocTBa: WwnuneyHasa SL-B, 6ontosan SL-S n gna KpenneHus B notan SL-SK Bepcun.
Mpoun3BOAUT KOHTPONIMPYEMOE PacKINHMBaAHVE BHYTPY OTBEPCTUSA NPU 3aTAXKe 6onTa/
ranku go Tpebyemoro MomeHTa. YaepnBaeT Harpy3sKy 3a CUeT CUN TpPeHusa 1 ynopa
pacKNVHEHHBIX YacTell aHKepa. Bbicokne Harpy3ku Ha BbipbiB 1 cpe3. ObecneynBaet
HafleXXHylo paboTy B C>KaTol 30He 6eTOHa U NPUPOAHOM KamHe. FapaHTUpoBaH OT
NpoBOpPOTa BHYTPU OTBEPCTUA MpUW ycTaHoBKe. [pocTas 1 ynobHas MapKUpoBKa
rny6uHbl MocagKku Ha aHKepe obecneuymBaeT NPaBUIIBHOCTb €ro yCTaHOBKU. MmeeT
BO3MOXXHOCTb MOATArMBaHMWsA 6narofapsa Aepopmrpyemoit NnacTKoBOM BTYIIKE.

MpumeHeHMe: KpenneHre CTaTUYECKN HarpPyXeHHbIX SIEMEHTOB KOHCTPYKLMIA: KOJTOHH,
6anok, ceasei. icnonb3yeTcs AnA yCTaHOBKM TSXeNoro o6opyfoBaHus.

hef tﬁx
\ 0 AT

Neq
do
>

SL-B/SL-S

SL-B A4 /SL-S A4/SL-SKA4

M10

Beto MprpoaHbIii
KameHb

[EDELSTAHL /\

Ros TN

£re

M
6eToH
PacuetHana Harpyska, ogMHoO4YHoOe KpenJjieHne
CxkaTas Knacc SL10A4 SL14 SL14 A4 SL28 A4
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M10 M10 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 7,6 13,3 17,6 46,9
Cpes, Vg C20/25 (kH) 9,4 18,6 20,3 93,5
napameprl YCTaHOBKW aHKepa
[LunameTp otBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 14 14 28
[nameTp oTBepPCTUA B 3aKpennsemMoi nnactuHe d; (Mm) 12 16 16 31
Tny6uHa otBEpCTUA h, (Mm) 60 85 85 150
MOMEHT 3aTAXKKN Tinst (Hm) 10 50 50 400
Pa3mep ranku nog Koy SW (Mm) 10 17 17 30
MuviHMManbHas TonwuHa 6eToHa Pmin (Mm) 130 130 200 350
SddekTrBHAA rMy6rHA NOCagKm hes (Mm) 45 65 65 125
OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamm 1 pacCcTosHNE OT OCU aHKepa 0 KPOMKU 6eToHa
Srmin (Mm) 70 60 100 190
MuHUManbHOe oceBoe PaccToAHve
onac= (Mm) 67,5 97,5 97,5 187,5
Crnin (Mm) 90 120 130 250
MuHUManbHOe paccTosHMe O KPOMKM 6eToHa
anAas > (Mm) 135 195 195 375

4\ 12



AHKep AnA BblCOKMX Harpy3ok SL / SL A4

TexHuuyeckume xapakrepmcTmkm SL

O603HayeHne ApT. N2 LOunameTp ny6una Makc. TonwmHa AnnHa Pe3bb6a YnakoBKa Bec
[ 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennsemoi aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKU
otBepctma, d, x h, (Mm) Aetanm, tg, (Mm) (kr)
SL-S SL-B (mm) (mm) SL-S SL-B
SL14-0 10205101 12205101 14 x 85 73 0 84 86 M10 25 2,38
SL14-10 10210101 12210101 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,71
SL 14-25 10220101 12220101 14 x 85 73 25 109 111 M10 25 3,08
SL 14-50 10225101 12225101 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,73
SL 14-75 10230101 12230101 14 x 85 73 75 159 161 M10 25 4,43
SL 14-100 10235101 12235101 14 x 85 73 100 179 181 M10 25 5,18
SL 14-125 - 12240101 14 x 85 73 125 - 210 M10 25 5,32
SL 14-160 - 12245101 14 x 85 73 160 - 245 M10 20 4,96

TexHnueckune xapaktepuctuku SL A4

SL10-10 A4 10010501 12010501 10 x 60 53 10 69 69 M6 50 1,73
SL10-25 A4 10020501 12020501 10 x 60 53 25 84 84 Mé 50 2,15
SL 10-50 A4 10025501 12025501 10 x 60 53 50 104 106 M6 50 2,69
SL14-10 A4 10210501 12210501 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,60
SL 14-25 A4 10220501 12220501 14 x 85 73 25 109 11 M10 25 3,02
SL 14-50 A4 10225501 12225501 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,68
SL 28-30 A4 10610501 12610501 28 x 150 135 30 182 188 M20 5 4,30
SL 28-60 A4 10615501 12615501 28 x 150 135 60 212 218 M20 5 5,02

TexHnueckue xapaktepuctuku SL-SK A4
SL-SK 10-25 A4 10020531 10 x 60 53 31 86 M6 50 2,32

B03MOXHO U320Mo8/ieHUe aHKepos Opy2ol O/TUHbI.

Pasmepbl notanHom rankm SL-SK A4 . d, .
d, (Mm) d, (Mm) h (mm) { [ 45°
SL-SK 10 M8 20,0 11,0 6,0 h
d,
MopApoK ycTaHOBKU

L Ll

1
e (6= = (5C: i)
ol

13 Vi\I



MexaHnyeckme aHKepbl

KnuHoBon aHkep BZ plus

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKW B paCTﬂHyTOVI 1 OKaTol 30He 6eToHa 1 npnpogHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xonogHoro ¢opmoBaHua. lanbBaHW3MpPoOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOoneinckunin ctaHgapT No KOPPO3MOHHOM 3aLynTe).
BpemeHHOe conpoTmBieHNe CTanu pacTAXeHuto = 70 Kr/Mm>.

CBolicTBa: KIMHOBOW aHKep BZ plus umeeT TexHuMyeckoe paspeweHune ETA
C HauBbLICWIMM JOMyckoM 1, KOTOpbIi MoaTBephaeT 6e3onacHOCTb paboThl
B pacTAHYTON 30He 6eToHa. Bo3MOXXHa cTaHAapTHasA U yMeHblueHHasa rny6uHa
yCTaHOBKM. Micnonb3yeTca ana 60Mblwmnx U CpefHUX Harpy3oK, MOXeT yCTaHaBNMBaTbCA
Ha He6OMbLIOM PAaCCTOAHUM OT APYrUX aHKepOB 1 Kpas 6eToHa. KoHyc aHKepa MoKpbIT
[JONrOBEYHbIM MOKPbITUEM U ABNAETCA 3aMaTeHTOBaHHbIM M306peTeHneM KoMnaHum
MKT. [laHHoe noKpbiTMe NpenATCTByeT 06pa3oBaHUI0 XONOAHOW CBapKK MeXAay
KOHYCOM aHKepa U HepKaBelLen KNUNCo, obecneunBaeTt TpebyeMoe TpeHre MeXay
HVMU ¥ NPOAJIEBAET CPOK CYXObl aHKEPHOTO KpenneHus. [lonyckKaeTcA NCnosib3oBaHue
aHKepa nof LWOoKoBble Harpy3ku. HagexHas paboTta B 6eTOHe ¢ TpelyHamu. }

¥

MpumeHeHme: KpeneHne KONOHH, MeTannnmyecknx 6anok nepekpbitna, dacagHbix -
betoH BetoH ¢ TpewmHamu, MpupoaHbIi
cMcTeM, MeTanauyeckux nectHuu, obopyaosaHua. LLnpoko ncnonb3yetca ana pacTaiyTan 3oka awets
KpenneHns HanpaBAAwWMX B NUPTOBBLIX LaXTaX, ANA MOHTaxa MOABECHbIX ‘ ="~
NHXEHEePHbIX KOMMYHUKaLUIA, @ TaK e B MeTPOMonnTeHe ANA KPenieHWA KPOHLITeNHOB C

y fpproved | VL FRGTECTION
K TYHHenbHOW obaernke.

hmin
i =
1h SEISMIC
nom tﬁx R30-R120
het * Tonbko 0719 cmaHoapmHoU 2/1y6UHbl yCMAHOBKU.

NRd

do

A,
N

M
=L 1w
7 ’

@ AT d—— P | T

\\/ hefred

nom red Thixred
Ired
min,red
PacuetHan Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
CranpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM het (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 115 125
YmeHbLUeHHas rny6rHa yCTaHOBKMN Net red (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - - -
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8,0 50 10,6 6,0 16,7 119 234 176 336 419 470
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 9,8 9,8 16,1 16,1 239 239 440 423 520 911 1317
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 8,8 55 11,6 6,6 18,2 130 256 19,3 368 455 51,5
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 9,8 9,8 16,1 16,1 239 239 440 440 520 91,1 1355
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa } i 3 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 34 34 6,0 5,0 10,6 8,5 16,7 126 240 295 33,6
Cpes, Vg C20/25 (kH) 9,8 9,8 16,1 146 239 203 440 302 520 830 939
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 36 3,6 6,6 55 116 92 182 13,7 263 325 367
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 9,8 98 16,1 160 239 223 440 330 520 90,7 1029

MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa

[nameTp otBepcTus B 6eTOoHe do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24 28
[nameTp oTBEpPCTVA B 3aKpenasemMon nnacTnHe de (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26 30
[ny6uHa oTBepCTNA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90 125 145 160
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 20 20 25 25 45 45 90 90 160 200 300
Pa3mep ranku nog knioy SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36 41
MuHuManbHas TonwwyHa 6eToHa hiin (Mm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 230 250
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 115 125

OceBoe paccToAHNEe Mexay aHKepamMn N pacCcToAaHEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKU 6eToHa (Aﬂil CKaToil 30HbI 6eTOHA)

Soin (vm) 40 50 60 50 60 50 8 65 90 100 125
MuHmanbHoe oceBoe pacctoAaHne
pnAc: (Mm) 80 60 140 100 120 160 180 170 180 180 300
Gy (Mm) 50 40 90 65 75 100 90 170 130 100 180
MuiH/ManbHoe paccTosHme 4o KPOMKY 6eToHa
pnas > o) 100 185 140 180 150 185 200 65 240 220 540

ALrT ”
VNI



TexHuuyeckue xapakrepunctnku BZ plus

0603HaueHme Apt. Ne (raHpapTHaA ry6uMHa yCTaHOBKM YMeHbleHHasA rny6uHa ycTaHoBKK NinuxHa Pa3mep Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonwvea  [uamerp  [ny6usa  dddektus. Cedicmmy.  Tonwmea  [namerp  [nybusa  dddextus. 3HKEPA, W ANMHA (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  YCTaHoBKM, [ny6uHa  KaTeropua  3aKpenn. 6ypa,  ycTaHOBKM,  ry6uHa I pe3bGbl (kr)
netanu, my6uHa oom nocagKm, G/q netanu, ny6una Poomred nocagKm, (Mm) (mm)
e oTBepCTUS, (mm) he i red 0TBEpCTHA, (mm) Nt red
(mm) d,xh, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(Mm) (Mm)

BZ 8-10-21/75 06115001 10 8 X 60 52 46 -/- 21 8x49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 06125001 15 8 x 60 52 46 -/- 26 8x49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 06140001 30 8 x 60 52 46 -/- 41 8x49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 06150001 50 8 X 60 52 46 -/- 61 8x49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 8-100-111/165 06170001 100 8 x 60 52 46 -/- 111 8% 49 41 35 165 M8 x 122 50 2,94
BZ 10-10-30/90 06215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 2,94
BZ 10-15-35/95 06220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 06225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 06230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 3,44
BZ 10-50-70/130 06235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 06250001 75 10x 75 68 60 +/+ 95 10x 55 48 40 155 M10x107 50 4,55
BZ10-100-120/180 06260001 100 10x75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 06270001 150 10x75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 3,49
BZ 12-10-30/105 06313001 10 12 x90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 2,49
BZ 12-15-35/110 06315001 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 06320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 06325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 2,84
BZ 12-50-70/145 06330001 50 12x90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 06335001 65 12x 90 80 70 +/+ 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,49
BZ 12-85-105/180 06340001 85 12x 90 80 70 +/+ 105 12x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200 06345001 105 12 x90 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 06350001 125 12 x90 80 70 -/- = = = = 220 M12 x 80 25 4,93
BZ 12-145/240 06355001 145 12 x90 80 70 -/- = = = = 240 M12 x 80 20 4,32
BZ 12-160/255 06360001 160 12 x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 06370001 190 12x 90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 499
BZ 16-15-35/135 06520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 06525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 X 66 20 4,60
BZ 16-50-70/170 06530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,26
BZ 16-80-100/200 06525001 80 16x 110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 06540001 100 16x 110 97 85 -/- = = - - 220 M16 x 80 10 3,50
BZ 16-140/260 06550001 140 16x 110 97 85 -/- = = = = 260 M16 x 80 10 4,12
BZ 16-180/300 06560001 180 16x 110 97 85 -/- = = = = 300 M16 x 80 10 4,74
BZ 20-30/165 06615101 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 441
BZ 20-60/195 06625101 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,05
BZ 20-100/235 06630101 100 20x 125 114 100 -/- = = = = 235 M20 x 80 5 3,04
BZ 20-130/265 06635101 130 20 x 125 114 100 -/- = = = = 265 M20 x 80 5 3,43
BZ 20-150/285 06640101 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,66
BZ 24-30/190 06715101 30 24 x 145 133 115 -/- = = = = 190 M24 x 55 10 6,85
BZ 24-60/220 06725101 60 24 x 145 133 115 -/- = = = = 220 M24 x 85 5 3,93
BZ 24-75/235 06735101 75 24 x 145 133 115 -/- = = = = 235 M24 x 100 5 4,15
BZ 24-100/260 06745101 100 24 x 145 133 115 -/- = = = = 260 M24x125 5 4,52
BZ 27-30/210 06815101 30 28 x 160 146 125 -/- = = = = 210 M27 x 62 5 5,10
BZ 27-60/240 06825101 60 28 x 160 146 125 -/- — — — — 240 M27 x 92 5 5,60
BZ 27-100/280 06845101 100 28 x 160 146 125 -/- — — — — 280 M27x132 5 6,40

Bo3MOXHO U320mos/ieHUe aHKepos Opy20Ui O/TUHBI.

Cywecmesyem sepcus aHkepa BZ plus ¢ ysenuyeHHoul watiboti BZ-U plus. 3a dononHumensHol uHgpopmayueli obpaujatimecs 8 uHxeHepHbili omoen MKT.

MopapokK yctTaHOBKN

e 3 - t _
BRAE = =y g | ey {
b, 90" 3
AArr

15



KnnHoBon aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR

Hepxasetowaa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposumn HCR

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKUN B paCTﬂHyTOVI N CKaTOM 30He 6eToHa U npnpogHOM KaMHe.

Martepuman: HepKaBelowlas cTanb A4 (KUCIOTOCTOMKanA ayCTeHUTHaA cTanb Tuna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBolicTBa: KNMHOBO aHKep BZ plus A4 n Bepcna HCR nmeloT TexHMYecKoe paspeLleHne
ETA, onuma 1. 3ddekTBHaa paboTa B C>KaTol U pacTAHyTOW 30Hax. Mpomnssoant
KOHTpONpyeMoe pacKkMHBaHNeE BHYTPY OTBEPCTUA NPU 3aTAXKe ranku ao Tpebyemoro
MOMeHTA. YaepKnBaeT HarpysKky 3a cUeT Cui TPEHUA 1 ynopa PacKINHEHHbIX YacTen.
MoxeT ycTaHaBNMBaTbCA NPU ManbiX MEXOCEBbIX U KpaeBbiX paccToaHuAX. He Tepaet
Hecylen cnoco6HOCTU Npu M3rmbe Tena aHkepa. Bepcma A4 nmeeT cneumnanbHoe
NOKpbITVE KOHYycCa, NpefoTBpallyatollee BO3MOXHOCTb BOSHUKHOBEHWNA XONOLHOWM
CBapKN MeXJy pacK/IMHEHHbIMU YacTAMU aHKepa U obecneumBaiouee Tpebyemoe
TpeHune mexay HuMu. Bepcuna HCR nmeet gonyck Ha ygapHble 1 LLOKOBbIe Harpy3Ku.

MpumeHeHne: A4 / HCR pekomeHayeTca MCNONb30BaTb B YCNOBMAX BbICOKOM
BNIaXXHOCTW, NPW BbICOKOW KOHLEHTPpaLuy CePHNCTOro rasa, Npu BO3AeiCTBAN KNCIOT
1 xnopuaoB.. MNprumeHAeTcA B TOHHENAX AN1A KPEMeHWA HXEHEPHbIX KOMMYHUKaLMWIA,
KpenneHua obopyaoBaHuA B 6acceiHax, Ha MPOMbILLIEHHbIX MPeANPUATAAX, OUNCTHDIX
COOPYKEHUAX U T. .

N N S
Rd d L)
o A=
T~ 7 7 7 7 4 7 7 7
IR ON NI I
S S S
T
o A=A —
s o
V3 YA
A L L
\\/ Pefred

nom,red

Thixred

1,red

min,red

PacueTtHas Harpyska, oguHoO4YHoOe KpemnjieHne

Dpmme—=

BZ plus A4

o=

beToH BetoH ¢ TpewmHamm, MpupoaHbIi
pacTaHyTas 3oHa KameHb
EDELSTAHL N
ok A /I \l( )
£rel @
CI PROTECTION
—

X

approved
SEISMIC Mio-MI6

R30-R120

* Toneko 015 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl yCMAHOBKU.

M8 M10 M12 M16 M20 M24
CranpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 125
YmeHbLUeHHas rny6rHa yCTaHOBKMN Noom red (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - -
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 7,98 5,04 10,6 6,02 16,7 11,9 234 17,6 33,6 41,9
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 42,3 62,0 98,8
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 8,82 5,46 11,6 6,6 18,2 13,0 25,6 19,3 36,8 51,5
Cpes, Vpy C25/30 (KH) 104 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 44,0 36,8 98,8
PactanyTas Knacc
30Ha 6eToHa § { § 6eToHa M8 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 3,36 3,36 6,02 5,04 10,6 85 16,7 12,6 24,0 26,6
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 104 10,4 16,0 14,6 23,9 20,3 44,0 30,2 61,5 94,0
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 3,64 3,64 6,6 5,46 11,6 9,2 18,2 13,7 26,3 29,3
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 104 104 16,0 16,0 23,9 22,3 44,0 33,0 61,5 98,8
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa
[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 8 10 10 12 12 16 16 20 24
[nameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenIsieMoii NnacTrHe de (Mm) 9 12 12 14 14 18 18 22 26
Tny6buHa otBepcTnA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90 125 155
MoMmeHT 3aTAaXKKM Tinst (Hm) 20 20 35 35 50 50 110 110 200 290
Pa3mep ranku nog knioy SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36
MwuHuManbHas TonwmHa 6eToHa Nrin (Mmm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 250
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 125
OceBoe paccToAHNEe Mexay aHKepamMn N pacCcToAaHEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKU 6eToHa (C)KaTail 30Ha)
Srmin (Mm) 40 50 50 50 60 50 65 65 90 125
MwuHMManbHoe oceBoe paccToaHne
anAac= (Mm) 80 60 75 100 120 160 120 170 180 125
Crnin (Mm) 50 40 60 65 75 100 80 170 130 125
MwuHMManbHoe paccTosHne JO KPOMKM 6eTOHa
anas = (Mm) 100 185 120 180 150 185 150 65 240 125
AArr 16

ViN\Ii



TexHnueckmne xapaktepuctuku BZ plus A4

0603HaueHme Apt. Ne (TaHpapTHaA ry6uHa ycTaHoBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU linuna Pasmep Ynak. Bec
M-t;,/L Tonumwa  [Juamerp  ny6uwa  dpdextus. Ceiicmuy. Tonumsa  [uamerp  [ybuwa  Iddexrus. aHKePa,  wanuka  (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM, rnybuHa  KaTeropus  3aKpenn. 6ypa,  YyCTaHOBKM,  rny6uHa pe3bGbl (kr)
petanu,  rny6uHa |- nocaakiu, G/G peranu,  rny6uua o red nocagkw,  (MM) (vam)
tiy 0TBEPCTHA, (mm) h ties  OTBEPCTUSA, (mm) Nt red
(mm) dy < h, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

BZ 8-10-21/75 A4 02115001 10 8% 60 52 46 -/- 21 8% 49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 A4 02125001 15 8% 60 52 46 -/- 26 8% 49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 A4 02140001 30 8 X% 60 52 46 -/- 41 8x 49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 A4 02150001 50 8 X% 60 52 46 -/- 61 8x 49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 10-10-30/90 A4 02215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 294
BZ 10-15-35/95 A4 02220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 A4 02225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 A4 02230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 3,44
BZ 10-50-70/130 A4 02235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 A4 02250001 75 10x 75 68 60 +/4+ 95 10x 55 48 40 155 M10x 107 50 4,55
BZ10-100-120/180A4 02260001 100 10x 75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 A4 02270001 150 10x 75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 349
BZ 12-10-30/105 A4 02313001 10 12 %90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 3,48
BZ 12-15-35/110 A4 02315001 15 12 %90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 A4 02320001 20 12 %90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 A4 02325001 30 12 %90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 284
BZ 12-50-70/145 A4 02330001 50 12 %90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 A4 02335001 65 12 %90 80 70 +/+ 85 12%x70 60 50 160 M12x101 25 3,48
BZ12-85-105/180 A4 02340001 85 12 %90 80 70 +/+ 105 12%x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200A4 02345001 105 12 %90 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 A4 02350001 125 12 %90 80 70 -/- = = = = 220 M12 x 80 25 493
BZ 12-160/255 A4 02360001 160 12x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 A4 02370001 190 12x90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 499
BZ 12-230/325 A4 02380001 230 12x 90 80 70 -/- = = = = 325 M12 x 80 20 584
BZ 16-5-25/125 A4 02515001 5 16 %110 97 85 +/+ 25 16 X 90 77 65 125 M16 X 46 20 4,15
BZ 16-15-35/135 A4 02520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 432
BZ 16-25-45/145 A4 02525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 x 66 20 4,68
BZ 16-50-70/170 A4 02530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 536
BZ 16-80-100/200 A4 02535001 80 16x 110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 A4 02540001 100 16 %110 97 85 -/- = = = = 220 M16 x 80 10 3,59
BZ 16-160/280 A4 02553001 160 16 %110 97 85 -/- = = = = 280 M16 x 80 10 4,50
BZ 20-30/165 A4 02615501 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 451
BZ 20-60/195 A4 02625501 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,14
BZ 20-100/235 A4 02630501 100 20x 125 114 100 -/- = = = o 235 M20 x 80 5 3,09
BZ 20-130/265 A4 02635501 130 20x 125 114 100 -/- = = = o 265 M20 x 80 5 3,48
BZ 20-150/285 A4 02640501 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,73
BZ 24-30/200 A4 02717501 30 24 x 155 140 125 -/- = = = = 200 M24 x 58 10 7,25
BZ 24-60/230 A4 02727501 60 24 x 155 140 125 -/- = = = = 230 M24 x 88 5 4,12
BZ 24-75/245 A4 02737501 75 24 x 155 140 125 -/- = = = = 245 M24 x 103 5 4,34

TexHnueckue xapakrepuctuku BZ plus HCR

BZ 8-10-21/75HCR 07115001 10 8 X 60 52 46 =//= 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 3,08
BZ 8-15-26/80 HCR 07125001 15 8 X 60 52 46 =//= 26 8x49 41 35 80 M8x37 100 3,22
BZ 8-30-41/95HCR 07140001 30 8x60 52 46 =//= M 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,72
BZ 8-50-61/115HCR 07150001 50 8x60 52 46 =/= 61 8x49 41 35 115 M8x72 100 4,35
BZ 10-10-30/90 HCR 07215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10x42 50 3,02
BZ 10-15-35/95 HCR 07220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10x47 50 3,14
BZ 10-30-50/110 HCR 07230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10x62 50 39
BZ 10-50-70/130 HCR 07235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10x82 50 4,31
BZ 12-15-35/110 HCR 07315001 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-20-40/115HCR 07320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12x56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 HCR 07325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,88
BZ 12-50-70/145HCR 07330001 50 12x90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12x86 25 3,23
BZ 16-25-45/145 HCR 07525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 x 90 77 65 145 M16x66 20 4,90
BZ 16-50-70/170 HCR 07530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,80
BZ 16-100/220 HCR 07540001 100 16x 110 97 85 =//= - - S g 220 M16x80 10 3,70
BZ 20-30/165 HCR 07615001 30 20 x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20x50 10 4,95
AArr

17 Vi\I



MexaHnyeckme aHKepbl

KnnHoBown aHKkep B

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npPnpPoaHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xoogHoro ¢opmoBaHua. lanbBaHW3MpPoOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM € EN ISO 4042 (EBpOnencknin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHOM 3alynTe).
BpemeHHOe conpoTmBieHNe CTanu PacTAXeHUIo = 60 Kr/Mm>.

CBoiicTBa: BHewHsAA pe3bba. Hepxkaeetowas knvnca. Mpon3sBogmnT KOHTponmpyemoe
pacKNMHUBaHWE BHYTPY OTBEPCTUA MPU 3aTAXKKE raiku Jo Tpebyemoro MOMeHTa.
YaepKMBaeT HarpysKky 3a CYeT CUJI TPEHUA U YIopa PAcKIMHEHHbIX YacTei. Bo3moxHa
CTaHAAPTHAA M YMeHbleHHas rnybuHa ycTaHoBKW. Mcnonbsyetca gna 60bwmnx
N CPEAHMX HArpy3oK, MOXKET YCTaHaBNMBATLCA HAa HEBOMBLLIOM PACCTOAHNM OT APYruX
aHKepoB 1 Kpas 6eToHa. He TepseT Hecywen cnocobHOCTY Npuw n3rnbe Tena aHKepa.
VIMeeT WwirpoKyo MHEeNKy TunopasMepoB. MapKnpoBKa Ha WNuibKe aHKepa No3sossAeT
onpefennTb ero AfVHY Nocjie yCTaHOBKWU. [JoNycKaeTCcA CKBO3HOW MOHTaX uyepes et
3aKnagHylo geTanb. Beron Mpupoivii

KameHb
MpnmeHeHne: KpenneHne CTPONUIbHbLIX 6anok, KabenbHbIX NOTKOB, OMOPHbIX @
yacTell MeTanIMyeckmx CToeK, MHXEeHePHbIX KOMMYHUKaLWI, BUTPaXKel, NepuibHbIX e approved
1 NapaneTHbIX Orpax}aeHun. i ‘
hmin R30-R120

h,
hnum tﬁ><
hef

)

o)
Al

v/ S S S s M
bt e € MR
_

L L L L2 L L L L

“TEAEIET —

o 7 a3 / 7 7/ 7/
\\/ hefred

do

[,
N

nomred Lhxred
Ired
min red
PacuetHan Harpyska, oguHo4YHoOe KpenjiieHne
M6 M8 M10 M12 M16 M20
CraHpapTHas rybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YmeHbLUeHHas rny6rHa yCTaHOBKMN Noom red (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 57 41 8,0 7,0 106 91 176 119 250 172 336 23,1
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 41 4,1 8,8 7,0 11,2 91 200 11,9 330 330 519 463
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 57 43 88 7,7 1,8 101 193 130 274 189 370 255
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 41 4,1 8,8 7,7 123 101 200 130 330 330 519 51,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[unameTp oTBepcTus B 6eToHe do (Mm) 6 6 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[lnameTp oTBepCTUA B 3aKpennaeMoi nnactnHe d; (Mm) 7 7 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Tny6uHa oTBepCTMA h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 90 75 110 95 130 110
MomeHT 3aTAXKKn Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 50 50 100 100 200 200
Pa3mep ranku nog Koy SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTrBHaA rMy6rHa Nocagkm he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78

OceBoe paccTosHIE MEXAY aHKePaMM U PacCTOSIHIE OT OCU aHKepa A0 KpoMKM 6eToHa

MuHumanbHoe oceBoe paccTofHne Smin (Mm) 35 35 40 40 55 55 75 100 920 100 105 140
MuHVManbHOe paccTosHue [0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 40 40 45 45 65 65 920 100 105 100 125 140
MopApoK ycTaHOBKU

w| |t
e (Car—m (T8 ‘e-g:[1
+

18




TexHnyeckune xapakrepuctnkn B

0603HaueHme Aprt. Ne (TaHpapTHan ry6uHa yCTaHoBKM YMeHbLeHHasA rny6uHa ycTaHoBKU [nuka Pa3mep Ynak. Bec
M-t;,/L Tonwmsa  [Jmametp fnyousa  dppektue.  Tonwmwa  [uametp Iny6usa  Jppektup. AHKEPa,  WANUHA (wr)  ymak.

3aKpenn. 6ypa, yYCTaHOBKM,  y6uHa 3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa I pesb6bl (kr)

Aetanu, rny6uHa . nocagkm, h,  petanu, rny6uHa | - nocagKu, () (am)

ti 0TBEpCTHA, (mm) (mm) i red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d, < h, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)
B 6-5/52 01006101 - 6 X 55 - - 5 6 x 45 39 30 52 M6 x 20 100 1,26
B 6-10-20/67 01010101 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,55
B 6-15-25/72 01013101 15 6 X 55 49 40 25 6 x 45 39 30 72 M6 x 35 100 1,63
B 6-25-35/82 01015101 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,81
B 6-30-40/87 01020101 30 6 %55 49 40 40 6 x 45 39 30 87 M6 x 35 100 1,91
B 6-40-50/97 01025101 40 6 X 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,07
B 8-5/50 01105101 = = = = 5 8x45 35 24 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-4/60 01110101 = = = = 4 8% 55 47 35 60 M8 x 25 100 2,62
B 8-10-19/75 01115101 10 8 X 65 56 44 19 8% 55 47 35 75 M8 x 40 100 3,1
B 8-15-24/80 01120101 15 8 X 65 56 44 24 8% 55 47 35 80 M8 x 45 100 3,26
B 8-20-29/85 01125101 20 8 X 65 56 44 29 8% 55 47 35 85 M8 x 50 100 34
B 8-25-34/90 01130101 25 8 X 65 56 44 34 8 X 55 47 35 90 M8 x 55 100 3,59
B 8-30-39/95 01135101 30 8 X 65 56 44 39 8 X 55 47 35 95 M8 x 60 100 3,72
B 8-35-44/100 01140101 35 8 X 65 56 44 44 8 X% 55 47 35 100 M8 x 65 100 3,89
B 8-45-54/110 01145101 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,22
B 8-55-64/120 01150101 55 8 X 65 56 44 64 8 x 55 47 35 120 M8 x 85 100 4,54
B 8-100-109/165 01158101 100 8 X 65 56 44 109 8x 55 47 35 165 M8 x 85 50 2,99
B 10-10-16/85 01210101 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,83
B 10-15-21/90 01215101 15 10x 70 62 48 21 10 X 65 56 42 90 M10 x 45 50 2,94
B 10-20-26/95 01220101 20 10x70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,06
B 10-30-36/105 01225101 30 10x 70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,32
B 10-45-51/120 01230101 45 10x 70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10x 75 50 3,72
B 10-50-56/125 01235101 50 10x 70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,85
B 10-70-76/145 01240101 70 10x 70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,35
B 10-100-106/175 01245101 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 51
B 10-140-146/215 01250101 140 10x70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,06
B 12-13/95 01310101 — — — — 13 12x75 67 50 95 M12 x 50 25 2,33
B 12-10-25/105 01312101 10 12 x90 82 65 25 12x75 67 50 105 M12 x 60 25 2,55
B 12-15-30/110 01315101 15 12 x90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,6
B 12-20-35/115 01320101 20 12 %90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12x 70 25 2,7
B 12-30-45/125 01325101 30 12 %90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,88
B 12-50-65/145 01330101 50 12 %90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,26
B 12-65-80/160 01335101 65 12x 90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x 100 25 3,49
B 12-85-100/180 01340101 85 12x90 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 39
B 12-105-120/200 01345101 105 12x 90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12x100 25 4,22
B 12-125-140/220 01350101 125 12x 90 82 65 140 12x75 67 50 220 M12 x 80 25 5,04
B 12-145-160/240 01355101 145 12x 90 82 65 160 12x75 67 50 240 M12 x 80 20 4,38
B 12-160-175/255 01365101 160 12x 90 82 65 175 12x75 67 50 255 M12 x 80 20 4,68
B 12-190-205/285 01370101 190 12x 90 82 65 205 12x75 67 50 285 M12 x 80 20 5,21
B 12-230-245/325 01375101 230 12 x90 82 65 245 12x75 67 50 325 M12 x 80 20 59
B 12-260-275/355 01380101 260 12 x90 82 65 275 12x75 67 50 355 M12 x 80 20 6,53
B 16-5/90 01505101 = = = = 5 16 X 75 65 52 920 M16 x 35 20 3,32
B 16-13/115 01510101 — — — — 13 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,98
B 16-10-28/130 01512101 10 16x 110 102 82 28 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,5
B 16-30-48/150 01515101 30 16 x 110 102 82 48 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,87
B 16-60-78/180 01520101 60 16 x 110 102 82 78 16 X 95 84 64 180 M16x110 20 5,66
B 16-80-98/200 01525101 80 16 x 110 102 82 98 16 X 95 84 64 200 M16x 110 10 3,12
B 16-100-118/220 01530101 100 16 x 110 102 82 118 16 x 95 84 64 220 M16 x 80 10 3,64
B 16-130-148/250 01535101 130 16x 110 102 82 148 16 X 95 84 64 250 M16 x 80 10 4,1
B 16-165-183/285 01540101 165 16x 110 102 82 183 16 X 95 84 64 285 M16 x 80 10 4,68
B 16-200-218/320 01545101 200 16x 110 102 82 218 16 X 95 84 64 320 M16 x 80 10 5,23
B 20-10/120 01604101 = = - - 10 20 x 100 90 67 120 M20 x 50 10 3,17
B 20-5-27/150 01605101 5 20x 130 121 100 27 20x 110 29 78 150 M20 x 70 10 3,78
B 20-20-42/165 01607101 20 20x 130 121 100 42 20x 110 29 78 165 M20 x 70 10 4,12
B 20-35-57/180 01610101 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,44
B 20-60-82/205 01612101 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 4,94
B 20-95-117/240 01615101 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,1
B 20-120-142/265 01622101 120 20x 130 121 100 142 20x 110 29 78 265 M20 x 70 10 6,65
19 AAMrr



MexaHnyeckme aHKepbl

KnuHoBon aHkep B fvz

lopAavee LMHKOBaHMe, = 45 MKM

HasHaueHne: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpoaHOM KaMHe.

Marepuman: yrnepogucras ctanb. [opayee LMHKOBaHKE C TONLWMHON NOKPLITUA = 45 MKM
B cootBeTcTBUM € ENISO 1461 (EBpOnencknin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHOM 3aLynTe).
BpemeHHOe conpoTMBeHNe CTanu pPacTAXeHUIo = 60 Kr/Mm>.

CBolicTBa: BHelwHAA pe3bba. HepxaBelowana knunca. CoyeTaHue BbICOKOMN
KOPPO3VOHHOW CTOMKOCTW U HeCyLel CMOCOBHOCTY NMO3BOMAET UCMOb30BaThb JaHHbIN
aHKep B pa3finyHbIX 06nacTax cTpouTenbCTBa. MapKupoBKa Ha LWNUIbKE aHKepa
no3BonAeT onpefennTb ero ANNHY Nocse yCTaHOBKM. [lonycKaeTcA CKBO3HOWM MOHTax
yepes 3aknafHyto aetanb. MoxeT ycTaHaBNMBaTbCA NMPW MasibiX MEXKOCEBbIX M KPaeBbIX
paccTosHusAx. Bo3amoxHa cTaHfapTHaA 1 yMeHbLUEHHAA Fy6uHa YCTaHOBKM.

MpumeHeHMe: KpenneHne KOHCTPYKUWIA NMOABEPKEHHDBIX NPAMOMY aTMOChepHOMY

BO3/1e/iCTBMNIO, 6aNKOHHbIX orpaxjeHunit, obnnLoBaYHOro mMaTepuana B TOHHeNAX beron Mpnpoatsi
o o KameHb
1 nepexofax, 60pAOPHOro 1 NapaneTHOro orpaxmaeHui, erqneHme NOAKOHCTPYKLMI cc —
B PpacafHbIx cMcTeMax, KpereHune KabenbHbIX T0TKOB, CUAEHWIA Ha CTaAMOHaX. Bl RS cDHC =
B :zm—m/oolz — ,
M8-M20 R30-R120
hmin
h,
hnom tﬁx
hef

N I 7 7 4 7 M
N W [OMEHTT — 4

W AR
\0/ T T
nomred Thixred
1red
min,red
PacuyeTHas Harpyska, OfMIHOYHOE KpenneHune
Mé M8 M10 M12 M16 M20
CranfapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YMeHbLUEHHaA rny6nHa yCTaHOBKM Prom, ed (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxarasn Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa Mé M8 mM10 M12 M20 M24
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 57 41 8,0 70 106 91 176 119 250 172 336 231
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 4,1 41 8,8 70 11,2 91 200 11,9 330 330 519 463
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 57 43 838 77 11,8 101 193 130 274 189 370 255
Cpes, Vg C25/30 (kH) 41 41 88 77 123 101 200 130 330 330 519 51,0
I1apame1'pb| YCTaHOBKW aHKepa
[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHe do (Mm) 6 6 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpeniaeMoi nnactmHe de (Mm) 7 7 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Iny6uHa otBepcTns h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 920 75 110 95 130 110
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 40 40 920 90 120 120
Pa3mep ranku nog knou SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuvHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTrBHaA rMy6rHa nocagkn he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78

OceBoe paccTosAHNe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Smin (Mm) 35 35 40 40 55 55 75 100 920 100 105 140
MuHVManbHOe paccTosHne fO KPOMKIM 6eToHa Crnin (Mm) 40 40 45 45 65 65 90 100 105 100 125 140

4\ 20



TexHnyeckmne xapakrepuctnku B fvz

0603HaueHme Apt. Ne (raHAapTHaA ry6MHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU [nuuHa Pa3mep Ynak. Bec
M-t;,/L Tonwusa  [Juametp Tny6usa  dpdektus. Tonwuwa  [uamerp Iny6usa  dppektup. AHKEPa,  WANMHA (wr)  ymak.
3aKpenn. 6ypa, yCTaHoBKM,  rny6uHa 3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa I pesb6bl (kr)
AeTanu, my6uxa o nocapku, h,,  petanu, rny6uHa Do e nocagKu, () (am)
tiy oTBepCTHS, (mm) (mm) B red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d,xh, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

B 6-10-20/67 fvz 01010201 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,57
B 6-25-35/82 fvz 01015201 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,90
B 6-40-50/97 fvz 01025201 40 6 X 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,09
B 8-5/50 fvz 01105201 = = = = 5 8x45 35 35 50 M8 x 22 100 2,36
B 8-4/60 fvz 01110201 = = = = 4 8 %55 47 35 60 M8 x 25 100 2,76
B 8-10-19/75 fvz 01115201 10 8 X 65 56 44 19 8 %55 47 35 75 M8 x 40 100 3,17
B 8-15-24/80 fvz 01120201 15 8 X 65 56 44 24 8 %55 47 35 80 M8 x 45 100 3,36
B 8-20-29/85 fvz 01125201 20 8 X 65 56 44 29 8% 55 47 35 85 M8 x 50 100 3,50
B 8-30-39/95 fvz 01135201 30 8 X 65 56 44 39 8% 55 47 35 95 M8 x 60 100 3,83
B 8-45-54/110 fvz 01145201 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,29
B 8-55-64/120 fvz 01150201 55 8 X 65 56 44 64 8 %55 47 35 120 M8 x 85 100 4,59
B 10-10-16/85 fvz 01210201 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,90
B 10-15-21/90 fvz 01215201 15 10x 70 62 48 21 10 X 65 56 42 20 M10 x 45 50 3,01
B 10-20-26/95 fvz 01220201 20 10x 70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,15
B 10-30-36/105 fvz 01225201 30 10x 70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,35
B 10-45-51/120 fvz 01230201 45 10x70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10 x 75 50 3,77
B 10-50-56/125 fvz 01235201 50 10x70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,93
B 10-70-76/145 fvz 01240201 70 10x70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,50
B 10-100-106/175fvz 01245201 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 4,93
B 10-140-146/215fvz 01250201 140 10x70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,10
B 12-13/95 fvz 01310201 = = = = 13 12x75 67 50 95 M12 x 50 25 2,38
B 12-15-30/110 fvz 01315201 15 12x 90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,66
B 12-20-35/115 fvz 01320201 20 12 x90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12 x 70 25 2,71
B 12-30-45/125 fvz 01325201 30 12 x90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,92
B 12-50-65/145 fvz 01330201 50 12 x90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,25
B 12-65-80/160 fvz 01335201 65 12 x90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x100 25 3,54
B 12-85-100/180fvz 01340201 85 12 x 90 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 3,85
B 12-105-120/200 fvz 01345201 105 12 x 90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12x100 25 4,28
B 16-13/115 fvz 01510201 - - - - 13 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,96
B 16-10-28/130 fvz 01512201 10 16 X110 102 82 28 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,41
B 16-30-48/150 fvz 01515201 30 16 %110 102 82 48 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,92
B 20-5-27/150 fvz 01605201 5 20x 130 121 100 27 20x 110 99 78 150 M20 x 70 10 3,84
B 20-35-57/180 fvz 01610201 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,44
B 20-60-82/205 fvz 01612201 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 5,00
B 20-95-117/240fvz 01615201 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,26

MopapokK yctTaHOBKN

E Jou t
P ) i - T
+
|

21 4\



K / BA4/BHCR & “—:—2_‘
He,p:lxl(:l::gu?aﬂoclgnab I:4I§?Tg1b C BbICOKlM conpoTtusneHnem Kopposun HCR ;L_ m“““mm“ A — r—

ol | BA4/BHCR
HasHaueHne: ana YyCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpoaHOM KaMHe.

Matepuman: HepKaBelowlan cTanb A4 (KMCNOTOCTOMKanA ayCcTeHUTHaA cTanb Tina AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBoiicTBa: BHelHAA pe3bba. Mpor3BOANT KOHTPONMPYEMOE PACKIMHMBaAHWE BHYTPY
OTBEPCTUA NPW 3aTAXKKE ranku fo TpebyemMoro MoMeHTa. YaepKMBaeT HarpysKy 3a cyet
CUN TPEeHWA 1 yropa packinHEeHHbIX yacTen. Micnonb3yetca ana 60nbwmnx U cpeaHux
Harpy3soK, MOXeT yCTaHaBAMBaTbCA Ha HEGONbLIOM PAaCcCTOAHUM OT APYrUX aHKePOB
UM OT Kpaa 6eToHa. Bo3MOXHa CTaHAapTHas 1 yMeHblueHHas rMybuHa yCTaHOBKM.
He TepseT Hecywel cnoco6HOCTM Npu M3rnbe Tena aHKepa. MIMeeT LWMPOKYIo NUHENKY
TNopa3mepoB. MapKMpoBKa Ha WNUIbKe aHKepa NO3BOMIAET ONPeaeNiuTb ero AnHy
nocne ycTaHoOBKM. [JonycKaeTcsa CKBO3HOWM MOHTaX Yepes 3aKNnagHylo aetasb.

betoH MpupoaHbIi

MpumeHeHMe: KpeneHre CTPONMIbHBIX 6aNoK, 6aNKOHHbIX OrpaXXAeHUI, ONOPHbIX avens

yacTeil MeTaNNINYeCKNX CTOEK, MHXEHEePHbIX KOMMYHMKaLuui, dacafiHblX cUcTeM, Roce] = >
BUTpaxeil, GOPAIOPHOIO 1 NapaneTHOro orpaxAeHWsA, CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLUIA, coF i i fre DIIC
nofiBePXeHHbIX TPAMOMY aTMOCHEPHOMY BO3AECTBUIO C YAaCTUUHOW NGO C ANUTENbHOM me A -

KOHAeHcaLmel Bnaru Ha y3ne. Micnonb3yeTcs npu paboTe B arpeccUBHbIX cpefax. @ @ r

approved
M10-M16

R30-R120

Piin
h,
hnom tﬁx

ef

do

% [ ,
3 VG
< / AV
N Petreq

nom,red tﬁx,red

A
N

P e
min,red
PacueTHas Harpyska, oqMHOYHOE KpenneHne
M6 M8 M10 M12 M16 M20
CraHpapTHaA rnybuHa ycTaHOBKM hrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YmeHbLUeHHasA rny6rHa yCTaHOBKMN h,,M (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxarasn Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 5,0 41 80 602 106 80 166 120 240 172 336 231
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 5,6 55 9,7 70 112 91 216 11,9 400 344 615 463
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 55 43 838 66 118 88 184 130 400 378 615 51,0
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 56 56 9,7 77 123 100 216 13,0 400 378 61,5 51,0
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa
[inameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE d, (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[inameTp oTBEepCTVA B 3aKpennaeMoi niactnHe dq (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 920 75 110 95 130 110
MoMeHT 3aTaxKmn Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 50 50 100 100 200 200
Pa3mep ranku nog knou SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuvHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTrBHaA rybuHa Nnocagku he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78

OceBoe paccTosAHNe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa

Srmin (Mm) 35 35 35 60 45 55 60 100 80 110 100 140
MuHnmanbHoe oceBoe paccToaHue
anac (MMm) 40 40 65 60 70 65 100 100 120 110 150 140
Crnin (Mm) 35 40 45 60 55 65 70 100 80 110 100 140
MwuH1ManbHoe paccTosHmne 0 KPOMKM 6eToHa
anas (Mm) 60 35 110 60 80 55 100 100 140 110 180 140



TexHnyeckue xapakrepuctnkun B A4

0603HaueHme Apt. Ne (raHAapTHaA ry6MHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU [nuuHa Pa3mep Ynak. Bec
M-ty /1 Tonwusa  [uametp  [ny6usa  dpdextus. Tonuuwa  [Juamerp  [ny6usa  Ippextus. 2HKEPa, U AMMHa (wr)  ynak.

3aKpenn. 6ypa, ycTaHoBKW,  rybuHa  3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa I pe3bGbl (kr)

JAeTanu, my6uxa o nocapku, h,,  petanu, rny6uHa | - nocaaKm, (Mm) (Mm)

tiy oTBepCTHS, (mm) (mm) B red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d,xh, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)
B 6-5/52 A4 01006501 = - - - 5 6 x 45 39 30 52 M6 x 20 100 1,27
B 6-10-20/67 A4 01010501 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,56
B 6-25-35/82 A4 01015501 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,80
B 6-40-50/97 A4 01025501 40 6 X 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,08
B 8-5/50 A4 01105501 = = = = 5 8x45 35 24 50 M8 x 22 100 2,34
B 8-4/60 A4 01110501 = = = = 4 8% 55 47 35 60 M8 x 25 100 2,64
B 8-10-19/75 A4 01115501 10 8 X 65 56 44 19 8% 55 47 35 75 M8 x 40 100 3,10
B 8-15-24/80 A4 01120501 15 8 X 65 56 44 24 8 x55 47 35 80 M8 x 45 100 3,28
B 8-20-29/85 A4 01125501 20 8 X 65 56 44 29 8% 55 47 35 85 M8 x 50 100 3,42
B 8-30-39/95 A4 01135501 30 8 X 65 56 44 39 8% 55 47 35 95 M8 x 60 100 3,73
B 8-45-54/110 A4 01145501 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,20
B 8-55-64/120 A4 01150501 55 8x65 56 44 64 8x55 47 35 120 M8 x 85 100 4,57
B 10-10-16/85 A4 01210501 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,85
B 10-15-21/90 A4 01215501 15 10x 70 62 48 21 10 X 65 56 42 20 M10 x 45 50 2,97
B 10-20-26/95 A4 01220501 20 10x 70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,10
B 10-30-36/105 A4 01225501 30 10x70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,33
B 10-45-51/120 A4 01230501 45 10x70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10 x 75 50 3,75
B 10-50-56/125 A4 01235501 50 10x70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,87
B 10-70-76/145 A4 01240501 70 10x70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,38
B 10-100-106/175 A4 01245501 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 5,15
B 10-140-146/215 A4 01250501 140 10x 70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,10
B 12-14/95 A4 01310501 = = = = 14 12x75 67 50 95 M12 x50 25 2,33
B 12-10-25/105 A4 01312501 10 12 x90 82 65 25 12x75 67 50 105 M12 x 60 25 2,53
B 12-15-30/110 A4 01315501 15 12 x90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,62
B 12-20-35/115 A4 01320501 20 12 x90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12 x 70 25 2,70
B 12-30-45/125 A4 01325501 30 12 x 90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,88
B 12-50-65/145 A4 01330501 50 12 x 90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,28
B 12-65-80/160 A4 01335501 65 12 x 90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x100 25 3,55
B 12-85-100/180 A4 01340501 85 1290 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 3,90
B 12-105-120/200 A4 01345501 105 12 x90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12 x 100 25 4,28
B 12-125-140/220 A4 01350501 125 12 %90 82 65 140 12x 75 67 50 220 M12 x 80 25 511
B 12-145-160/240 A4 01355501 145 12 %X 90 82 65 160 12x75 67 50 240 M12 x 80 20 4,39
B 16-14/115 A4 01510501 = - - - 14 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,98
B 16-10-26/130 A4 01512501 10 16x 110 102 82 26 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,34
B 16-30-46/150 A4 01515501 30 16x 110 102 82 46 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,87
B 16-60-76/180 A4 01520501 60 16x 110 102 82 76 16 X 95 84 64 180 M16x110 20 5,66
B 16-80-96/200 A4 01525501 80 16x110 102 82 96 16 X 95 84 64 200 M16x110 10 3,26
B 16-100-116/220 A4 01530501 100 16x 110 102 82 116 16 X 95 84 64 220 M16 x 80 10 3,59
B 16-130-146/250 A4 01535501 130 16x 110 102 82 146 16 X 95 84 64 250 M16 x 80 10 3,99
B 16-200-216/320 A4 01545501 200 16x 110 102 82 216 16 X 95 84 64 320 M16 x 80 10 5,16
B 20-5-27/150 A4 01605501 5 20x 130 121 100 27 20x 110 29 78 150 M20 x 70 10 3,86
B 20-35-57/180 A4 01610501 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,47
B 20-60-82/205 A4 01612501 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 5,03
B 20-95-117/240 A4 01615501 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,26
TexHunueckmne xapaktepuctuku B HCR
B 6-10-20/67 HCR 01010651 10 6 %55 49 40 20 6 X 45 39 30 67 M6 x 20 100 1,78
B 6-25-35/82 HCR 01015651 25 6 X 55 49 40 35 6 X 45 39 30 82 M6 x 20 100 2,13
B 6-40-50/97 HCR 01025651 40 6 X 55 49 40 50 6 X 45 39 30 97 M6 x 20 100 2,35
MopapokK yctTaHOBKN
o 4 Ay !
[RRS = D) W (s
23 AArr



MexaHnyeckme aHKepbl

3a6uBHom aHkep E

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

HasHaueHwme: gna YCTaHOBKWU B pacmHyTon N CKaTol 30Hax 6eToHa 1 npunpogHom
KaMHe.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xoogHoro ¢opmosaHua. lanbBaHW3MpPoOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOoneinckuin ctaHgapT No KOPPO3MOHHOM 3aLyuTe).
BpemeHHOe conpoTmBeHNe CTanu PacTAXEHUIO = 60 Kr/Mm?.

CBOWMCTBa: KOMMNAKTHbIN 3abMBHON aHKep E nMeeT BHYTpeHHIo pe3bby. Bbicokue
Harpysku, Manas rny6uHa nocagku. YctaHaBAMBaeTCcA Npu NOMOLLM YCTaHOBOYHOIO
WHCTPYMEHTA, KOTOPbI NMPOM3BOANT KOHTPOJIPyeMOe PacKiUHWBaHWE BHYTPWU
oTBepcTusA. Npy NpaBUAbHON YyCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBNAET Ha aHKepe yeTbipe
XOPOLUO 3aMeTHble OTMETKU. YAepKMBAEeT Harpy3Ky 3a CYeT CU TPEHUA PacKUHEHHbIX
yacTten. MNocne gemMoHTax<a KOHCTPYKLMM He OCTaBnAeT BbICTynalowWwux 4vacTtemn
Ha nosepxHocTn 6eToHa. CylecTByeT Bepcua aHkepa ED ansa KpenneHuna onopHom
NANTbI YCTAHOBKW afIMa3HOro CBePJIeHMA.

MpumeHeHMe: MOHTaX NMOABECHbIX MOTOJIKOB, KPENIeHUE NH>KEHEPHbIX KOMMYHUKaLMIA, } i %
ycTaHOBKa o6opy;|03aHmv|, MOHTaX CUMAEHWN Ha CTafMOHaX, KpenseHre onanyobku eron Beron < e Tonponuti
1 NapaneTHbIX OrpaxaeHni. : 6\C
iAWY A

@ €

Ms-M16 R30-R120
M6-M20

)

ETA-02/0020 ETA-05/0116
M6-M20 M6-M16

NRd

N / M
6eToH

PacuyeTHas Harpyska, OfAMHOYHOE KpensieHne
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M5x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x50 M12x80 M16x65 M16x80 M20x80
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 2,0 4,6 4,6 50 71 9,9 9,9 14,7 14,7 20,0
Cpes, Vg C20/25 (kH) 2,1 4,0 55 55 5.8 16,8 16,8 25,2 252 40,0
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 2,1 51 43 55 7,8 10,9 10,9 16,2 16,2 22,0
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 21 4,0 55 55 58 16,8 16,8 25,2 25,2 40,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepcTns B 6eTOHE do (Mm) 8 8 10 10 12 15 15 20 20 25
[nameTp oTBepCTVSA B 3aKpenifseMon nnactmHe de (Mm) 6 7 9 9 12 14 14 18 18 22
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120
MuviHMManbHas TonwuHa 6eToHa Pin (Mm) 100 100 100 100 120 130 130 160 160 200
dddekTrBHaA rnybuHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80

OceBoe paccTosAHNe MeXAay aHKepamMn N pacCcToaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTofHne Smin (Mm) 60 55 60 80 100 120 120 150 150 160
MuviHMManbHoe paccTosHMe A0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 95 95 95 95 135 165 165 200 200 260

[ina pacdema Hecyweli cnocobHocmu 8 pacmsaHymol 3oHe 6emoHa cm. ETA- 02/0020 unu o6pamumecs 8 uHxeHepHoili omoen MKT.



3abnBHowm aHkep E

TexHnyeckune xapakrepuctnku E

0O603HaueHne ApT. N2 [unametp 6ypa, ry6buHa Pasmep YnakoBKa Bec
orBepctus, d, X h, 1 ANiHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(mm) (Mm) (kr)

EM5 x 25 05000101 8x25 M5 x 10 100 0,74

E M6 x 30 05005101 8x30 M6 x 13 100 0,84

E M8 x 30 05100101 10x 30 M8x 13 100 117

E M8 x 40 05105101 10 x 40 M8 x 20 100 1,49
EM10 x 40 05200101 12x 40 M10x 15 50 1,07
EM12 x 50 05300101 15 % 50 M12x 18 50 2,18
EM12x 80 05305101 15x 80 M12 x 45 50 3,15
EDM12x 50D 05317101 16 x 50 M12x 18 50 2,81
EM16 x 65 05500101 20 X 65 M16 x 23 25 2,25
EM16 x 80 05505101 20 x 80 M16 x 38 25 2,91

E M20 x 80 05600101 25 x 80 M20 x 34 25 4,45
CraHgapTHOe ycTaHOBOYHOe ycTpolicTteo E-SW 3a6uBHol aHKep E

OGosHaveHne Apr. Ne _Ortsepcrue, caenaHHoe HoBbiM 6ypom
* — — = E Ha YCTaHOBMNEHHYIO Fy6UHY —> KOHYC
] === He pedopmmpyeTcsa Npu ycTaHOBKE B 6ETOH

E-SW 5 09000150 Knaccom npoyHoctn C20/25

E-SW6 09005150

E-SW 8 09100150

E-SW 8 x 40 09105150

E-SW 10 09200150

E-SW 12 09300150

E-SW 12 x 80 09305150

E-SW 16 09500150

E-SW 16 x 80 09505150

E-SW 20 09600150

BesonacHoe ycraHoBO4YHOe ycTpoiicTBo E-MSH

0O603HaueHne ApT. Ne
E-MSH 8 09100801
E-MSH 8 x 40 09105801
E-MSH 10 09200801
E-MSH 12 09300801
E-MSH 12 x 80 09305801
E-MSH 16 09500801
E-MSH 16 x 80 09505801
E-MSH 20 09600801
MopApoK ycTaHOBKU

25 4\



MexaHnyeckme aHKepbl

3a6busHom aHkep E A4

HeprkaBetowas ctanb A4

HasHaueHwme: gna YCTaHOBKWU B paCTﬂHyTOVI N CKaTol 30Hax 6eToHa 1 npunpogHom
KaMHe.

Martepuman: HepKaBelowlan cTanb A4 (KMCIOTOCTOMKanA ayCcTeHUTHaA ctanb Tina AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBOWMCTBa: KOMMNAKTHbIN 3abMBHON aHKep E nMeeT BHYTpeHHIo pe3bby. Bbicokue
Harpysku, Manas rny6uHa nocagku. YctaHaBAMBaeTCcA NpU NOMOLLM YCTaHOBOYHOIO
WHCTPYMEHTA, KOTOPbI NPOM3BOAUT KOHTPOJIPyeMOe pacKiUHWBaHWE BHYTPWU
oTBepcTusA. Mpy NpaBUAbHON YyCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBAAET Ha aHKepe yeTbipe
XOPOLIO 3aMeTHble OTMETKNU. YAepKMBaeT HarpysKky 3a CYeT CuNl TPeHUA PacKNMHEHHbIX
yacTteln. MNocne pemMoHTa)xka KOHCTPYKLMM He OCTaBnAeT BbICTyMaloWmUX 4vacTtemn
Ha NoBepXHOCTM 6eToHa.

MpumeHeHune: KpeneHre NHXeHepHbIX KOMMYHUKaLMIi, ycTaHOBKa obopyaoBaHus, ﬁ i %
MOHTaX CMAEHWI Ha CTaAMOHaX W MnapaneTHbIX OrpakAeHWi, NoABepXXeHHbIX — beroncrpemmaws, Monpopt
npAMoMy aTMochepHOMy BO3AENCTBMIO C YaCTUYHOW KOHAEHCauMen Bnary Ha ysne. pacTatyran soua raver

EDELSTAHL|

)

Al

[

el O

X

M6-M20 A4

Lnpoko ncnonbsyeTrca AnA KpenneHUAa MHXKEHEePHbIX KOMMYHUKaLUN B NULLEBON
NPOMbBILWNEHHOCTU, @ TaK Xe Ha 06beKTaXx FMAPOTEXHUYECKUX COOPYKEHUN
N SHEepreTuKu.

ETA-05/0116
M6-M16

approved
M10-M20 A4

tﬁx
Nrd
@S(
> ’ v
6eToH

PacuetHas Harpyska, oguHo4YHoe KpenjiieHne

Cxaran Knacc

30Ha GeToHa 6eToHa M5x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x50 M16x65 M20x80

BbIpbiB, Ny C20/25 (kH) 2,2 46 46 5,0 8,5 11,9 17,6 24,0

Cpes, Vg € 20/25 (kH) 3,2 4,5 6,4 6,4 83 16,7 26,9 42,9

BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 24 51 51 55 9,4 131 19,4 26,4

Cpes, Vpy C25/30 (kH) 3,2 4,5 6,4 6,4 83 16,7 26,9 42,9
napameprl YCTaHOBKUW aHKepa

[LunameTp otBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 8 8 10 10 12 15 20 25

[rameTp oTBepCTUA B 3aKpenasemMoi nnactnHe d; (Mm) 6 7 9 9 12 14 18 22

[ny6vHa oTBepCTUA h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 65 80

MOMEHT 3aTAXKKN Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 60 120

MuHumanbHasa TonwwyHa 6eToHa hoin (Mm) 100 100 100 100 130 140 160 250

S deKkTrBHaA rybrHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 65 80
TexHnuyeckne xapakrepuctukm E A4

O603HaueHne ApT. Ne Dunametp 6ypa, ry6uHa Pasmep YnakoBKa Bec

orBepctus, d, x h, 1 ANviHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(Mm) (MMm) (Kr)

E M5 x 25 A4 05000501 8x25 M5 x 10 100 0,75

E M6 x 30 A4 05005501 8x30 M6 x 13 100 0,83

E M8 x 30 A4 05100501 10 % 30 M8 x 13 100 1,16

E M8 x 40 A4 05105501 10 x 40 M8 x 20 100 1,49

E M10 x 40 A4 05200501 12 x40 M10 % 15 50 1,08

EM12 x50 A4 05300501 15x 50 M12x 18 50 2,19

EM16 x 65 A4 05500501 20 x 65 M16 x 23 25 2,57

E M20 x 80 A4 05600501 25x 80 M20 x 34 25 4,63

MuHumasnbHele ocegble U Kpaesble paccmosHus cM. cmp. 24. [TopadoK ycmaHo8KU aHKepa cM. cmp. 25.

AArr 2%
VNI



3abusHo aHKkep E A4 / AHKep ans nyctoTenbix NAUT nepekpbitus Easy

AHKep ana nycroTenbixX NANT nepeKkpbiTna Easy

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKmM

HasHaueHue: ana YCTaHOBKW B MYCTOTHbIe ene3ob6eToHHbIe NNTbI nepexkpbITnA.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xoogHoro ¢opmoBaHuaA. lanbBaHW3MpPOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBponeiickuin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHON 3aLmTe).

CBOWCTBA: aHKep C BHYyTpeHHei pe3bboi. Mpu 3aTaXKKe raiku nNpovcxogut
packnvHMBaHWe «pyballKku» aHKepa, co3jatollee ynopbl B 6a3oBom maTtepuarne.
He TpebyeT cneumanbHOro yCTaHOBOYHOro ycTpoincTBa. MmeeT Haceuky,
NpenATCTBYIOLYI0 MPOKPYYMBaHMIO aHKepa Mpu 3aTaxXKe A0 Tpebyemoro MomeHTa.
Mocne yctaHOBKM 0b6ecneunBaeT Tpebyemyto XeCTKOCTb y3na.

an/IMeHEHI/Ie: KpenseHne MHXeHEePHbIX KOMMyHI/IKaLI,VIIh, noaBeCHbIX MOTONKOB,

obopyaoBaHus.
@_HC G 4070019
= Ms-M12 R30-R120
N N N N N N N N N ts, — TOJNLMHA 3aKpennaemoro
AN AN NN X AN maTtepvana
N N N N N
AN AN N\ d, — TonwmHa 6eToHa
DN by b AN by, — wwpwHa nycToTbl
N DN N bs, — TonuHa cTeHkm
N N\ AN -~ €5, — paccTosHue oo
) K N J < \Uy apMaTypPHOro CTePXHA
4 S N A
NN NN\ OO C — paccTosAHue OT Kpas
thr Z S — paccToAHUe B OCAX
= Csp c L — pnuHa py6aluky aHkepa
{T
Mé M8 M10 M12
MpepBapuTeNbHO HaNpPAXeHHble NycToTenble NauThl, 6eToH C 50/60
TonwyHa 6eToHa (M. YepTex) d, (Mm) = 25 30 40 50 (25 30 40 50 (25 30 40 50|25 30 40 50
< 30 40 50 30 40 50 30 40 50 30 40 50
PacueTHan Harpyska, ogMHoO4YHoOe KpenJjieHne
BbipbiB 1 Cpes F (kH) 10 13 28 41[10 13 28 50[13 17 42 5014 17 42 60
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
PaccTosHVe Ao apmaTypHOro CTepXKHA Csp (Mm) =50 >50 =50 >50
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 50 55 60 70
XapaKTepuncTnyeckoe pacctosiHme s N () 300 300 300 300
MeXAay aHKepamu
XapakTepuncTnyeckoe pacctosnHme ¢ N () 150 150 150 150

OT OCY aHKepa Ao Kpasa 6eToHa
MwuHMManbHoe paccToAHMe MeXay aHKepamu Smin (Mm) 70 80 100 100( 70 80 100 100| 70 80 100 100( 70 80 100 100
MuHuUManbHoe paccTosaHne

Crnin (Mm) 100 100 100 100
OT OCY aHKepa Ao Kpasa 6eToHa
[nuHa py6aLiKku aHkepa L (Mm) 30 35 40 45
MOMEHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 10 20 30 40
MwuHMManbHas gvHa WNWAbKA min L, (Mm) t + 47 t+ 53 to + 63 to+ 71
MopApoK ycTaHOBKN
N L

27 Vi\I



TexHonorua nubeunpoBaHusa VMU Plus
KapTtpuaxx VMU Plus + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)
OumHKoBaHHaA Bepcus, = 5MKM / HepxasetoLas ctanb A4 / TopayeoLHKOBaHHaA BepcuA

HasHaueHue: no pesynbratam ucnbitaHuin EBponeiickon kommnccum ( EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-042-2015 kneeBou coctas VMU Plus nonyuun gonyck ana ycTaHOBKU
B PaCTAHYTYIO M CKaTylo 30Hbl 6eTOHA, a TakXe YCTAaHOBKY B KOHCTPYKLMIO CTEHbl
13 PasfINYHbIX KNaJoYHbIX MaTePUAsOB.

Martepuan: kaptpugx VMU Plus, copepXut BUHUN3GMPHYIO CMOJY C OTBEPAUTENEM,
6e3 ctupona, 6e3 3anaxa, He orHeomnaceH. BbiCOKMII noKa3aTenb 3n1aCcTUYHOCTU
no3BosiAeT MUHUMN3NPOBaTb pacxog knea. lWnunbka VMU-A — ctanb knacca 5.8; 8.8,
OUMHKOBaHHaA BepcuA = 5 MKM, wnunbka VMU-A A4 — HepykaBelwana cTanb
C npepenom npoyHoctn 580 H/mm2 Takxe ucCnonb3yeTcA CO CTaHAApPTHOM
wnunbkon V-A — cTtanb Knacca 5.8.

CBolicTBa: TexHonorua uHbeunposaHusa VMU Plus 310 HoBasA yHUBepcanbHas TeXHOMo-
r1s MOYTY ANA BCEX YCNOBUIA paboT 1 CTpouTeNbHbIX MaTepranos. Pe3bboBble WNUbKY
(apmaTypHble Bbinycka, GyHAaMeHTHble 60NTbI) yCTaHABNMBAKOTCA B OTBEPCTUSA, B KOTO-
pble NpeaBapuUTENIbHO 3aKayany XMMUYeCKuin coctas. He co3aeT BHYTPEHHMUX Hanpsike-
HWUIA B 6ETOHE, UTO NO3BONAET BECTV MOHTaX BONU3M Kpas KOHCTpyKUuuW. [epmeTnyHoe
3arofHeHne oTBepCTUs. B 3aB1ucMMOCTY OT Harpysku nogbupaerca Heobxogumas rnyom-
Ha aHKepoBKU. KneeBoii cocTtaB 6bICTPO HabrpaeT pacueTHy0 NPOYHOCTb. [lonyckaeTcs
ycTaHaBnvBaTtb npu Temnepatype ot —10°C go +40°C. BO3MOXeH MOHTaX BO BNaXXHOM
6eToHe (yBenmumBaeTcA BpeMs oTBEPKAeHUA). [lonroBeyeH 1 yCTONUYUB K arpeccrBHbLIM
BO3[eNCcTBMAM. TemnepaTypHbI pexumm sKkcnnyatauumn —40°C go +120°C. Cpok sKkcnya-
Tauum (3KOHOMMUYECK 060CHOBaHHBIN CPOK cny»6bl) — 50 neT (B cootBeTcTBUM C ETA).

MpumeHeHmne: ncnonb3yeTca ANA KPenieHna 3NeMeHTOB MOCTOBOFO MONOTHa,
PEKNaMHbIX KOHCTPYKUWIA, KONMOHH, METananyecknx 6anok, ycuneHve 3gaHuin npu
PEKOHCTPYKLUMUN 1 NOAKOHCTPYKLMIA BeHTUAMPYeMbiX PpacafoB. Lnpokoe npumeHeHne

e

lWnnunbka VMU-A

i

lWnunbka VM-A (1 m)

B

bid =

betoH

BeroH ¢ TpeLuH,
pactayTan 30Ha

MpupoAHBIit
KameHb

Kupriny Nyctotenbiin

Kupnny

npy MoHTaxe NNPTOB, 3CKanaTopo., NOPYyYHEN N 3nemeHTOB dacajHOro gekopa. Reimn 4o
YcuneHue cylectByoWmUx GyHAaMEHTOB, YCTPONCTBO GyHAAMEHTHbIX GONTOB, a Takxe doT %77‘\+{7]:h+ @5(
ANA KpenjeHna TexHonornyeckoro O60pyp,0BaHVlﬂ, cTennaxem, TPpaHCnoOpPTEpPOB I A A I
N CTPOUTENIbHbIX NE€COB. doj[ 7/ pp——— - 7{.'?5} @St
TV 7o r s N—
Netmax TLhix,min

PacueTtHan Harpyska, oguHo4yHoe KpenneHune

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
Tny6una nocagku, hee i =heema (Mm) 60-160 60-200 70-240 80-320 90-400 96-480 108-540 120-600
Cxaras Knacc VMU-A (ouymHKOBaHHas cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25  (kH) 10,1-120 12,6-193 164-280 20,0-51,9 239-813 26,3-1173 31,5-153,3 36,8-186,6
Cpes, Vpy C20/25  (kH) 73 11,6 16,8 31,4 49,0 63,1-70,6  755-91,8 88,3-112,2
PacranyTaa Knacc
30Ha 6eToHa § | % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25  (kH) 4,1-10,8 52-17,5 8,1-27,6 12,3-49,1 17,1-76,9 188-1106 22,4-153,2 26,3-186,6
Cpes, Vpy C20/25  (kH) 73 11,6 16,8 29,5-314  41,0-490 451-706 53,9-91,8 63,1-112,2
CxaTtas Knacc VMU-A A4 (HepKaBeloLas cTanb)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngg C20/25  (kH) 10,1-139 126-220 164-31,5 20,0-588 239-914 26,3-1320 31,5-804 36,8-983
Cpes, Vpy C20/25  (kH) 8,2 13,0 18,9 35,2 55,0 63,1-79,2 48,2 58,9
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa § { % 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngg C20/25  (kH) 4,1-10,8 52-17,5 8,1-27,6 12,3-49,1 17,1-76,9 18,8-110,6 22,4-153,16 26,3-186,6
Cpes, Vpy C20/25  (kH) 8,2 13,0 18,9 29,5-352  41,0-552  45,1-79,2 48,2 58,9
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE d, (Mm) 10 12 14 18 24 28 32 35
[ameTp oTBEpPCTUA B 3aKp. NNacTUHe de (Mm) 9 12 14 18 22 26 30 33
MuHmanbHas TonwyHa 6eToHa hiin (mm) 100-190 100-230 100-270 116-356 138-448 152-536 172-604 190-670
MomeHT 3aTaxKn Tinst (Hm) 10 20 40 80 120 160 180 200
OceBoe paccTosAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAHVE OT OCU aHKepa A0 KPOMKN 6eToHa
MuH. oceBoe paccTosiHue Srin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150
MWUH. paccTosHre Ao KPOMKU 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150
AAprT -

ViN\Ii



Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

Temnepatypa MOHTaxa -10°C 0°C 5°C 10°C 20°C 25°C 30°C 35°C 40°C
MakcrmanbHoe Bpems refieobpasoBaHus 90 MUH 45 MVH 25 MUH 15 MyH 6 MVH 4 MVH 2,5 MyH 2 MUH 1,5 MUH
MuviHManbHoe Bpems NoJsIHOro oTBePXKAeHUA (Cyxol 6eTOoH) 24y 74 2y 80 MuH 45 MUH 45 MUH 25 MuH 20 MuH 15 MUH
MuHUManbHOe BpeMms MOSTHOTO OTBEPKAEHWSA (BNaXKHbI 6ETOH) 48y 14y 4y 160 MMH 90 MUH 90 MUH 50 MUH 40 MUH 30 MUH
TexHonorua nibeyuposanusa VMU plus [osarTopbl ana kapTpugxen VM-P
O603HayeHune Apt.N¢  Emkoctb Kon-BoB Bec Bec O603HayeHne AprT. Ne Bec
(mn) KOpobKe KOpO6KuU (kr) (Kr)
(wT.) (kr) -

KapTpugx \?fg/(l) ':;821%7;:”:% M 28353005 115

UL 28256041 410 12 10,1 0,83 : :
VMU plus 410 VM-P 380 Mpodun
KapTtpugx 380 mn, 410 mn, 420 mn 28351001 1,10

pTp I” 28259001 825 8 13 1,63 ' '
VMU plus 825 VM-P 380 MHeBMaTHUeCKMin 28352002 2,00
Cmecutenb VM-X 28305111 — 12 0,12 0,01 380 mn, 410 mn, 420 mn !
Stock-Box
VMU plus 410 28999652 - 20 18 -

TexHunueckune xapaktepuctukn VMU-A (ouumHK. ctanb 5.8)

TexHunuyeckne xapakrepuctuku VMU-A A4 (Hepx. cTanb)

0603HayeHue Apr. Ne [lnametp  Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec 0603HayeHue Apr. Ne [lnametp  Makc. TonwmHa  YnakoBka Bec
6ypa, rnybuHa 3akpenndemoit  (wr.) ynaKoB. 6Gypa, rnybuHa 3akpennaemoil  (wr.) ynaKoB.
oTBepcTUA nertanu, tg,, (kr) oTBepcTUA nertanu, tg,, (kr)
dy % h,, (Mm) (mm) d, x h;, (mm) (mm)

VMU-A 8-10/100 31510101 10 x 80 10 10 0,42 VMU-A8-10/100A4 31510501 10 x 80 10 10 0,42
VMU-A 8-20/110 31515101 10 x 80 20 10 0,46 VMU-A8-20/110A4 31515501 10 x 80 20 10 0,46
VMU-A 8-40/130 31525101 10 x 80 40 10 0,52 VMU-A 8-40/130 A4 31525501 10 x 80 40 10 0,52
VMU-A 8-55/145 31528101 10 x 80 55 10 0,55 VMU-A 8-55/145A4 31528501 10 x 80 55 10 0,55
VMU-A 8-70/160 31530101 10 x 80 70 10 0,60 VMU-A8-70/160 A4 31530501 10 x 80 70 10 0,60
VMU-A 8-115/205 31550101 10 x 80 115 10 0,74 VMU-A 8-115/205 A4 31550501 10 x 80 115 10 0,74
VMU-A 10-10/110 31605101 12 %90 10 10 0,75 VMU-A 10-10/110 A4 31605501 12 %90 10 10 0,75
VMU-A 10-30/130 31625101 12x90 30 10 0,85 VMU-A 10-30/130 A4 31625501 12x90 30 10 0,85
VMU-A 10-50/150 31630101 12 %90 50 10 0,95 VMU-A 10-50/150 A4 31630501 12 %90 50 10 0,95
VMU-A 10-65/165 31635101 12%x90 65 10 1,02 VMU-A 10-65/165 A4 31635501 12%x90 65 10 1,02
VMU-A 10-90/190 31645101 12 %90 920 10 1,15 VMU-A 10-90/190 A4 31645501 12x90 920 10 1,15
VMU-A 10-160/260 31655101 12%x90 160 10 1,50 VMU-A 10-160/260A4 31655501 12%x90 160 10 1,50
VMU-A 12-10/135 31710101 14x 110 10 10 1,25 VMU-A 12-10/135A4 31710501 14x 110 10 10 1,25
VMU-A 12-30/155 31720101 14x 110 30 10 1,42 VMU-A 12-30/155 A4 31720501 14x 110 30 10 1,42
VMU-A 12-50/175 31730101 14x110 50 10 1,54 VMU-A 12-50/175 A4 31730501 14x110 50 10 1,54
VMU-A 12-85/210 31740101 14x 110 85 10 1,82 VMU-A 12-85/210 A4 31740501 14x 110 85 10 1,82
VMU-A 12-125/250 31750101 14X 110 125 10 2,13 VMU-A12-125/250A4 31750501 14X 110 125 10 2,13
VMU-A 12-175/300 31760101 14x110 175 10 2,50 VMU-A 12-175/300A4 31760501 14%x110 175 10 2,50
VMU-A 16-15/160 31810101 18 x 125 15 10 2,65 VMU-A 16-15/160 A4 31810501 18 125 15 10 2,65
VMU-A 16-30/175 31815101 18x 125 30 10 2,85 VMU-A 16-30/175 A4 31815501 18X 125 30 10 2,85
VMU-A 16-60/205 31820101 18x 125 60 10 3,25 VMU-A 16-60/205 A4 31820501 18 125 60 10 3,25
VMU-A 16-90/235 31830101 18x 125 90 10 3,65 VMU-A 16-90/235 A4 31830501 18125 90 10 3,65
VMU-A 16-155/300 31840101 18X 125 155 10 4,53 VMU-A16-155/300A4 31840501 18X 125 155 10 4,53
VMU-A 20-50/240 31910101 22x 170 50 10 5,85 VMU-A 20-50/240 A4 31910501 22x 170 50 10 5,85
VMU-A 20-70/260 31915101 22X 170 70 10 6,30 VMU-A 20-95/285 A4 31920501 22X 170 95 10 6,76
VMU-A 20-95/285 31920101 22x 170 95 10 6,75 VMU-A20-115/305A4 31925501 22x 170 115 10 7,15
VMU-A 20-115/305 31925101 22X 170 115 10 7,15 VMU-A 24-55/290 A4 31960501 26 x 210 55 5 4,95
VMU-A 20-160/350 31930101 22x 170 160 10 8,10 VMU-A24-115/350A4 31965501 26 x 210 115 5 5,85
VMU-A 20-210/400 31935101 22X 170 210 10 9,10 VMU-A24-165/400A4 31970501 26 x 210 165 5 6,60
VMU-A 24-55/290 31960101 26 x 210 55 5 4,95 VMU-A 30-70/370 A4 31990501 32 x 270 70 5 9,90
VMU-A 24-115/350 31965101 26 x 210 115 5 5,85 Lijemku dns npoyucmKu omaepemudl cm. cmp. 47-48.
VMU-A 24-165/400 31970101 26 x 210 165 5 6,60
VMU-A 30-70/370 31990101 32X 270 70 5 9,90

Mpu ucnone3osaHuu pe3b608bIX WNUSEK C KIACCOM cmasnu 8.8, 1ubo

u3 Hepxasetowjeli cmasnu A4 obpawalimecs 8 UHxeHepHblli omoen MKT

0714 onpedesieHuUsA pacdemHoix ycunud.

MopapokK yctTaHOBKN

[ YT
oo AN . _
. a 1

A

e %

29

AArr
VNI



TexHonorua nubeunpoBaHusa VMU Plus
Kaptpugx VMU Plus + apmatypa A500C unu A400

HasHaueHwme: no pesynsratam ncnbitaHuii EBponerickon kommccum ( EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-042-2015 kneeBoi coctaB VMU Plus nonyuun gonyck ana yCcTaHOBKU
B PaCTAHYTYIO M CKaTylo 30Hbl 6€TOHA, a TakXe YCTaHOBKY B KOHCTPYKLIMIO CTEHbl
13 pasfiYHbIX KNafoYHbIX MaTepPUasos.

Marepuan: kaptpugx VMU Plus, cogeput BUHUN3GprpHYIo cmony ¢ oTBepanTenem, 6e3
cTMpona, 6e3 3anaxa, He orHeonaceH. BbicOKMI NoKasaTenb 31acTUYHOCTM NO3BOASAET
MUHMU3MPOBaTb pacxof Knes. ApmaTypa nepuogndeckoro npoduna A500C no MOCT P
52544-2006. Bo3mMOXHO nprMeHeHVe apmaTypbl nepuoauyeckoro npoduna A400
no NOCT 5781-82 (Harpy3ku Ha A400 yTOUHANTE B IHXXEHEePHOM oTaene).

CBoiicTBa: TexHonorua nHbeumposaHma VMU Plus 3To HoBasA yHMBepcanbHasA TeXHONO-
rMA NoYTK ANA BCEX YCNOBUIA paboT 1 CTpouTeNibHbIX MaTepuranoB. Pe3b6oBble WNUIbKK
(apmaTypHble BbinycKa, GyHAaMeHTHble 60NTbI) yCTaHaBNMBAIOTCA B OTBEPCTUA, B KOTO-
pble NpeABapUTENIbHO 3aKayany XMMUYeCKniA cocTaB. He co3gaeT BHYTPEHHMX Hanps»Ke-

HWIA B 6ETOHE, UTO MO3BONSIET BECTM MOHTaX BOMM3N Kpasa KOHCTPYyKUun. repMeTVI‘-IHOE

3arnonHeHve oTBepCTUA. B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3km nopgbupaetca Heobxogmmas rnyom-
Ha aHKepoBKW. KneeBoli cocTas 6bICTPO HabrpaeT pacyeTHyo MPOYHOCTD, JOMyCKaeTca
ycTaHaBnmBaTtb npu Temnepatype ot —10°C go +40°C. BO3MOXeH MOHTaX BO BNaXXHOM
6eToHe (yBenuumBaeTcA BpeMs oTBepXKaeH A). [lonroBeyeH 1 yCTOMUMB K arpecCcMBHbIM
BO3JeNcTBMAM. TemnepaTypHbIN pexxkum skcnnyataunmn —40°C go +120°C. Cpok aKkcnnya-
Taumn (3KOHOMMYeCK 060CHOBaHHbIN CPOK cny»kbbl) — 50 neT (B cooTBeTCcTBUM C ETA).

Beton

BeToH ¢ TpewwmH.,
pacTaHyTa 30Ha

MpupoaHbIit
KaMeHb,

Kupnuy

MpumeHeHne: ncnonbsyerca AnA ycuneHna GyHAAMEHTOB, KUPMUYHON KNaaKu,
HeCYWMnX KOHCTPYKUMI MyTem BKIeWKU apMaTypHbIX CTepXHel B 6GeTOHHoe
ocHoBaHuve. OpraHn3aumna apmaTypHbIX BbiMyCKOB NPY BO3BEAEHUN MOHOMUTHBIX CTEH,
dyHAAMEHTOB 1 NepeKpbITUA. YacTo ncnonb3yeTca NPy MOHOMUTHOM AOMOCTPOEHNM,
npu cTpouTenbCTBE MeETPO, MOPTOB, TEPMWHANIOB, CMOPTUBHbLIX COOPYXKEHUN
N cTpouTenbcTBe asponopTtoB. TexHonorma VMU Plus nossonser obecneumntb
HafleXXHOCTb KpernieHnA KOHCTPYKLNM 1 COKPaTUTb CPOKU CTPOUTENbCTBA.

Nra
\ do
d

1
S 2

hef,min

Mycrotenbiit
Kuprny

-
)i(e

R30-R120

Petmax
PacueTHan Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne
28 @10 212 214 @16 220 @25 @28 @32

Ty61Ha NOCamKkM, Nt —Netmae (Mm)  60-160  60-200  70-240  75-280  80-320  90-400  100-480 112-540 128-640
Cxatas Knacc Apmatypa A500C

30Ha GeTtoHa GetoHa 28 210 212 214 216 220 925 228 232
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH)  10,1-21,6 12,6-33,6 16,5-48,5 18,3-66,0 20,2-86,2 24,1-134,7 28,2-210,4 33,4-263,8 40,8-303,7
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 10,1 15,7 22,6 30,8 40,2 62,8 67,3-98,2 79,8-123,2 97,4-160,8
PacTaHyTan Knacc

30Ha GeToHa § i % 6eToHa 28 @10 212 214 216 220 @25 @28 232
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 4,0-10,7 52-174 81-276 10,1-376 12,3-49,1 17,1-76,8 20,1-115,1 23,8-171,4 29,1-232,2
Cpes, Vgy C20/25 (kH) 52-10,1 12,6-157 19,3-22,6 24,2-30,8 29,5-40,2 41,0-62,8 48,0-98,2 56,8-123,2 69,6-160,8
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa

[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE d, (Mm) 12 14 16 18 20 24 32 35 40
MwuHVManbHas TonwmHa 6eToHa Nin (Mm) 100-190 100-230 102-272 111-316 120-360 138-448 164-544 182-610 208-720
OceBoe paccTosiHME MeXAY aHKepaMu 1 paccTosiHNE OT OCU aHKepa 10 KPOMKM 6eToHa

MuH. oceBoe paccTosHue Srin (Mm) 40 50 60 70 80 100 125 140 160
MuH. paccTosiHVe 1O KPOMKY 6eTOHa Crnin (Mm) 40 50 60 70 80 100 125 140 160

Mpu ucnons3zosaruu apmamypHsix cmepxHeli uz cmanu A400 obpawatimecs 8 uHxeHepHbili omoen MKT 0na onpedesieHus pacdemHsix ycunud.

AArr

4\ 30



TexHonorusa nHbeunposaHua VMU Plus

Bpems reneo6pa3oBaHuiA 1 NONHOTO OTBEPXKAEHUA

Temnepatypa MOHTaxa -10°C 0°C 5°C 10°C 20°C 25°C 30°C 35°C 40°C
MakcumanbHoe Bpems reneobpasoBaHus 90 MUH 45 MVH 25 MUH 15 MyH 6 MVH 4 MVH 2,5 MnH 2 MVH 1,5 MUH
MuHVManbHoe Bpems MOJIHOTO OTBEPXAEHNA (Cyxor 6eTOH) 24y 74 2y 80MMH  45MuH 45 MUH 25 MyH 20 MyH 15 MyH
MuHUManbHOe BpeMms MOSTHOTO OTBEPKAEHWSA (BNaXKHbI 6ETOH) 484 14y 4y 160 MuH 90 MUH 90 MUH 50 MyH 40 MUH 30 MyH
TexHonorua nibeyuposanusa VMU plus [osarTopbl ana kapTpugxen VM-P
0O603HaueHne Apt.Ne  Emkoctb Kon-Bo B Bec Bec O603HayeHne AprT. Ne Bec
(mn) Kopobke KOpOGKMN (kr) (kr)
(wr.) (kr) VM-P 420 Crangapt 28353005 1,15
Z?STPMH)KVMU p|US 28256041 410 12 10,1 0,83 VM-P 420 I'Ipoc])vl 28351001 1,10
VM-P 420 MNHeBMaTUYECKINI 28352002 2,00
Kaprpuax VMUplUs 0550001 825 8 13 1,63
825
Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01
Yonunuteno
VM-XE 10/200 200 mw) 28306011 N 12 B 0.01
Stock-Box
VMU plus 410 28999652 - 20 18 -

LlleTka gna npouncTkm orBepctuin RB-H

O603HaueHne ApT. Ne [ins oTBepCTUIA Bec
anameTpom (kr)

(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05

LlleTka gna npouncTku orBepctuii RB

O603HaueHne AprT. Ne [ina otBepcTuin [nAa aHkepa Bec
AnameTpom AnameTpom (kr) m—=—
(Mm) (Mm)
RB 10 M6 33510101 10 8 0,05
RB 12 M6 33512101 12 10 0,05
RB 14 M6 33514101 14 12 0,05
RB 16 M6 33516101 16 14 0,05
RB 18 M6 33518101 18 16 0,05
RB 26 M6 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 33528101 28 24 0,06
RB 32 M6 33532101 32 27 0,08
RB 35 M6 33535101 35 30 0,08
RB 37 M6 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 33350101 :Ziﬁ:::ﬂ:;f;bﬁoﬁ 0,06 —————
RBL M6 33968101 > AMMHUTENb LIETKM, 0,09

150 mm

Hacoc gna npouncrtku orBepctun VM-AP

i
0603HaueHne ApT. N2 I q
29990002

VM-AP (gns otBepcTuin o 35 Mm)

MopApoK ycTaHOBKU

PR "“.‘ _ Y

A% s

31 Arr
VNI



Xummnyeckme aHKepbl

TexHonorua nubeynposaHna VMU
Kaptpugx VMU + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)
OumHKoBaHHaA Bepcus, = 5MKM / HepxasetoLas ctanb A4 / TopayeoLHKOBaHHaA BepcuA

HasHaueHme: gns yCTaHOBKM B CKaToOW 30He 6eToHa M NMPUPOAHOM KamHe. Takxe
yCTaHaBNUBAETCA B MOSHOTENbIV U NYCTOTENbIN KAPMNY.

Matepuan: kaptpuax VMU, cogepXaliuin BUHUASCTEPOBYIO CMONY C OTBEpAUTENEM,
6e3 cTupona, 6e3 3anaxa, He orHeonaceH. LUnunbka VMU-A — cTanb Knacca 5.8; 8.8,
OUMHKOBaHHaA Bepcna = 5 MKM, wnunbka VMU-A A4 — HeprkaBelowwan cTanb. Takxe
NCMONb3yeTCA CO CTaHAAPTHON Wnunbkom V-A.

Kaptpnax VMU

CBolicTBa: TexHoorus nHbeuuposaHua VMU — BbICOKOMPOUYHOe KpenneHune B 6eToHe.
Pe3sbboBan wnunbka (apmaTtypa, BTy/IKa C BHyTpeHHel pe3bboil) ycTaHaBnMBaeTcs
B OTBEPCTVe, B KOTOPOE NMpeABapuTesibHO 3aKayanu XMmnyecknid coctas. He cospaet
BHYTPEHHNX Hanpsa)eHWin B 6a30BOM MaTepuasne. Bo3MoXKHa yCcTaHOBKa Npw Masnbix
MEXXOCEBbIX U KpaeBblX pacCTOAHMAX. bblcTpo HabrpaeT NPOYHOCTDL, yCTaHaBIMBaeTCA
npu Temnepatype oT +40°C po -5°C. lonroBeyeH u YyCTOMYUB K arpecCUBHbIM
BO3AeNcTBUAM. Micnonb3yeTca Kak ANA HapyXHbIX, Tak U ANA BHYTPEHHUX paboT
(He copepxunT cTupon). [lonyckaeTca yCTaHOBKa BO BNlaXKHble OTBePCTUA (yBenmymBaeTca
Bpems oTBepxaeHusn). OTBepCTUA, BbIMOMHEHHbIE YCTAHOBKOM anMasHoro 6ypeHus,
TpebytoT AOPabOTKN NOBEPXHOCTY CreLManbHbIM MHCTPYMEHTOM.

MpumeHeHMne: UCNONb3yeTCcA ANA KPenneHWa PeKNnaMHbIX KOHCTPYKUMIA, n1udToB, beron — p— ycrorensi
YCUEHNA 34aHNIi MPN PEKOHCTPYKLIMK, YCTPOICTBA aHKepHbIX BONTOB, ANA MOHTaXa o e

KOMIOHH M MeTannunueckux 6anok. KpenneHne nMOAKOHCTPYKUMIA BEHTUNNPYEMbIX pigige C
dacagos.

@ ¢

R30-R120

hee=h, o
Neg
N A
7 ’ 7 7 ’ 7 2 7 ’ 7 ’ 7 ’ .'_I_ T
\ o A e L A
2SS S
P 6eToH
PacuetHana Harpyska, ogMuHo4YHoe KpenJjieHne
CxaTtas Knacc VMU-A (oynHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 10,7 16,7 23,3 333 63,3 76,7 1133
Cpes, Vg C20/25 (kH) 73 11,6 16,8 31,4 49,0 70,6 112,2
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 11,3 17,7 24,7 353 67,1 81,3 120,1
Cpes, Vg C25/30 (kH) 73 11,6 16,8 31,4 49,0 70,6 112,2
CxaTtas Knacc VMU-A A4 (HepKaBeloLas cTanb)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 10,7 16,7 233 333 63,3 76,7 1133
Cpes, Vg C20/25 (kH) 82 13,0 18,9 35,2 55,0 79,2 58,9
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 11,3 17,7 24,7 353 67,1 81,3 120,1
Cpes, Vg C25/30 (kH) 82 13,0 18,9 352 55,0 79,2 58,9

Mpu ycmaHoske winunsku VM-A (1 m) Ha 6onbuiyto 2/1y6uHy pekomeHdyem 06pamumeca 8 UHxeHepHbili omoen MKT dns onpedeneHus pacdemHeix ycunud.

MapameTpbl yCTaHOBKM aHKepa

[nameTp oTBepcTus B 6eTOHe do (Mm) 10 12 14 18 22 26 32
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpennaemMoi nnactuHe de (Mm) 9 12 14 18 22 26 33
Tny6uHa otBepcTUA h, (Mm) 80 920 110 125 170 210 270
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 10 20 40 60 120 150 300
Pa3mep raiiku nog kintou SW (Mm) 13 17 19 24 30 36 46
MuiHManbHas TonwuHa 6eToHa Pin (Mm) 100 130 160 200 220 280 350
SddekTrBHaA ry6riHa Nocagkm he¢ (Mm) 80 90 110 125 170 210 270

OceBoe paccTosdaHNe MeXxAay aHKepamMn N paccToAaHe OT OCU aHKepa A0 KPOMKUN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Siin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135
MuviHManbHoe paccTosHme A0 KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135

4\ 32



Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

or -4

or0 or5 ot 10 ot 20 ot 30 ot 35

VI ZE TR R - no-1°C po4°C 009°C pol19°C po29°C po34°C po39°C e
MakcrmanbHoe Bpems reneobpasoBaHms 90 MyH 45 MUH 20 MyH 12 MUH 6 MUH 4 MVH 2 MUH 1,4MuH 1,4 MuH
Mu1HVManbHOe BpemsA MONHOro oTBepPXAeHNA (CyXoi 6eToH) 554 554 3y 2y 80 MUH 45 MUH 25 MyH 20 MyH 15 MuH
MuHUManbHoe Bpems MOHOro OTBEPXKAEHUA (BNaXXHbI 6ETOH) 11y 11y 6y 4y 160 MMH 90 MUH 50 MyH 40 MUH 30 MyH
TexHonorusa nibeuviposanna VMU Jo3atopbl anAa KapTpugxen VM-P

O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec 0O603HaueHne ApT. Ne Bec

(Mn)  Kopobke KOpo6KU (kr) (Kr)

(wr.) (kr) VM-P 345 Cranaapt 28350505 1,00

Kaptpugx VMU 150 28255261 150 12 4,20 0,34 VM-P 420 Crangapt 28353005 1,15
Kaptpugx VMU 300 28255140 300 12 6,40 0,53 VM-P 345 Mpodu 28350511 1,00
Kaptpugx VMU 345 28255371 345 12 8,00 0,65 VM-P 420 Mpodu 28351001 1,10
Kaptpuax VMU 420 28257001 420 12 10,1 0,83
Stock Box VMU 420 28999195 - 20 - 18,0
Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01
Yonunutens VM-XE 28306011 _ 12 B 0,01

(200 mm)

B komMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xo0am 0ea cmecumens VM-X.

TexHnuyeckne xapakrepuctukm VMU-A (oyumHK. ctanb 5.8)

TexHunueckune xapakrepuctuku VMU-A A4 (HepiK. cTanb)

0603HaueHne Apr. N¢ [lvametp  Makc. TonwuHa  YnakoBka Bec 0603HaueHne Apr. N¢ Jlvametp  Makc. TonwuHa  YnakoBka Bec
6ypa, rnybuHa 3akpenndemoin  (w.) ynaKos. 6Gypa, rnybuHa 3akpennaemoin  (wT.) ynaKoB.
oTBepCTUA netanu, t;,, (kr) oTBepCTUA netanu, t;,, (kr)
dy % h,, (Mm) (mm) d, x h;, (mm) (mm)
VMU-A 8-10/100 31510101 10 x 80 10 10 0,42 VMU-A 8-10/100A4 31510501 10 x 80 10 10 0,42
VMU-A 8-20/110 31515101 10 x 80 20 10 0,46 VMU-A8-20/110 A4 31515501 10 x 80 20 10 0,46
VMU-A 8-40/130 31525101 10 x 80 40 10 0,52 VMU-A 8-40/130 A4 31525501 10 x 80 40 10 0,52
VMU-A 8-55/145 31528101 10 x 80 55 10 0,55 VMU-A 8-55/145A4 31528501 10 x 80 55 10 0,55
VMU-A 8-70/160 31530101 10 x 80 70 10 0,60 VMU-A 8-70/160 A4 31530501 10 x 80 70 10 0,60
VMU-A 8-115/205 31550101 10x 80 115 10 0,74 VMU-A 8-115/205 A4 31550501 10x 80 115 10 0,74
VMU-A 10-10/110 31605101 12 %90 10 10 0,75 VMU-A 10-10/110 A4 31605501 12%x90 10 10 0,75
VMU-A 10-30/130 31625101 12%x90 30 10 0,85 VMU-A 10-30/130 A4 31625501 12%x90 30 10 0,85
VMU-A 10-50/150 31630101 12 %90 50 10 0,95 VMU-A 10-50/150 A4 31630501 12 %90 50 10 0,95
VMU-A 10-65/165 31635101 12%x90 65 10 1,02 VMU-A 10-65/165 A4 31635501 12%x90 65 10 1,02
VMU-A 10-90/190 31645101 12 %90 920 10 1,15 VMU-A 10-90/190 A4 31645501 12 %90 90 10 1,15
VMU-A 10-160/260 31655101 12%x90 160 10 1,50 VMU-A 10-160/260 A4 31655501 12%x90 160 10 1,50
VMU-A 12-10/135 31710101 14x 110 10 10 1,25 VMU-A 12-10/135A4 31710501 14X 110 10 10 1,25
VMU-A 12-30/155 31720101 14x110 30 10 1,42 VMU-A 12-30/155 A4 31720501 14x110 30 10 1,42
VMU-A 12-50/175 31730101 14X 110 50 10 1,54 VMU-A 12-50/175 A4 31730501 14X 110 50 10 1,54
VMU-A 12-85/210 31740101 14x 110 85 10 1,82 VMU-A 12-85/210 A4 31740501 14x 110 85 10 1,82
VMU-A 12-125/250 31750101 14X 110 125 10 2,13 VMU-A 12-125/250 A4 31750501 14X 110 125 10 2,13
VMU-A 12-175/300 31760101 14X 110 175 10 2,50 VMU-A 12-175/300A4 31760501 14 x 110 175 10 2,50
VMU-A 16-15/160 31810101 18 125 15 10 2,65 VMU-A 16-15/160 A4 31810501 18 x 125 15 10 2,65
VMU-A 16-30/175 31815101 18x 125 30 10 2,85 VMU-A 16-30/175 A4 31815501 18 125 30 10 2,85
VMU-A 16-60/205 31820101 18 125 60 10 3,25 VMU-A 16-60/205 A4 31820501 18 125 60 10 3,25
VMU-A 16-90/235 31830101 18x 125 90 10 3,65 VMU-A 16-90/235 A4 31830501 18 125 90 10 3,65
VMU-A 16-155/300 31840101 18X 125 155 10 4,53 VMU-A 16-155/300A4 31840501 18 125 155 10 4,53
VMU-A 20-50/240 31910101 22x 170 50 10 5,85 VMU-A 20-50/240 A4 31910501 22x 170 50 10 5,85
VMU-A 20-70/260 31915101 22X 170 70 10 6,30 VMU-A 20-95/285 A4 31920501 22x 170 95 10 6,76
VMU-A 20-95/285 31920101 22x 170 95 10 6,75 VMU-A20-115/305A4 31925501 22 x 170 115 10 715
VMU-A 20-115/305 31925101 22X 170 115 10 7,15 VMU-A 24-55/290 A4 31960501 26 x 210 55 5 4,95
VMU-A 20-160/350 31930101 22x 170 160 10 8,10 VMU-A24-115/350A4 31965501 26 x 210 115 5 5,85
VMU-A 20-210/400 31935101 22x 170 210 10 9,10 VMU-A 24-165/400A4 31970501 26 x 210 165 5 6,60
VMU-A 24-55/290 31960101 26 x 210 55 5 4,95 VMU-A 30-70/370 A4 31990501 32 x 270 70 5 9,90
VMU-A 24-115/350 31965101 26 x 210 115 5 5,85 Lifemku dns npouucmku omeepcmutl cm. cmp. 47-48.
VMU-A 24-165/400 31970101 26 x 210 165 5 6,60
VMU-A 30-70/370 31990101 32X 270 70 5 9,90
MopapokK yctTaHOBKN
[ YT
oo AN . _
. a ; B G |l
% _‘\ lﬁ- ¥

33

AArr
VNI



Xummnyeckme aHKepbl

TexHonorua nHoeuymnposaHna VM-PY
Kaptpugx VM-PY + wnunbka V-A / VM-A (1 m)
OuMHKOBaHHas BepcUs, = 5SMKm

Ha3HaueHwme: oA yCTaHOBKYM B CKaToW 30He 6eTOHa 1 KaMeHHOW KnagkKe.

Martepuan: kaptpuax VM-PY, cogepalinn noanscTepoByto CMOSTy C HanoMHUTENEM.
Lnunbka V-A — cTanb Knacca 5.8, OUMHKOBaHHasA BepcusA = 5 MKM, ropAYeoLMHKOBaHHasA
BepcuaA = 40 Mkm, wnunbka V-A A4 — Hepxaselowas ctanb A4.

CBolicTBa: TexHoNorna nHbeymposaHma VM-PY — camoe 3KOHOMMYHOE KpenseHune
B 6eToHe M Kupnuye. Pe3pboBas wnunbka (BTyNKa C BHYTPeHHel pe3bbon)
yCTaHaBNMBaeTCA B OTBEPCTME, B KOTOpOe MNpeABapuUTENbHO 3akayanu XMMUYecKni
cocTaB. [lnAa yCcTaHOBKM B NyCTOTeNbli mMaTtepuan HeobXOAMMO MCNONb30BaTb
nIacTuKoBylo cetyatyto runb3y VM-SH. Xumnuecknii coctaB obnagaeT noBbiWEeHHON
BA3KOCTbIO, YTO NO3BONIAET ONTVMU3MPOBATb Pacxof Knesa B NyCTOTeNbIX MaTepuanax.
He co3paeT BHYTpeHHMX HanpsXeHUn B 6a30BOM MaTepuane. Bo3moXHa ycTaHOBKa
Npu ManblX MeXOCEBbIX U KPaeBblX PacCTOAHUAX. BbicTpo HabupaeT NPOUYHOCTD,
yCTaHaBNMBAETCA NPy TemrepaType He Huke +5°C.

MpuMeHeHMe: MeET OYeHb WMPOKUI CNeKTp NpruMeHeHus. Vicnonb3yeTcs Kak ans
HaPYXHbIX, TaK 1 ANA BHYTPeHHMX paboT. He gonyckaeTcs ycTaHOBKa BO BRaXKHble
oTBepcTun. OTBepCTUA, BbIMOMHEHHbIE YCTAHOBKOMW anmMa3Horo 6ypeHus TpebyioT
JOpPaboTKM NOBEePXHOCTW. MiAeanbHO NOAXOAWUT AA KPenieHus B CTEHOBbIX KnadKax
KpoHwTenHoB HDC, a TakKe UCMONb3yeTcA NPy PEeKOHCTPYKLMU 1 pecTaBpauumu
NCTOPUYECKUX 3[aHUA U COOPYXKEHUN, KPENAeHU 3N1EeMEHTOB XYAOXECTBEHHOTO
y6paHCTBa, Nepus, KO3bIPbKOB, KPEMeHUi MasblX apXUTEKTYPHbIX popm Ha dacagax.

i T i

Wnunbka VM-A (1 m)

Kaptpugx VM-PY

KameHb

Beton  Mpupogwbiii  fasobeton  Kupmau  Mycrotensiit

Kupruy

Kepamsuto-
6eToH

¢

hef = h1 tﬁx
Nrd
N A
e e 7 e e e
o L AN
W] AT — g AT
S e LT b
7 7 7 7 7 7 7
\\0/ RO RIRI AT AT N M
/ / / / / / /
Py 6eToH
PacueTtHas Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
CxkaTtas Knacc V-A (ounHKoBaHHaA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 6,1 9,5 13,4 15,0 25,6 29,1 50,5
Cpes, Vgy C20/25 (kH) 73 11,6 16,8 31,4 49,0 70,6 112,2
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 6,7 10,5 14,8 16,6 27,8 320 55,5
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 73 11,6 16,8 31,4 49,0 70,6 112,2

Mpu ycmaroske winuneku VM-A (1 m) Ha 607buiyto 21y6UHy , @ Makxe npu Ucnos16308aHUU WNUJTEK C KIIACCOM NPOYHOCMU 8.8 pekomeHOyeM 06pamumsca 8 UHXeHepHbIU

omaden MKT 0515 onpedeneHus pacyemHsix ycunud.

MapameTpbl YCTAaHOBKM aHKepa B 6eTOH

[nameTp oTBepcTns B 6eToHe do (Mm) 10 12 14 18 24 26 32
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpennaemMoi nnactiHe de (Mm) 9 12 14 18 22 26 33
Tny6uHa otBepcTUA h, (Mm) 80 20 110 125 170 210 270
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 10 20 40 60 120 150 300
Pa3mep raiku nog kintou SW (Mm) 13 17 19 24 30 36 46
MuviHManbHas TonwuHa 6eToHa Pmin (Mm) 110 120 140 161 218 280 350
SddekTrBHaA ry6riHa nocagkm he¢ (Mm) 80 920 110 125 170 210 270
OceBoe paccTosAHNe MeXAay aHKepamMn N paccToAaHNe OT OCU aHKepa A0 KPOMKH 6eToHa
MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Siin (Mm) 40 50 60 80 100 120 150
MuiHManbHoe paccTosHme 40 KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 60 80 100 120 150
AArr

4\ 34



MapameTpbl ycTaHOBKW aHKepa B NyCcTOTeNbIl Kupnuy

MycToTtenbin V-A (oumHK. cTanb Knacca 5.8) ;
Kupnny M8 M10 m12 aprn
[lnameTp oTBepCTUA B KMpNnye d, (Mm) 14 16 22 w72 %Ceﬂmﬁ VM-SH
Tny6buHa otBepcTnA h, (Mm) 95 95 95

MomeHT 3aTaxKmn Tinst (Hm) 2 8 8 do

PaccTosiHne mexay aHkepamm s (Mm) 100 100 100

PaccTosiHMe OT ocx aHKepa A0 Kpas Knupnuya C (Mm) 200 200 200

Cetka VM-SH 12 x50 16 x 85 20 x 85

Bpems reneo6pa3oBaHuiA U NONHOrO OTBEPXKAEHUA

TemnepaTtypa MOHTaxa 5°C 10°C 20°C 30°C 35°C

Bpems reneobpasoBaHus 25 MmuH 15 MuH 6 MUH 4 MUH 2 MUH

Bpemsa nonHoro otBepxaeHUs 120 MyH 80 MyH 45 MVH 25 MuH 20 MuH

TexHonorna nibeunposaHua VM-PY [osaTopbl ana KapTpugxen VM-P

O603HayeHne Apt.N¢  EmKkoctb Kon-BoB Bec Bec O603HayeHne Bec Kopo6ku Bec

(mn) KOpOo6Ke KOpPOG6KMU (kr) (Kr) (Kr)
(wr.) (kr) VM-P 410 Crangapt 28353005 1,10

KaprI/I,q)KVM-PY 410 28256002 410 12 9,95 0,83 VM-P 410 npod)m 28351001 1,22

Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01

Stock Box VM-PY 410 28999191 - 20 16,6 =

B komnsiekm nocmasku kapmpudxa exodum 08a cmecumens VM-X.

TexHnuyeckune xapaktepuctukm V-A (oumHK. ctanb 5.8) TexHunuyeckune xapakrepuctukm V-A fvz (ropaueounHk. Bepcusa)
< g ©,s S < g © s S
g sg_ 582 g g sg_ 582 s
g gsf 283 ¢ 8 3 gef 283 ¢ &
2 o 52X REs & s g o 52X RfEs & s
z : $5< ggE ¢ S 5 . 25 g5 ¢ S
g g 8%x 2§ BEE g% 8 5 $%x 52§ &Y §¥%
o < S ] S >3 o X o < S S >3 on X
V-A 8-20/110 21101101 10 x 80 20 10 043 V-A 8-20/110 fvz 21101201 10 X 80 20 10 043
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-A10-30/130fvz 21203201 12%x 90 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 12x 90 15 10 0,73 V-A10-90/190fvz 21210201 12 % 90 90 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 12%x 90 30 10 0,81 V-A12-35/160fvz 21306201 14x110 35 10 137
V-A 10-65/165 21207101 12X 90 65 10 0,98 V-A12-95/220fvz 21313201 14x110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 90 10 1,11 V-A16-20/165fvz 21507201  18x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12X 90 150 10 1,42 V-A16-45/190fvz 21510201 18x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12X 90 200 10 1,71 V-A16-65/210fvz 21512201  18x 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101  14x 110 10 10 1,19 V-A20-20/220fvz 21613201 25x 170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101  14x 110 35 10 1,37 V-A20-60/260fvz 21617201  25x 170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101  14x 110 85 10 1,73 V-A24-15/260fvz 21717201 28 %210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x 110 95 10 1,82 V-A24-55/300fvz 21721201  28x210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 Bo3moxHo uzeomoesieHue wnunek V-A uz cmanu knacca 8.8.
V-A 12-175/300 21321101 14%x110 175 10 2,83 B03MOXHO U320MOB/IeHUe 20pAYe0YUHKOBAHHbIX wnusek V-A fvz dpyzoli OnuHel.
V-A 14-35/170 21408101 16 x 120 35 10 1,91
V-A 16-20/165 21507101  18x 125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510101  18x% 125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101  18x 125 105 10 391
V-A 16-155/300 21521101  18x125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101  25x 170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x 170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101  25x 170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 28x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101  28x210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101  35x280 70 5 10,00
MopapokK yctTaHOBKN
=

i Y
- — | | ¥ | e}l
=k ‘ 2 |

faxsn

-
b

—

35 i\l



Xummnyeckme aHKepbl

TexHonorna nibeympoBaHusa VM-Polar
Kaptpugx VM-Polar + wnunbka V-A / VM-A (1 m)
OuMHKOBaHHas BepcUs, = 5SMKm

Ha3HaueHwme: gnsa ycTaHOBKY B 6€TOH, MONHOTENbIN 1 MYCTOTENbINA KUPMNY.

Martepuman: kapTpugx VM-Polar — nBYXKOMMNOHEHTHbIN KNieeBoii cocTas, 6e3 3anaxa,
N3roTOBNEHHbIA Ha OCHOBE BWHWUI3CTEPOBOW CMOJbl, HE COAEPXWUT CTUPOII.
LWnunbka V-A — cTanb Knacca 5.8, OUMHKOBaHHasA BepcusA = 5 MKM, ropAYeoLMHKOBaHHas
Bepcua = 40 Mkm, wnunbka V-A A4 — Hepxaselowan ctanb A4.

KapTtpuax VM-Polar
CBolicTBa: paspaboTaH crneunanbHO ANA WCNONb30BaHMA MPU OTPULATENbHbIX
Temnepatypax go —20°C. Hu3kaa BA3KOCTb obneryaet mpouecc BbigaBaMBaHUA
1 cMmewwrBaHmA. MoXeT NCNonb30BaTbCA B 3aKPbITbIX MOMeLLeHNAX. BbicoKne Harpysku
Ha BbIpblB, HeboNblMe KpaeBble M MeXoceBble paccToAHuA. bbicTpo TBeppeer
1N HabupaeT NpoyHocTb. HeobxoanMMo XpaHuTb npu TemnepaTtype ot 5 go 25°C
B CyXOM MecCTe, B OPUTrMHaNbHON ynakoBke. He gonyckaeTca nonagaHue npambixX
COJIHEYHbIX NyYen.

anMéHEHVIe: npuMeHAeTCA ANA aHKePOBKN pe3b603bIX wnmnek n apmMaTtypHbIX
CTep)KHeVI. VICI'IOJ'IbSyETCﬂ Ana KpenneHma 6apbepr|x OI'pa)K}ZlGHVII‘/'I, LWYMO3aWNTHbIX
SKPaAHOB, a TakXe ANA MOHTaKa MeTaTNYeCKNX KOTOHH A 6aNoK B 3MMHee BpemA roga.

Beto MpupoaHbIii Knpnny Nycrorensiit
KameHb Knpnuy

—

=
q) C -20°C &

hee=h, o
Nra
N A
7/ 7/ 7 7/ 7/ 7/
SN S N
d] VAT — ] AT
R\ b
7 7 7 7 7 7 7
\\0/ RO RIRI AT AT N M
/ 7/ 7/ 7/ / 7/ 7/
P 6eToH
PacueTHana Harpyska, ogMuHo4YHoe KpenJjieHne
CxaTtas Knacc V-A (oumHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 88 13,9 19,3 27,7 53,5 61,2 734 91,7
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 73 11,6 16,8 31,4 49,0 70,6 91,8 112,2

Mpu ycmaHoske winuneku VM-A (1 m) Ha 60n1buiyto 21y6UHY, a makxe npu Ucnose308aHUU WNUJIEK C KAacCoM NpoYHocmu 8.8 pekomeHOyem 06pamumecs 8 UHXeHepHbIU
omaen MKT 0515 onpedeneHus pacyemHbix ycunud.

MapameTpbl YyCTAaHOBKM aHKepa B 6eTOH

[LunameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 12 14 18 24 28 32 35
[nameTp oTBepCTUA B 3aKpennsemMoi nnactiHe de (Mm) 9 12 14 18 22 26 30 33
Tny6uHa otBepcTUA h, (Mm) 80 20 110 125 170 210 250 280
MoMeHT 3aTAXKM Tinste (Hm) 10 20 40 60 120 150 200 250
Pa3mep raiku nog Koy SW (Mm) 13 17 19 24 30 36 41 46
MuiHManbHas TonwuHa 6eToHa Niin (Mm) 110 120 140 161 218 266 314 350
SddekTrBHAA rMy6rHa Nocagkm he (Mm) 80 90 110 125 170 210 250 280

OceBoe paccTosHIE MEXAY aHKePaMM U PacCTOSIHIE OT OCU aHKepa A0 KpomKM 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosiHue Sinin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150
MuiHManbHoe paccTosHMe A0 KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150

4\ 36



BpemsA reneo6pa3oBaHNA U NONHOro oTBepXKAeHNA (cyxon 6eToH)

Temnepatypa MOHTaxa -20°C -15°C -10°C -5°C 0°C 5°C 10°C 15°C 20°C
Bpems reneobpasoBaHus 90 MuH 75 MyH 60 MyH 50 MyH 25 MmuH 10 MuH 6 MUH 3 MUH 1,5 MuH
Bpems nonHoro otBepaeHmnA (Cyxoli 6eToH) 24y 164 104 5y 2,54 80 MUH 60 MUH 45 MUH 35 MUH
Bpems nonHoro otBepKaeHVA (BNaXKHbI 6ETOH) 48y 32y 20y 10y 5y 2,74 2y 90 MUH 70 MUH
TexHonorua nibeyunposanusa VM-Polar [osarTopbl ana kapTpugxen VM-P
O603HayeHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec O603HayeHne Bec Kopo6ku Bec
(mn) KOpo6Ke KOpOOKM  (Kr) (Kr) (Kr)
() (kr) VM-P 420 Crangapt 28353005 1,15
Kaprvm)KVM-PoIar 420 28256102 420 12 10,1 0,83 VM-P 420 npod)m 28351001 1,10
Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01
3’3—?(2”15330 (200w 28306011 - 12 - 001
B koMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xo0am 0ea cmecumens VM-X. LeTka AnsA npouncTku oteepcTuii RB-H
lMpuHadnexHocmu 0714 ycmaHo8Ku aHkepa cm. cmp. 119, npoepammy pe3b608bix 0603HayeHne ApT. Ne [ns oTBepcTUit Bec
wnunek cm. cmp. 85 TexHu4ecko20 pykosodcmea no npoekmuposaruto 2011-2014 . AnameTpom (Kr)
(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
Hacoc gna npouncrku orBepctun VM-AP RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
0O603HayeHne ApT. Ne RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
VM-AP (ana otBepcTuii o 35 Mm) 29990002 RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05

TexHunuyeckume xapakrepuctnkm V-A (OLMHK. cTanb 5.8)

TexHuveckune xapakrepuctuku V-A fvz (ropsyeouynHK. Bepcun)

E — E —
5 e5% 8z ¢ 8 3 e5% ¥z ¢ 8
z Bss oY x z z B o4 x z
z 2 25 58 8 g z 2 25 58 8 g
8 i ES8x Eegf EE g & i ES8x Egf T g¢
o < gofs =8a £33 a2 o < gfs =8a £33 &2
V-A 8-20/110 21101101 10 x 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 fvz 21101201 10 x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-A 10-30/130 fvz 21203201 12 x90 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 1290 15 10 0,73 V-A 10-90/190 fvz 21210201 12 x 90 90 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 V-A 12-35/160 fvz 21306201  14x 110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 12x90 65 10 0,98 V-A 12-95/220 fvz 21313201 14x 110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 90 10 1.1 V-A 16-20/165 fvz 21507201 18 x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12x90 150 10 1,42 V-A 16-45/190 fvz 21510201 18 x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12x90 200 10 1,71 V-A 16-65/210 fvz 21512201 18 x 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101  14x110 10 10 1,19 V-A 20-20/220 fvz 21613201  25x 170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101  14x 110 35 10 1,37 V-A 20-60/260 fvz 21617201  25x 170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 14x 110 85 10 1,73 V-A 24-15/260 fvz 21717201  28x 210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x110 95 10 1,82 V-A 24-55/300 fvz 21721201 28x210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 BosmoxHo uszomosnieHue wnusek V-A u3z cmanu knacca 8.8.
V-A 12-175/300 21321101 14x110 175 10 2,83 Bo3MOXHO U320MOB/IeHUe 20pA4e0YUHKOBAHHbIX wnusek V-A fvz dpyzoti OnuHel.
V-A 14-35/170 21408101 16 x 120 35 10 1,91
V-A 16-20/165 21507101  18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510101 18x 125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 18 x 125 105 10 3,91
V-A 16-155/300 21521101 18 x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 25x 170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x 170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 25x170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 28x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28x 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101  35x280 70 5 10,00
MopapokK yctTaHOBKN
™ : PIE
ol | E e & -3 .] .
g =i
e —— \ f— |
_H\ _-_‘_‘\ 4% mis |
AArr

37



TexHonorua niveuynposaHna VME
Kaptpuax VME + wnunbka V-A / VM-A (1 m)
OumHKoBaHHaA Bepcus, = 5MKM / HepxasetoLas ctanb A4 / TopayeoLHKOBaHHaA BepcuA

HasHaueHue: no pesynbratam ucnbitaHuin EBponeiickon kommnccum ( EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-042-2015 kneeBon coctaB VME nonyumn gonyck AnA yCTaHOBKMU
B pacTAHyTyto (wnunbka M12-M24) n cxkaTyto 30Hbl 6eTOHa, a Tak Xe B NPUPOAHbIN
KaMeHb.

Matepwuman: kaptpugx VME cocTonT 13 3noKCMaHOM CMObl, CNeLranbHOro 3anofiH1Tens
n otBepautena. lnunbka V-A — cTanb Knacca 5.8, ouMHKOBaHHaA BepCUA = 5 MKM,
wnunbka V-A A4 — HepkaBetowwas ctanb A4,

CBoMcTBa: pa3paboTaH creumanbHO AN NPUMEHEHUA C apMaTypoi Nepuognyeckoro
npoduna 1 pe3bOoBbIX LWNUIEK B OTBEPCTUAX, B TOM YMC/E BbINOIHEHHbIX YCTaHOBKOM
anmasHoro 6ypeHus, MMeLWUX naeanbHO rmagKkme CTeHKW. YCTONUMB K Bnare, umeeT
BbICOKUIN KO3GbMUMEHT cuenneHus, He MoABepXeH ycagouyHow gedopmauuu,
ZONyCKaeTcA YyCTaHOBKa BO BNIaXKHbIX OTBEPCTUAX 1 OTBEPCTUAX 3aMOIHEHHbIX BOAO.
Bonee BblCOKMEe HarpysKku JOCTUralOTCA 3a CYeT yBenuuyeHua rny6uHbl nocagKku
AHKEPHON WNUAbKKU. YTBEPXKAEH ANA UCNONb30BaHNA B CENCMMYECKMX palioHax ansa
kateropun C1 (M12-M30) n C2 (M12-M16).

MpumeHeHme: ncnonb3yeTca ANA YCTaHOBKM pe3b0OO0BbIX WNWAEK U apMaTypbl Npu
PEKOHCTPYKUMN N HOBOM CTpOUTeNnbCTBe. YacTo npuMeHAeTCA NMpU MOHOMUTHOM
[OMOCTPOEHMW, NPU CTPOUTENbCTBE TEPMUHASIOB, MOPTOB, a TaK e ANA KpenneHus
CTOEK LYMO3alWMNTHbIX 3KPaHOB K »Kene306eTOHHOMY POCTBEPKY, FAe OTBepCTuA
BbINOJIHEHbI alIMa3HbIMK KOJIOHKOBbIMU Gypamu. MieanbHO NOAXOAUT ANA KpenneHus
3NeMeHTOB Kapkaca OblICTPOBO3BOAMMbBIX 3JaHWUIN, MOCTOBOrO MOJIOTHA, @ TakXe
TMAPOTEXHNYECKNX COOpYXeHUNn, obbekToB sHepreTukn (MC, TIC, A3C). Lnpokoe
nprYMeHeHne Npu CTPOUTENbCTBE METPO, TPAHCMOPTHbLIX Pa3BA30K, a3pPornopToB
1 CNOPTMBHBIX COOPYXKEHNIA.

P TN

Wnunbka V-A

i

lWnunbka VM-A (1 m)

o T
=

-k

Lzl Sl !

Kaptpngx VME

BeToH ¢ TpewnHamu,
pacTaHyTas 3oHa

ICC

ESR-2845

C1 M12-M30
C2M12-M16

ESH

MpupoaHbIi
KameHb

—
OIIC

R30-R120

hef=h1 tﬁx
Nrd
N A
=l
A e
Poniy 6eToH
PacuyeTHas Harpyska, ofMHO4YHOE KpenJieHune
CxaTas Knacc V-A (oumHKOBaHHaA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6etoHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 120 193 280 394 536 736 899 1072 1256 1449 1651 186,1 230,7
Cpes, Vg C20/25 (kH) 73 116 168 314 490 706 91,8 1122 1388 1634 1952 224,0 2944
BbipbiB, Ngq C25/30 (xH) 120 193 280 430 584 802 980 1169 137,0 1580 180,0 203,0 251,6
Cpes, Vgy C25/30 (kH) 73 16 168 314 490 706 918 1122 1388 1634 1952 224,0 2944
PactanyTan Knacc V-A (ounHKOoBaHHasA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa }ii 6etoHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) - - 173 22,7 305 455 - - - - - - -
Cpes, Vpy C20/25 (kH) - - 168 314 490 706 - - - - - - -
PacueTtHas Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne
CxaTas Knacc V-A A4 (HepxaBelowas ctanb A4)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 139 219 316 394 536 736 804 983 1213 142,7 1651 186,1 2307
Cpes, Vg C20/25 (kH) 82 130 189 352 550 792 482 589 729 858 1025 1176 154,6
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 139 219 316 430 584 802 804 983 1213 142,7 1706 1958 2516
Cpes, Vg C25/30 (kH) 82 130 189 352 550 792 482 589 729 858 1025 1176 154,6
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa B 6eToH
[LnameTp oTBepcTns B 6eTOHe do (Mm) 10 12 14 18 24 28 32 35 37 42 47 47 52
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 82 93 115 130 175 215 245 275 310 340 370 400 460
MuviHManbHas TonwuHa 6eToHa Nin (Mm) 110 120 140 170 220 270 340 380 410 410 450 490 550
dddekTrBHaA rnybuHa nocagku he (Mm) 80 90 110 125 170 210 240 270 300 330 360 390 450
MoMeHT 3aTAaXKn Tinst (Hm) 10 20 40 80 120 160 180 200 220 240 260 280 320
AArr 38

ViN\Ii



OceBoe paccTosHIEe MEXAY aHKePaMM U PacCTOSIHIE OT OCU aHKepa A0 KpomKM 6eToHa

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
MwuHVManbHoe oceBoe paccTosiHUE Sinin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150 165 180 195 210 240
MurHUManbHOe paccTosiHNE 4O KPOMKM 6ETOHa Conin (Mm) 40 50 60 80 100 120 135 150 165 180 195 210 240

Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

Temnepatypa MOHTaxa o1 5 p109°C ot 1080 19°C ot 20 go 29 °C o130 4039 °C 40°C
Bpems reneobpasoBaHus 60 MyH 45 MuH 30 MyH 20 MuH 12 MuH
Bpems nonHoro otBepXaeHmnA (Cyxoii 6eToH) 724 364 104 6y 44
Bpems nonHoro otBep>KaeHNA (BNaXHbI 6eTOH) 144y 724 20y 12y 8y
TexHonorusa nibeynposanua VME Jo3atopbl anAa KapTpugxen VM-P
0O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec O603HaueHne ApT. N2 Bec
(mn) KOopobKe KOpO6KHU (kr) (Kr)
(wr.) (kr) VM-P 385 CraHgapt 28353010 13
Kaptpugx VME 385 28255501 385 12 8,5 0,7 VM-P 385 |-|pO¢I/I 28353015 1,2
Cvecutenb VM-X 28305111 - 12 012 0,01 VM-P 585 MHeBMaTuyecKmit 28352101 36
StockBoxVME385 28999193 - 15 12 - VM-P 1400 MHeBMaTUyeCKMit 28352201 64
Kaptpngx VME 585 28255601 585 12 12,09 0,98
KapTtpungx VME 1400 28255701 1400 5 12,34 24

B KomMnsiekm nocmasku Kapmpuoxxa 8xooum o0uH cmecumesns VM-X.

TexHunuyeckume xapakrepuctnkm V-A (OLMHK. cTanb 5.8) TexHuueckune xapakrepuctuku V-A fvz (ropayeouynHK. Bepcua)
< E‘_ 0 s = < E‘_ G s =
g sy _ E£2= g g sy _ E2=2 g
€5F 83 ¢ 8 €5F d§3 ¢ 8
= o 52T fEs & g g o 52T fEs & s
a = = 3< ¢85 g — > a < =3< ¢85 g — >
8 5 $%x FE5 EY %% 8 5 §X %5 EE 8%
o < L Cco = wmd > 2 o = o < L cCo = ma > 2 m =
V-A 8-20/110 21101101 10 x 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 fvz 21101201 10 x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-A 10-30/130 fvz 21203201 12x90 30 10 0,81
V-A10-15/115 21202101 12x90 15 10 0,73 V-A 10-90/190 fvz 21210201 12x90 90 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 V-A 12-35/160 fvz 21306201 14x110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 12x90 65 10 0,98 V-A 12-95/220 fvz 21313201 14x110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 90 10 1.1 V-A 16-20/165 fvz 21507201 18 x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12 x90 150 10 1,42 V-A 16-45/190 fvz 21510201 18 x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12x90 200 10 1,71 V-A 16-65/210 fvz 21512201 18 x 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101 14x110 10 10 1,19 V-A 20-20/220 fvz 21613201 25x170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 14x110 35 10 1,37 V-A 20-60/260 fvz 21617201 25x170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 14x110 85 10 1,73 V-A 24-15/260 fvz 21717201 28 x 210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x110 95 10 1,82 V-A 24-55/300 fvz 21721201 28 x 210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 Bo3moxHo uszomosneHue wnunek V-A us cmanu knacca 8.8
V-A 12-175/300 21321101 14x110 175 10 2,83 Bo3moxHO U320mo8/ieHue 20pA4e0YUHKO8AHHbIX wnusek V-A fvz dpyzoti OnuHel.
V-A 14-35/170 21408101 16x 120 35 10 1,91
V-A 16-20/165 21507101 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510101 18x125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 18x 125 105 10 391
V-A 16-155/300 21521101 18x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 25x170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 28x 210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28x 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 35x280 70 5 10,00
MopapokK yctTaHOBKN
il T —
XS A= - S| |mmmm=
e 5 X &
= =011
% % N

39 Vi\I



TexHonorua niveuynposaHna VME
Kaptpupx VME + apmaTtypa A500C nunu A400

HasHaueHwme: no pesynsratam ncnbitaHuii EBponerickon kommccum ( EOTA) n cornacHo
CTO 36554501-042-2015 kneeson coctaB VME nonyumn gonyck AnA yCTaHOBKMU
B pacTAHyTylo (apmaTypa @12-25) 1 cxKaTyto 30Hbl 6eTOHa, a TakKe B MPUPOLHbIN
KameHb.

MaTtepuan: kaptpuax VME cocTouT M3 3NOKCMAHOM CMONbI, CheunanbHoro
3anonHuTens n oTeepauTens. ApmaTypa nepuogunyeckoro npooduns knacca A500C
no MOCT P 52544-2006. Bo3MOXXHO MpUMeHeHre apMaTypbl neprognyeckoro npoduns
A400 no NOCT 5781-82.

CBoiicTBa: pa3paboTaH cneyunanbHO AN NPUMEHEHWS C apMaTypoii Neprognuyeckoro
npoduns B 0TBEPCTUAX, B TOM UYMC/IE BbIMONHEHHbIX YCTAaHOBKOW aiMasHoro GypeHus,
MMEIOLLMX NAeaNbHO ragKMe CTEHKIW. YCTOMUMB K BNare, UMeeT BbICOKUIA KO3dGrumeHT
cuenneHna. besycagouHblil KneeBow COCTaB MO3BONSAET MPOU3BOAUTL YCTAHOBKY
apMaTypbl Pas3finyHbIX AXAaMETPOB Ha 6oMbLylo FNy6uHY, 4OMNYCKaeTca ycTaHOBKa
BO BMI@XXHbIX OTBEPCTUAX 1 OTBEPCTUAX 3anoSIHeHHbIX BOJOW. YCTOMUMB K arpeccMBHbIM
cpepam. He co3gaeT BHYTPEHHUX HanpsxeHwuii B 6a3oBoM maTepuane. bes 3anaxa,
MMEET KPacHbI LBET ANA yA06CTBa KOHTPOSIA NPUEMKIN paboT.

MpumeHeHwme: cnonb3yeTca A5 YCTAHOBKM apMaTypbl MPU PEKOHCTPYKLUUN 1 HOBOM
cTpoutenbctBe. OCHOBHOE NMPUMEHEHWE AAaHHOW TEXHOMOrMW — oOpraHusauus
apMaTypHbIX BbIMYCKOB, HapallMBaHe 6ETOHHbIX KOHCTPYKLMIA. YacTo ncnonb3yetca
NpY MOHOJIMTHOM JOMOCTPOEHUW, MPY CTPOUTENBCTBE NOPTOB, TEPMUHANOB, 06HEKTOB
sHepretukm (MC, TIC, A3C). TakKe NPUMEHAETCA ANA KPEMNEHUA CTOeK LYMO3aLWNTHbIX
3KPaHOB U 3/1IeMEHTOB MOCTOBOIO MOJOTHA K »Kene306eTOHHOMY oCHoBaHwuio. LLinpokoe
NPUMEHEeHNe Npu CTPOUTENIbCTBE METPO, TPAHCMOPTHbLIX Pa3BA30K, a3pOoNnopToB
1 CMOPTUBHbIX COOPY>KEHWIA.

Apmatypa

T -
v
4t ] 1

Kaptpunax VME

BeToH ¢ TpewnHamu,
pacTaHyTas 3oHa

ICC

ES

ESR-2845

MpupoaHbIi
KameHb

—
®1IC

Fa |
[

b

R30-R120

Ne apmartypa
\ H
<
Nrnin 6eToH
PacueTHasa HarpyskKa, ogMHOYHOe KpenJjieHne

CkaTtas Knacc Apmarypa A500C

30Ha 6eToHa 6etoHa 98 ©10 @12 @16 ©18 020 @22 @25 ©28 @32 036 ©40
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 156 220 299 394 571 536 684 736 1072 1256 1449 1651
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 10,1 157 226 402 509 628 760 982 1232 1608 2036 2513
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 156 220 299 419 603 584 746 802 1169 1370 1580 180,0
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 10,1 157 226 402 509 628 760 982 1232 1608 2036 2513
PactanyTan Knacc Apmatypa A500C

30Ha 6eToHa § i § 6eToHa @8 @10 @12 @16 @18 @20 @22 @25 @28 @32 @36 ©40
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) = - 173 22,7 37,7 305 395 432 - - - -
Cpes, Vgq C20/25 (kH) - - 226 402 509 628 760 982 - - - -

pu ycmaHoske apmamypHo20 CmepxHsA Ha 60/1bwyto 271y6UHy, 1U60 ucnons3ya apmamypy knacca A400 (Alll), pekomeHOyem 06pamumecs 8 UHxeHepHbIt omoen MKT

0719 onpedesieHusA pacyemHbix ycunud.

MapameTpbl yCTAaHOBKM aHKepa B 6eTOH

[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHE do (Mm) 12 14 16 20 24 24 28 32 35 40 45 56

Tny6uHa oTBepcTns h, (Mm) 82 93 115 130 165 175 205 215 275 305 335 365

MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 110 120 140 170 220 220 270 270 340 380 410 450

S dekTrBHaA rybuHa nocagku he (Mm) 80 90 110 125 160 170 200 210 270 300 330 360
OceBoe paccToAHNEe MeXAy aHKepamMn N pacCToAaHEe OT OCU aHKepa A0 KPOMKWN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccToAHne Smin (Mm) 40 50 60 80 90 100 115 125 140 160 180 200

MuHVManbHOe paccTosHue [O KPOMKIM 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 60 80 90 100 115 125 140 160 180 200
AArr

4\ 40



Bpems reneo6pa3oBaHuiA 1 NONHOTO OTBEPXKAEHUA

TexHonormna nibeunposaHua VME

Temnepatypa MOHTaxa oT5p09°C o110 go 19°C o120 o 29 °C o130 p039°C 40°C
Bpewms reneobpasoBaHus 60 MyH 45 MuH 30 MyH 20 MuH 12 MuH
Bpems nonHoro otBepxaeHuUA (Cyxoii 6eToH) 724 364 104 64 4y
Bpems nonHoro otBepXXaeHnsA (BNaxHbIN 6eTOH) 144 4 72y 20y 12y 8y
TexHonorna nibeunposauua VME [osaTtopbl gna Kaptpugxen VM-P
0O603HaueHne Apt.Ne Emkoctb Kon-BoB Bec Bec O603HayeHne AprT. Ne Bec
(mn) Kopob6Kke KOpPOGKM (kr) (kr)
(wr.) (kr) VM-P 385 Crangapt 28353010 13
Kaptpugx VME 385 28255501 385 12 8,5 0,7 VM-P 385 Mpodu 28353015 1,2
Cmecutens VM-X 28305111 - 12 012 0,01 VM-P 585 MHeBMaTuueCKmii 28352101 36
StockBoxVME385 28999193 - 15 12 - VM-P 1400 MHeBMaTUueCKMit 28352201 64
Kaptpuax VME 585 28255601 585 12 12,09 0,98
Kaptpugx VME 1400 28255701 1400 5 12,34 24
B koMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xooum oduH cmecumesns VM-X.
LlleTka gna npounctkn orsepctuii RB-H
0O603HaueHne ApT. N2 Lina otBepcTuii Bec
AnaMmeTpom (kr)
(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05
LlleTka gna npounctkv orBepctum RB
O603HayeHne ApT. N2 [ns otBepcTuin Ina aHkepa Bec
AnameTpom AVameTpom (kr) m—*
(Mm) (Mm)
RB 10 M6 33510101 10 8 0,05
RB 12 M6 33512101 12 10 0,05
RB 14 M6 33514101 14 12 0,05
RB 16 M6 33516101 16 14 0,05
RB 18 M6 33518101 18 16 0,05
RB 26 M6 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 33528101 28 24 0,06
RB 32 M6 33532101 32 27 0,08
RB 35 M6 33535101 35 30 0,08
RB 37 M6 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 33350101 izzy"::::ﬂ:?:gbﬁoﬁ 0,06 ——
RBL M6 33968101 i’gg"mm" werKi, 0,09
Hacoc gna npouncrku orBepctun VM-AP {

0O603HaueHne ApT. N2

29990002

VM-AP (pnsa otBepctuii o 35 mm)

MopApoK ycTaHOBKU

—

o
o

IN“‘I.‘

Y

1]

41



- =l s
o —— e e
== —

Wnunbka VMZ-A

TexHonorua niveuymnposaHna VMZ
Kaptpupx VMZ + wnunbka VMZ-A
OumHKOBaHHasa Bepcusa, = S5MKkM / Heprkasetowan ctanb A4 / HCR

HasHaueHue: 4N yCTaHOBKM B PAcTAHYTOWM M CKAToW 30He 6eToHa ¥ NPUPOLHOM
KaMHe.

MaTtepuman: kapTpuax VMZ 3T0 2-X KOMNOHEHTHbIN COCTaB, CUHTETMYEeCKaa cMona
n otBepauTenb. MpumeHaeTcA Co cneumnanbHol pe3bboBol wnunbkol VMZ-A
C KOHNYECKNMU SIEMEHTaMU.

CBoOICTBA: AaHHbIN COCTaB B KOMMJieKTe co wnunbkon VMZ-A obecneunBaeTt oyeHb
BbICOKME MOKa3aTenu Harpysku gaxe npv MUHMMaNbHbIX PacCTOAHUAX OT Kpas
1 B OCAX aHKepoB. Xumnuecknin aHkep VMZ — 310 ygauHasa KombrHauums, B KOTOpon
MNCMONb3YITCA CaMble CUJIbHble CTOPOHblI XMMNYECKOTrO Y MeXaHNYeCkoro aHKeposB.
Mo>keT ycTaHaBnMBaTbCA BO BNaXKHble OTBepCTUA 6e3 BCAKOW MoTepu Hecyulen
cnocobHocTu. TakKe Ba)KHO, UTO JaHHbIA COCTaB NPUMEHAETCA NMPU MUHUMAJTbHBIX
TonwwMHax 6eToHa, B OTAINUMeE OT APYruxX XMMmndeckrx aHkepos. CoctaB VMZ pa3pelueHo
yCTaHaBnuBaTb Npu Temnepatype go -5°C.

MpumeHeHMe: cBepXnpouHble KpenneHnsa B 6eToHe ¢ TpewmHammn n 6e3 TpewuH, Beron
a WUMeHHO, KpenjeHue CTaNbHbIX Ganok, MeTanIMYeckux pam, KOMOHH, CTOeK
LUYMO3ALLMTHBIX SKPaHOB, OMOP 1 KOCOYpoB. KpenneHve noaBecHbIX KOHCTPYKLMI Ha
MOCTax 1 B TOHHENAX METPOMONTEHA.

hef tﬁx
Nrq
SN /w
// /// // // ///
NS
NP = a—
7 VA
) YAy EYa,
NS S
h,
6eToH

BeTow ¢ TpewmHamy,
pacTAHyTan 3oHa

MpupoHsiit
KameHb

—,
OIIC

DYNAMIC M10-M24

R30-R120

hmin
PacueTtHan Harpyska, ogMuHoO4YHoOe KpemnJjieHne
VMZ-A (oumHKOBaHHas cTanb Knacca 8.8)
Cxaran Knacc
30Ha GeToHa GeToHa 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 19 167 240 336 333 287 470 500 745 881 951 1134
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 1,2 168 272 272 272 41,0 504 504 1064 1191 1358 1424
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 120 167 264 370 366 31,5 51,7 550 819 967 1046 1247
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 1,2 168 272 272 272 41,0 504 504 1064 1191 1358 1424
VMZ-A (oumHKOBaHHas cTanb Knacca 8.8)
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa § 6eToHa 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 85 156 172 240 335 205 335 419 532 629 679 810
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 1,2 168 272 272 272 410 504 504 1064 1191 1358 1424
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 94 167 189 265 370 225 370 461 585 692 746 891
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 1,2 168 272 272 272 410 504 504 1064 1191 1358 1424
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa B 6eToH
[LunameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 12 14 14 14 18 18 18 24 24 26 26
Tny6vHa otBepcTUA h, (MMm) 55 80 85 105 130 98 133 153 180 200 215 240
MoMeHT 3aTsKKn Tinst (Hm) 10 15 25 30 30 50 50 50 80 80 120 120
MuHUManbHas TonwmHa 6eToHa hin (Mm) 110 100 110 130 160 130 170 190 230 250 270 300
SddekTrBHaA rMy6rHa Nocagkm he (Mm) 50 75 80 100 125 20 125 145 170 190 200 225

OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamMm 1 pacCcToAHNE OT OCU aHKepa 0 KPOMKU 6eToHa ¢ TpewyuHammn
MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHue Siin (Mm) 40 40 40 50 50 50 60 60 80 80 80 80
MurHUManbHoe paccTosiHUe A0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 40 40 50 50 50 50 60 60 80 80 80 80

OceBoe paccTosiHME MeXAY aHKepaMu 1 PacCcTOsAHME OT OCM aHKepa A0 KpoMKu 6eToHa 6e3 TpewuH

MuviHYManbHOe 0ceBoe paccToaHne Smin (Mm) 40 50 55 80" 80" 50 60 60 80 80 105 105
MuHVManbHOe paccTosHne fO KPOMKIM 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 55 55" 559 50 60 60 80 80 105 105

Hazpysku ona Hepxasetoujux winusnek VMZ-A A4 u VMZ-A HCR ymouHatime 8 uHxeHepHom omodesne MKT.
! [lns paccmoAHus om ocu aHKepa 00 KPOMKU 6emoHd ¢ = 80 MM NPpUMEHAEMCA MUHUMA/IbHOE 3HAYEHUE S, = 55 MM.

AArr
4\ 42



Bpems reneo6pa3oBaHNA N NONTHOrO OTBEpPKAEHUA

or-4

ot 0

or5 ot 10

ot 20

ot 30 ot 35

VI ZE TR R = no-1°C no4°C no9°C po19°C  po29°C po34°C  po39°C e
Bpewms reneobpasoBaHms 90 MyH 45 MUH 20 MyH 12 MUH 6 MUH 4 MVH 2 MUH 1,4 MUH 1,4 MVH
Bpems nonHoro otBepxaeHmns (Cyxoii 6eToH) 6y 64 3y 2y 80 MUH 45 MyH 25 MuH 20 MUH 15 MyH
Bpems nonHoro otBepxaeHuns (BNaxHbIN 6€TOH) 12y 12y 6y 4y 160 M1H 90 MyH 50 myH 40 MUH 30 MyH
TexHonorna nHbeunposauna VMZ [o3artopbl ana KapTpugxen VM-P
O603HayeHne Apt.N¢  EmKkoctb Kon-BoB Bec Bec O603HayeHne Bec Kopo6ku Bec
(mn) KOpo6Ke KOpPOG6KMU (kr) (Kr) (Kr)
(wr) (kr) VM-P 420 Crangapt 28353005 1,15
KaprI/I,q)KVMZ 150 28999301 150 12 4,32 0,36 VM-P 420 npOd)l/I 28351001 1,10
Kaptpuagx VMZ 420 28254701 420 12 9,84 0,83
Cmecutens VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01
B koMnsiekm nocmasku Kapmpuoxxa 8xooum oduH cmecumesns VM-X.
TexHuueckue xapaktepuctukn VMZ-A MpuHUnn pa6oTbl aHkepa VMZ
5 -
5 -]
g §g_ E£8E s
] & 5= To x a D
T 22 SE* ¢ - I
] = < - = o © X
T o o T = - C = c N K
" s S c g 9B e - S N ..*
S IS 82 x FA © U = X
© Y s25% g 50 C 3 ) £
o < - mE XS o= N l~ YaepxuBaloliee ycunme
VMZ-A 50 M8-30/95 32135101 10 x 55 30 10 0,41 :-’ [encTByeT Noj yrnom
VMZ-A 50 M8-45/110 32145101 10x55 45 10 0,47 . K 6eTOHHOI NOBEPXHOCTY
VMZ-A 60 M10-10/85 32205101 12 X 65 10 10 0,61 f’-':
VMZ-A 60 M10-30/105 32225101 12 x 65 30 10 0,72 : E
VMZ-A 60 M10-60/135 32235101 12 X 65 60 10 0,87 : E
VMZ-A 75 M10-20/110 32255101 12x80 20 10 0,75 : ;
I
VMZ-A 75 M12-25/120 32323171 12 x 80 25 10 0,85 V /I
VMZ-A 75 M12-60/155 32333101 12x 80 60 10 1,05
VMZ-A 80 M12-25/125 32325101 14 x 85 25 10 1,28 ¢ N
VMZ-A 80 M12-100/200 32345101 14 % 85 100 10 1,93
VMZ-A 100 M12-25/145 32375101 14 x 105 25 10 1,46
VMZ-A 100 M12-60/180 32385101 14 x 105 60 10 1,75 Hacoc gna npouncrku orBepctuin VM-AP
VMZ-A 100 M12-100/220 32390101 14 x 105 100 10 2,12 0603HayeHne ApT. N2
VMZ-A 125 M12-25/170 32379101 14 x 130 25 10 1,75 VM-AP (pna otBepctuii o 35 mm) 29990002
VMZ-A 90 M16-30/145 32555101 18 x 98 30 10 2,20
VMZ-A 125 M16-60/210 32520101 18x133 60 10 3,60 .
VMZ-A 125 M16-100/250 32530101 18x 133 100 10 423 LileTka AnA npo4ncTKy oTBepCTMii RB
VMZ-A 145 M16-30/200 32560101 18 x 153 30 10 3,70 OGosHauenune Apt.Ne  [inaoteepctuit  [inA aHkepa Bec
VMZ-A 170 M20-25/230 32605101 24 x 180 25 5 3,52 ”"'a(""eT;m"" ”"'a(""eT;m"" (kr)
MM MM
VMZ-A 170 M20-100/305 32620101 24 x 180 100 5 4,46
RB 10 M6 33510101 10 8 0,05
VMZ-A 190 M20-50/275 32612101 24 x 200 50 5 4,20
RB 12 M6 33512101 12 10 0,05
VMZ-A 200 M24-50/290 32710101 26 x 215 50 5 51
RB 14 M6 33514101 14 12 0,05
VMZ-A 200 M24-100/340 32720101 26 x 215 100 5 6,01
RB 16 M6 33516101 16 14 0,05
VMZ-A 225 M24-50/315 32712101 26 X 240 50 5 5,53
RB 18 M6 33518101 18 16 0,05
B03MOXHO U320mossieHue WnuabKu bpyeou O/1UHBbI. RB 26 M6 33526101 26 20 0,06
RB 28 M6 33528101 28 24 0,06
RB 32 M6 33532101 32 27 0,06
RB 35 M6 33535101 35 30 0,08
RB 37 M6 33537101 37 32 0,08
RBL M6 SDS 3350101 DSPlusapanep 0,06
C BHYyTPeHHen pe3bboin
RBL M6 339681071 O AMHMTEND WeTKY, 0,09
150 mm
MopapokK yctTaHOBKN
4:-_-“ =ik i T
(R LRSS o = _
o . T i e - = e 4 T
: 3 3 E—-—_ Etﬁ—ti';ﬁx L‘.'!EE:L‘_» & |crBig
J— o — LA™ |
L% —_‘\ lﬁ |:

43




Xummnyeckme aHKepbl

KneeBown aHkep V

Xvmunyeckasa kancyna V-P + wnunbka V-A
OunHKoBaHHasA Bepcus, = 5 MKM / fopAvee UMHKOBaHMe, = 45 MKM / Hepx. ctanb A4

Ha3HaueHue: As YCTaHOBKM B CKaTyI0 30HY 6ETOHA 1 MPYPOAHBIN KaMeHb.

Marepuan: Kancyna V-P — xumunyeckmuin AByXKOMNOHEHTHbIN cocTas. Lnunbka
V-A — ctanb knacca 5.8, ouuMHKoBaHHaA BepcuA = 5 MKM, ropAa4YeoLMHKOBaHHaA
Bepcua = 45 MKM, HepxaBelowan ctanb A4 (KNCNOTOCTONKaA ayCTEHUTHAA CTanb Tvna
AlISI 316, oteyecTtBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBolicTBa: ABa KOMMOHEHTa, copeprkalimeca B Kancyne, CMelwunBalOTCA Npu
3aKpyuMBaHUM WNWIbKK, 3acTbiBaloT U 06pa3yloT NpoyHoe KpenneHue. AHKep
YAEPXKMBAET HarpysKky 3a cyeT MONEKYIAPHbIX CUN TpeHuA. [JlaHHbIl TN KpenneHua
He nojBepraeTca pPackIMHUBAHMWIO, MO3TOMY MOXeT UCMONb30BaTbCA NPU ManblxX
MEXXOCEBbIX N KpaeBblX PaccToAHMAX. MOXeT MCnonb30BaTbCA B CTaPOM U BaKHOM
6eToHe. Kaxpablii guametp nmeeT GUKCMPOBAHHYIO FMyOUHY yCTaHOBKWU. [aHHbIN
K/fieeBoi COCTaB repmMeTVYHO 3amnoJiHAET 3a30p MexAy Wnuibkon 1 6eToHoM npwu
YCTaHOBKe aHKepa. BblcoKuI ypoBeHb 6e30nacHOCTU.

MpumeHeHuUe: KpenieHme WyMOo3alMTHbIX 3KPAaHOB, 6GapbepHbIX OrpaXxaeHwui,
CcToek KabenbHOro xopa, yCTaHOBKa 060OpYAOBaHUsA, KpaH6anoK, KonoHH. Yacto
NPUMEHAETCA NPY PEKOHCTPYKLMUN N1 HOBOM CTPOUTENBCTBE MOCTOB, TOHHENEN U METPO.
lWrpoKko mcrnonb3yeTca ANsA KpenneHUs CTaHKOB, CTPOUTENbHOro 060pyAoBaHusA,
aBTOMOOGWIbHbIX MOABEMHUKOB 1 CTENINAXKEN.

Nrd
s SN S S S
NS N

s oS S S S

v S S S S S
| -
o AT — e
A e =

0 oSS S S S S

/ //////LM
s/ /S S S S ) s

Winunbka V-A

(==

Kancyna V-P

Beton

JEDELSTAHL|
Ros;
£fre

MpupoaHbIit
KameHb

—w
DIIC

X

R30-R120

M8-M12

M16-M24

Py 6eToH
PacueTHasn Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
CxaTtasa Knacc V-A (oumHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 111 16,7 22,2 25,0 32,7 54,4 82,1 146,0
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 7,3 11,6 16,8 19,2 31,4 49,0 70,6 112,2
CxaTtasa Knacc V-A A4 (HepxaBelowan ctanb A4)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 11,1 16,7 22,2 25,0 32,7 54,4 82,1 146,0
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 8,2 13,0 18,9 258 35,2 55,0 79,2 58,9
MapameTpbl ycTaHOBKU aHKepa B 6eTOH
[LunameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 12 14 16 18 25 28 35
[nameTp oTBepCTUA B 3aKpennseMoi nnactnHe d; (Mm) 9 12 14 16 18 22 26 33
Tny6vHa oTBepCTUA h, (Mm) 80 920 110 120 125 170 210 280
MOMEHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 10 20 40 60 80 120 180 400
Pa3mep rankum nog knioy SW (Mm) 13 17 19 22 24 30 36 46
MuHumManbHaa TonwrHa 6eToHa hoin (Mm) 110 120 140 170 160 220 260 330
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku hes (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280
OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamm 1 pacCTosHNE OT OCU aHKepa 0 KPOMKU 6eToHa
MuviHManbHoe oceBoe paccToAaHne Srmin (Mm) 40 45 55 120 65 85 105 280
MuviHManbHoe paccTosHne A0 KPOMKY 6eToHa Conin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140
AArr 44



Kneeson aHkep V

MuHuManbHoe Bpems oTBepXAeHUsA

Temnepatypa MOHTaxa -5°C 0°C 5°C 10°C 20°C 30°C 35°C
MuHUManbHOe Bpems OTBepKAeHNA (CyXol 6eToH) 5y 5y Ty Ty 20 MyH 10 MUH 10 MUH
MviHYManbHoe Bpems OTBEPXKAEHWSA (BAXKHbIN GETOH) 104 104 2y 2y 40 MUH 20 MyH 20 MUH

Xumunueckasa kancyna V-P

0O603HaueHne ApT. N2 MNpumeHsetca Kon-soB Bec
Cco WNuNbKol  Kopobke KOPOGKuU
(wr.) (kr)
V-P 8 25100801 V-A8 10 0,13
V-P 10 25101001 V-A 10 10 0,16
V-P 12 25101201 V-A12 10 0,25
V-P 14 25101401 V-A 14 10 0,27
V-P 16 25101601 V-A 16 10 0,36
V-P 20 25102001 V-A 20 10 1,20
V-P 24 25102401 V-A 24 5 0,87
V-P 30 25103001 V-A 30 5 2,64
TexHunuyeckue xapakrepnctukm V-A (OLMHK. cTanb 5.8) TexHunueckune xapakrepuctukm V-A fvz (ropaueoumHK. Bepcus)
< g © s S o g @5 E
g sg_ E£8= g g sy _ E8= g
g e5: F¥: o g 5 e5: F¥: o 8
g o 5> REs & s 5 o 58X REs & s
a = = 3< ¢85 g — > a2 < =3< ¢85 g — >
S 5 2%x 3% E§ 8T 8 5 %X 3§ E§ &
o < Lo Sag >3 o X o < Lo Sag >3 o X
V-A 8-20/110 21101101 10x 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 fvz 21101201 10x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-A 10-30/130 fvz 21203201 12x90 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 12x90 15 10 0,73 V-A 10-90/190 fvz 21210201 12x90 90 10 1.1
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 V-A 12-35/160 fvz 21306201 14x110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 12x90 65 10 0,98 V-A 12-95/220 fvz 21313201 14x110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 90 10 1,11 V-A 16-20/165 fvz 21507201 18 x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12x90 150 10 1,42 V-A 16-45/190 fvz 21510201 18x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12x90 200 10 1,71 V-A 16-65/210 fvz 21512201 18x 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101 14x110 10 10 1,19 V-A 20-20/220 fvz 21613201 25x170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 14x110 35 10 1,37 V-A 20-60/260 fvz 21617201 25x170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 14x110 85 10 1,73 V-A 24-15/260 fvz 21717201 28 x 210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x110 95 10 1,82 V-A 24-55/300 fvz 21721201 28 x 210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 Bo3moxHo uszomossneHue wnunek V-A uz cmanu knacca 8.8.
V-A 12-175/300 21321101 14x110 175 10 2,83 Bo3mOoxHO U320mo8/IeHue 20pA4e0YUHKO8AHHbIX winusek V-A fvz dpyzoti OnuHel.
V-A 14-35/170 21408101 16x 120 35 10 1,91
V-A 16-20/165 21507101 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510101 18x125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 18x 125 105 10 391
V-A 16-155/300 21521101 18x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 25x170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 28x 210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28x210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 35x280 70 5 10,00
MopApoK ycTaHOBKU
= - =0
- -
,-.- = _i —3 1 i
iFghmani | 4

Arr
45 4\



Xummnyeckme aHKepbl

MpuHagneXXHOCTX 1 pacxogHblie MaTepuranbl

Pe3b6oBas wnunbka VM-A, ctanb 4.8, 1 m

O603HaueHne ApT. Ne [AnameTp oTBepcTUA Bec ynakoBKu

(Mm) (kr)
VM-A 6 X 1000 .06.1000 8 0,167 + OLMHKOBAHHasA BEPCUA, = 5 MKM
VM-A 8 1000 08.1000 10 0312 + ANA yCTaHOBKM B NMOJIHOTENbIN W MYCTOTENbIN
VM-A 10 x 1000 .10.1000 12 0,492 6a30Bblil MaTepuan
VM-A 12 x 1000 .12.1000 14 0,714

+ oTpe3aetcA HeobxoanMman AMHa

VM-A 14 x 1000 .14.1000 16 1,023
VM-A 16 x 1000 .16.1000 18 1,312
VM-A 20 x 1000 .20.1000 24 2,032
VM-A 24 x 1000 .24.1000 28 2,948
VM-A 27 x 1000 .27 .1000 32 3,538
VM-A 30 x 1000 .30.1000 35 4,650
VM-A 36 x 1000 .36.1000 40 6,726
VM-A 39 x 1000 .39.1000 42 6,726

Pe3b6oBas wnunbka VM-A fvz, ropAayeoLiHKOBaHHaA cTanb 4.8, 1 m

O603HaueHne ApT. N2 [nameTp oTBEpCTMA Bec ynakoBku
(Mm) (kr)
VM-A 8 x 1000 .08.1000F 10 0,290 + ropAYEOLMHKOBaHHasA BEPCUA, = 45 MKM
VM-A 10 x 1000 .10.1000F 12 0,478 . .
+ 1A YCTaHOBKM B MOMTHOTENbIV 1 MYCTOTENbIi
VM-A 12 X 1000 12.1000F 14 0,698 Ga30Bbiit MaTepuan
VM-A 16 x 1000 .16 .1000F 18 1,300
VM-A 20 x 1000 20..1000F 24 2,032 * OTPE3AETCA HEO6XOPUMaR AMHa
VM-A 24 x 1000 .24.1000F 28 2,948

Mpozpammy nocmasku pe3v6osbix wnunek VM-A u VM-A fvz 1m u3 cmanu knaccos 5.8 u 8.8, a makxe
U3 HepX. CmMasau ymouyHsalime y mexHu4eckozo KoHcysiemaHma MKT.

Pe3sb6oBas wnunbka V-A A4
O603HaueHne AprT. Ne Nnametp TonwmHa YnakoBKa Bec fﬁm
V-A d-t;, /L 6ypa, rny6uHa 3aKpennsaemoro (wT.) yNaKkoBKMN
OTBepc(T;;; doxh, MaTe:):;;a, tax (kr) + Hepxasetowas ctanb A4
V-A 8-20/110 A4 21101501 10 x 80 20 10 0,43 + 1A YCTaHOBKM B 6ETOH
V-A 8-60/150 A4 21105501 10x 80 60 10 0,53
V-A10-15/115 A4 21202501 12x 90 15 10 0,73
V-A 10-30/130 A4 21203501 12x 90 30 10 0,81
V-A 10-65/165 A4 21207501 1290 65 10 0,98
V-A 10-90/190 A4 21210501 12x90 20 10 1,11
V-A 12-10/135 A4 21304501 14x110 10 10 1,19
V-A 12-35/160 A4 21306501 14x110 35 10 1,37
V-A 12-55/180 A4 21309501 14x110 55 10 1,51
V-A 12-85/210 A4 21312501 14x110 85 10 1,73
V-A 12-95/220 A4 21313501 14x110 95 10 1,82
V-A 12-125/250 A4 21316501 14x110 125 10 2,02
V-A 12-175/300 A4 21321501 14%x110 175 10 2,83
V-A 14-35/170 A4 21408501 16x 120 35 10 1,91
V-A 16-5/150 A4 21505501 18x 125 5 10 2,38
V-A 16-20/165 A4 21507501 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 A4 21510501 18x 125 45 10 2,96
V-A 16-65/210 A4 21512501 18x125 65 10 3,20
V-A 16-85/230 A4 21514501 18x 125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 A4 21516501 18x125 105 10 391
V-A 16-155/300 A4 21521501 18 x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 A4 21613501 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 A4 21617501 25x 170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 A4 21621501 25x170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 A4 21717501 28x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 A4 21721501 28x 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 A4 21829501 35 % 280 70 5 10,00
AArr

4\ 46



MprHaZNEeXXHOCTM 1 pacxoaHble MaTepuranbl

CetkaVM-SH, 1 m

O603HaueHne ApT. Ne DAnameTp Ana Konnuectso Bec Bec
oTBepcTMA wnunek B KOpPOOKe KOpPOGKI (kr)
(Mm) AnameTpom (wT.) (kr) + MeTannuueckas ceTka, oTpesaeTca Heobxoammas
VM-SH 12 x 1000 28403001 12 M6-M8 50 2,88 0,058 AnnHa
VM-SH 16 x 1000 28404001 16 M10 50 3,38 0,068 + [N YCTaHOBKM B NyCTOTeNbI 6a30BbIii MaTepuan
VM-SH 22 X 1000 28405001 22 M12-M16 25 2,70 0,108

Brynka c BHyTpeHHeli pesb6onn V-G

0O603HaueHne ApT. N2 Ana AnameTtp 6ypa, Pasmep YnakoBKa Bec ;‘J;I;I;I,I.I|I;I;IJ|||l||mﬂm|l;l|l;||l;l:l;l_l,l:!""
Kancynbl my6uHa " AnnHa (wT.) ynakoBKu
orsepcTuA, (Mm) _pesb6el (mm) (kr) + OUMHKOBAHHas BEPCUSA, = 5 MKM
V-IGM 8 24105101 V-P 12 14 x 90 M8 x 25 10 0,50 .
VAIGM 10 24205101 V-P14 16% 90 M10 x 30 10 0,65 * BHYTPEHHAA Pe3b0a, NIerkiit AEMOHTax
V-IGM 12 24305101 V-P 16 18 x 100 M12 x 35 10 1,00
V-IGM 16 24505101 V-P 161G 25x120 M16 x 40 10 1,65

lpozpammy nocmasku emynok V-1G u3 Hepx. cmasnu ymouyHatme y mexHu4eckozo KoHcynemaHma MKT.

Cetyartas runbsa VM-SH

0O603HaueHne ApT. N2 Dvnametp Gypa, Ana Onarvnb3bl  YnakoBkKa Bec
my6unHa wnunek  C BHyTPeHHen (wT.) ynakoBKun
oTBepcTuA, (MM) anameTpom pesb6on (xr)
VM-SH12x 50 28151001 13x55 M6-M8 VM-IG M6 10 0,01 * nnacTax
VM-SH 16 x 85 28152001 16 X 90 M8-M10 VM-IG M8 10 0,03 * AR YCTaHOBKM B NyCTOTeNbIN 63308bIi MaTepuan
VM-SH 16 x 130 28153001 16 x 135 M8-M10 - 10 0,04
VM-SH 20 x 85 28154001 22x90 M12 VM-IG M10 10 0,04

Minb3a c BHyTpeHHeih pe3b6oilt VM-IG

O603HaueHne ApT. N2 Ona cetuatoii  Pasmep u gnuHa YnakoBKa Bec ynakoBKu
rmnb3bl pesb6bl, (Mm) (wT.) (kr)
VM-IG M6 28101001 VM-SH 12 x 50 M6 x 45 10 0,11
VM-IG M8 28102001  VM-SH 16 x 85 M8 x 80 10 0,38 " OUVMHKOBaKHAA BepCuA, = 5 MKM
VM-IG M10 28103001 VM-SH 20 x 85 M10 x 80 10 0,45 + QNS YCTaHOBKM B NYCTOTeNbIi 6a30BbI MaTepuan
VM-IG M12 28104001 VM-SH 20 x 85 M12 x 80 10 0,52

LlenTpupylouiaa Hacagka VM-ZR

0O603HaueHne AprT. N2 Ana YnakoBKa . — Tt
—
WNUAbKA (wT.) M
VM-ZR M8 28201001 M8 10 ‘___-__‘_ (f- 8
VM-ZR M10 28202001 M10 10 '
VM-ZR M12 28203001 M12 10

¢ MNaCTUKOBasdA, ANA KpenneHna Hag ronosow

Cmecutenb VM-X

0603HaueHue ApT. N2 "
Cmecutenb VM-X 28305111

YonuHutenb VM-XE 10/200 (200 mm) 28306011

Yonunutens ana cmecutens (1 m) 1710012
LlleTka gna npouncTku orBepctuii RB

O603HaueHne ApT. N¢ [na otBepcTuin [ina aHkepa Bec

AnameTpom AnameTpom (kr) "“_='
(Mm) (Mm)

RB 10 M6 33510101 10 8 0,05

RB 12 M6 33512101 12 10 0,05

RB 14 M6 33514101 14 12 0,05

RB 16 M6 33516101 16 14 0,05

RB 18 M6 33518101 18 16 0,05

RB 26 M6 33526101 26 20 0,06

RB 28 M6 33528101 28 24 0,06

RB 32 M6 33532101 32 27 0,06

RB 35 M6 33535101 35 30 0,08

RB 37 M6 33537101 37 32 0,08

RBL M6 SDS 33350101 izzﬁ;::ﬂ:;f;moﬁ 0,06 E—
RBL M6 33968101 YBAMHUTENb LIETKM, 0,09 ——

150 mm

47 4\



MpVHagNeXHOCTU U pacxofHble MaTepuabl

LlleTka gna npounctku orsepctuii RB-H

0O603HaueHne ApT. N2 [ina otBepcTuin Bec
AnameTpom (kr)

(Mm)
RB-H 12/250 29914501 8-12 0,04
RB-H 18/250 29918501 10-18 0,05
RB-H 18/400 33618101 10-18 0,05
RB-H 28/280 29928501 20-28 0,05

Hacoc gna npouncrtku orBepcTtun VM-AP

1
O603HaueHne Apr. N2 I [ —]

VM-AP (pnsa otBepctuii o 35 mm) 29990002

Jo3atopbl anAa KapTpugxen VM-P

0O603HaueHne AprT. N2 Bec = ,::ml
(kr) Cranpapt 3

VM-P 345 CraHpapt 28350505 1,00

VM-P 380/410/420 Cranpapt 28353005 1,15

VM-P 385 CraHpapT 28353010 1,10

VM-P 345 MNpodun 28350511 1,00

VM-P 380/410/420 Mpodun 28351001 1,10 MHeBMaTNuecknin
VM-P 385 lMNpodun 28353015 1,20

VM-P 345 MNHeBMaTUYeCKn 28350601 2,40

VM-P 380/410/420 MHeBMaTUUYECKUIA 28352002 2,00

VM-P 345 Cmandapm nooxodum makxe 015 kapmpuodxet VMU 150, 300 ma.
Jlozamopel VM-P 385 ucnone3sytomcs mosbko ¢ kapmpudxamu VME.

YcTraHoBoOuYHOe ycTporicTteo V-M

0O603HaueHne ApT. N2

V-M 8 27105160
V-M 10 27205160
V-M 12 27305160
V-M 14 27405160
V-M 16 27505160
V-M 20 27605160
V-M 24 27705160
V-M 30 27805160

YcraHoBouHoOe ycTpoicteo V-M 20/24, SDS MAX

0O603HaueHne ApT. N2
V-M 20, SDS MAX 27920020
V-M 24, SDS MAX 27920024

YcraHoBouyHoe ycTpoiictso V-M 30, SDS MAX

0O603HaueHne ApT. N2
V-M 30, SDS MAX 27920030

TexHonorusa UHbeynpoBaHua VM B nnacTMKOBOM AiLNKe

0603HaueHue ApT.Ne  CopepxaHue Konnuectso BbicoTa x Bec
(wT) wnpuHa x (kr)
rny6uHa (Mm)
MNacTUKOBbIN ALK Kaptpnax VMU 420 20 220 x 400 x
28999195 18,0
VMU 420 Cmecutenb VM-X 40 300
MNacTMKOBbIN ALMK Kaptpuax VM-PY 410 20 220 x 400 x
28999191 16,0
VM-PY 410 Cmecutenb VM-X 40 300
MNacTMKOBbIN AWMK Kaptpuax VME 385 15 220 x 400 X
28999193 12,0
VME 385 Cmecutens VM-X 15 300
MNacTMKOBbIN AWK Kaptpuax VMU plus 20 220 x 400 X
28999652 16,0
VMU plus 420 Cmecutens VM-X 40 300
48



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
benropog (4722)40-23-64
bpAHcK (4832)59-03-52
Bnagusoctok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHe:K (473)204-51-73
EkaTepuH6bypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
UkeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam nNpoaax U noaaepKku obpallaiitech:

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHoaap (861)203-40-90
KpacHoAapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81

MarHuTtoropck (3519)55-03-13

Mocksa (495)268-04-70
MypmaHcK (8152)59-64-93

HwxHuit Hosropog, (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54

HoBoKy3HeuK (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeHb6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHKT-MeTepbypr (812)309-46-40

Hab6epekHble YenHbl (8552)20-53-41 Capatos (845)249-38-78

caut: www.mkt.nt-rt.ru || an. noura: mty@nt-rt.ru

Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
fipocnaenb (4852)69-52-93


http://mkt.nt-rt.ru/



